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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA RTVE

Preguntas

179/000304 Autor:   Fernández Davila, M.ª Olaia
 Propuesta de RTVE sobre la Onda Corta de REE (núm. reg. 165113) ............... 243
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las 

preguntas de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de noviembre de 2014.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

184/063639

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas:

— ¿Qué actuación va a llevar a cabo el Gobierno ante el hecho que una aerolínea que trabaja en 
España haya rechazado como azafata a una transexual?

— ¿Un trato discriminatorio como este puede ser admitido en nuestra sociedad?
— ¿Va a abrir el Gobierno algún expediente a la aerolínea?
— ¿Cómo va a impedir el Gobierno que casos como este se vuelvan a dar en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, 
Diputado.

184/064666

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre las presiones del 
Gobierno al Ministerio Fiscal para que presenten una querella contra Artur Mas.

Exposición de motivos 

Miembros de la Fiscalía General del Estado y de la Fiscalía de Cataluña han mostrado un profundo 
malestar por las presiones que el Gobierno ha ejercido sobre el Ministerio Fiscal para que la institución 
acelere el proceso de tramitación de la querella que está redactando contra Artur Mas y varios de sus 
consejeros por delitos de desobediencia, prevaricación y malversación. Estas presiones contrastan con la 
inacción del Gobierno y su permisividad con las acciones del Ejecutivo de Artur Mas contrarias a las 
providencias del Tribunal Constitucional durante las últimas semanas. El Gobierno posee sus propios 
mecanismos para llevar a cabo este tipo de acciones mediante la Abogacía del Estado y en ningún 
momento ha valorado llevar a cabo una acción judicial mediante ésta.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que presionar al Ministerio Fiscal para cubrir su inacción en la comisión 
de delitos penales por parte de Artur Mas y otros miembros de su Ejecutivo solventa la responsabilidad 
política del presidente en este asunto?
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2. Si tan acuciante considera el Gobierno que es la presentación de esta querella, ¿por qué no la ha 
presentado él mismo a través de la Abogacía del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064667

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre los retrasos del 
Gobierno a la hora de llevar a cabo la relación de personas sahararuis que trabajaban en empresas 
españolas en el momento en que España se retiró del Sáhara de acuerdo a la Ley 27/2011, de 1 de 
agosto, sobre actualización, adecuación y modernización del sistema de Seguridad Social.

Exposición de motivos 

Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, adecuación y modernización del sistema de 
Seguridad Social establece en su disposición adicional cuadragésima segunda relativa a cotizaciones 
efectuadas por personal saharaui de empresas españolas, antes de la retirada del Sahara Occidental que:

«El Gobierno, en el plazo de dos meses, presentará a la Comisión de Trabajo e Inmigración un informe 
que recoja una relación de las personas saharauis que trabajaban en empresas españolas el 26 de febrero 
de 1976, momento en el que España se retiró del Sahara Occidental.

Aparte de las personas trabajadoras afectadas, este informe incluirá el coste, su fórmula de articulación 
y los plazos.»

Esta disposición adicional entraría en vigor el día de su publicación en el Boletín Oficial del Estado, es 
decir, el 2 de agosto de 2011. Sin embargo, numerosos sindicatos y organizaciones saharauis señalan 
que el Gobierno no ha llevado a cabo el mandato de la Ley.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué motivos el Gobierno todavía no ha dado cumplimiento a la disposición adicional 
cuadragésima segunda de la Ley 27/2011?

2. ¿Cuándo piensa el Gobierno dar cumplimiento a esta disposición adicional?
3. ¿Cuántas personas están incluidas en este informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre las responsabilidades 
del Ministro del Interior en el caso de mobbing de un alto funcionario de su ministerio.

Exposición de motivos 

En la respuesta que el Gobierno da a la respuesta planteada por esta Diputada con número de 
expediente 184/47440 sobre la creación de puestos laborales sin contenido por parte del Gobierno y la 
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demanda interpuesta por un funcionario público interpuesta al Gobierno por mobbing, el Gobierno señaló 
que: este tipo de situaciones no se daban en la administración y negaba cualquier tipo de acoso o mobbing 
laboral a la persona que interpuso la demanda. Sin embargo, pese a que la Audiencia Nacional ha 
desestimado su recurso, reconoce que existió un caso de mobbing en el seno del Ministerio del Interior:

«No sólo se ha ejercido sobre el denunciante una violencia psicológica, de forma sistemática y 
recurrente y durante un tiempo prolongado, sino que tales prácticas no se han desarrollado entre iguales, 
sino que la víctima ocupa una posición de inferioridad respecto del agresor ... El no darle trabajo u 
ocupación durante un período de tiempo puede ser uno de los medios para atentar contra la dignidad de 
la víctima, pero quien es objeto de un acoso de esta naturaleza o de ataques sistemáticos de actos 
contrarios a su dignidad, por definición, exige un actuar positivo, como ocurre en el supuesto enjuiciado ... 
De todo ello se deduce, que si estamos hablando de mobbing, o situación de acoso, que es precisamente 
lo que el hoy apelante denunció en el requerimiento formulado a la Administración con objeto de que dicha 
situación cesase, y así se recoge en la sentencia, no puede decirse que la conducta imputada a la 
Administración sea una inactividad, sino precisamente un actuar positivo, que como hemos visto se 
traduce en una actuación, que de forma sistemática y grave se desarrolla sobre un trabajador en 
menoscabo de su dignidad».

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Continúa el Gobierno negando la existencia de mobbing en el departamento de Interior?
2. ¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Ministro del Interior para resarcir a la persona sobre la 

que se ha ejercido un caso de mobbing?
3. ¿Piensa el Ministro asumir su responsabilidad en este asunto?

a. En caso contrario, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre las deficiencias de 
recursos existentes en la Unidad Central Operativa (UCO) de la Guardia Civil.

Exposición de motivos

Diferentes asociaciones profesionales de la Guardia Civil, como AUGC o APROGC, denuncian que la 
Unidad Central Operativa de la Guardia Civil (UCO), que entre otros casos está investigando la trama de 
los cursos de formación en Andalucía o la Trama Púnica, posee una deficiencia importante de medios 
humanos y materiales que está suponiendo que se desechen diferentes líneas de investigación. Según 
estas asociaciones profesionales, esta falta de medios es deliberada por parte del Gobierno ya que pese 
a que se crean nuevas unidades de investigación, la plantilla de la UCO no aumenta proporcionalmente a 
las nuevas competencias que adquieren. A la falta de medios, las asociaciones profesionales denuncian 
la precariedad de las condiciones de trabajo de los agentes que desempeñan su labor en esta unidad 
pues su disponibilidad es de 24 horas y señalan que la falta de reposición de agentes sufrida en los 
últimos ejercicios es una de las principales causas de este problema.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno aumentar la plantilla, tanto de la UCO como de la UDEF, de manera urgente 
a la vista de las deficiencias de personal que poseen?

a. En caso contrario, ¿cómo piensa el Gobierno combatir la corrupción de manera eficaz si no 
existen los medios necesarios para investigar los casos?
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2. ¿Qué valoración realiza el Gobierno del trabajo desempeñado por estas unidades en la 
investigación de casos de corrupción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064670

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre la colocación de 
personas cercanas al Partido Popular en las empresas públicas TRAGSA y TRAGSATEC.

Exposición de motivos 

La utilización de las empresas públicas por parte del Gobierno para colocar a personas cercanas al 
Partido Popular continúa siendo alarmante. El último caso que conocemos es el de Javier de Miguel, 
exconsejero de Caja Madrid hasta el año 2010 y que había gastado mediante las tarjetas opacas una 
cuantía de 172.700 euros, y gerente de la empresa pública TRAGSA en Madrid hasta el pasado 15 de 
octubre, puesto del que fue cesado por el escándalo de las tarjetas opacas. Ahora, dicha empresa envía 
a Javier de Miguel como jefe de grupo a la filial brasileña de TRAGSA, donde cobrará una mayor retribución 
que en el puesto que desempeñaba en Madrid, siendo sólo su complemento salarial por desplazamiento 
internacional de 40.000 euros anuales. La utilización de esta empresa como cobijo de cargos públicos del 
PP que están salpicados por casos de corrupción no es nueva. Hace apenas dos semanas conocíamos 
que el exalcalde de Santiago de Compostela, Santiago Ángel Currás, imputado en la Operación Pokémon, 
ha sido nombrado delegado de la filial de TRAGSA, TRAGSATEC, en Coruña con una remuneración que 
puede llegar a 100.000 euros anuales. Unos salarios que también contrastan con los ajustes de plantilla 
que se están llevando a cabo tanto en TRAGSA como en TRAGSATEC.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha dado el Gobierno algún tipo de orden para que las empresas públicas anteriormente 
nombradas contraten o designen a éstas personas para dichos puestos?

a. En caso contrario, ¿piensa el Gobierno exigir responsabilidades a los directores de estas 
empresas?

2. ¿Cómo valora el Gobierno estos nombramientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064671

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ana Oramas González-Moro y Pedro Quevedo Iturbe, Diputados de Coalición Canaria-Nueva 
Canarias, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuál es el dispositivo que ha activado el Ministerio de Defensa para escoltar al buque «Rowan 
Renaissance», con bandera de las islas Marshall, con el que Repsol ejecutará las prospecciones en 
aguas próximas a Canarias?
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¿Cuál es el coste que supondrá para el Ministerio de Defensa el despliegue realizado para la escolta 
del buque «Rowan Renaissance», con bandera de las islas Marshall, con el que Repsol ejecutará las 
prospecciones en aguas próximas a Canarias?

¿A qué «intereses nacionales» se refiere el Ministerio de Defensa para justificar el despliegue 
autorizado para escoltar al buque «Rowan Renaissance», con bandera de las islas Marshall, con el que 
Repsol ejecutará las prospecciones en aguas próximas a Canarias?

¿Solicitará el Ministerio de Defensa a la multinacional Repsol que abone los costes correspondientes 
a la escolta por parte de embarcaciones de la Armada del buque «Rowan Renaissance», con bandera de 
las islas Marshall, con el que Repsol ejecutará las prospecciones en aguas próximas a Canarias?

¿Ha abierto una investigación el Ministerio de Defensa para esclarecer los hechos registrados el 
pasado día 14 de noviembre tras la embestida de un bote de Greenpeace por parte de embarcaciones de 
la Armada, que provocó la caída al mar una de las activistas, que resultó herida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Ana María Oramas González-
Moro y Pedro Quevedo Iturbe, Diputados.

184/064672

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre la nueva política 
de comunicación del presidente del Gobierno.

Exposición de motivos 

El presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, explicó ayer en Brisbane que piensa modificar su política 
con Cataluña mejorando su estrategia de comunicación y visitando más a menudo la comunidad autónoma. 
El presidente del Gobierno señaló que: «Voy a decirles que no quiero expulsarles de Europa, del euro o 
del G-20, que quiero que estén integrados con nosotros...Yo voy a trabajar en Cataluña, como hago 
siempre. Voy a explicar a los catalanes que tenemos un buen momento para superar varios años de 
crecimiento negativo en el país y que ahora es el momento para consolidar todas las políticas. Voy a 
hablar de la situación económica, de empleo, de generación de bienestar y riqueza y de todos esos tema 
que preocupan a los ciudadanos de Cataluña». El presidente del Gobierno, sin embargo, no ha hecho 
referencia alguna a la necesidad de explicar al resto de los españoles las medidas que piensa llevar a 
cabo tanto en el ámbito de Cataluña, como en el resto de áreas que afecta a diario al resto del país. Sólo 
hay que ver la falta de cumplidas explicaciones, tanto en tiempo como en forma, del presidente del 
Gobierno en relación a numerosos casos de corrupción dentro de su partido, a medidas concretas de 
lucha contra la corrupción o medidas para luchar contra el desempleo y la pobreza.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿No valoró el presidente del Gobierno llevar a cabo estas acciones antes del 9N?
2. ¿Cómo piensa el presidente del Gobierno mejorar sus explicaciones al conjunto de la ciudadanía 

española si según él, estas explicaciones se harán «como hace siempre»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064673

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre la pasividad del 
Gobierno en relación al nombramiento del candidato español para dirigir FRONTEX.

Exposición de motivos 

El Gobierno de España ha señalado de manera recurrente la importancia que FRONTEX posee a la 
hora de garantizar la seguridad de las fronteras de la Unión Europea y de nuestro país, sobre todo 
después de los sucesos de la playa del Tarajal en febrero de este año. Unas afirmaciones que contrastan 
con la inacción que el Gobierno está mostrando en relación a la posible presidencia de FRONTEX por un 
español.

El candidato español para dirigir la Agencia Europea para la Gestión de la Cooperación Operativa 
en las Fronteras Exteriores de los Estados miembros de la Unión (FRONTEX) parece haber sido 
desechado finalmente del proceso de selección para este cargo. La anterior comisaria de Asuntos de 
Interior, Cecilia Malmstöm, descartó a Gil Arias Fernández, candidato español, para este puesto al no 
remitir su currículum al Consejo de Administración de FRONTEX para que valore a éste como candidato. 
Sin embargo, diferentes países que poseían sus propios candidatos a este puesto han iniciado una 
serie de maniobras ante la Comisión y FRONTEX para paralizar el proceso de selección de su nuevo 
presidente al detectar que la anterior Comisaria de Asuntos de Interior no ha seguido el procedimiento 
reglado de la manera adecuada al no cumplir con determinados requisitos formales, así como impugnar 
las candidaturas de otros Estados miembros por aspectos también formales. España por su parte, no 
ha planteado ninguna objeción a que su candidato se vea retirado de la pugna por la presidencia de 
FRONTEX.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué motivos el Gobierno no ha llevado a cabo ningún tipo de queja sobre el incumplimiento 
del reglamento de nombramiento del presidente de FRONTEX y que deja al candidato español fuera de 
la pugna por la presidencia de la agencia?

2. ¿Considera el Gobierno que FRONTEX carece de la relevancia necesaria para preocuparse por 
quién dirigirá ésta, más cuando España posee importantes problemas relacionados con la inmigración y 
el control de las fronteras?

3. ¿Es consciente el Gobierno de la imagen de pasividad que ha reflejado España en este asunto 
frente a otros Estados miembros que también pugnan por esta presidencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Portavoz, Rosa Díez 
González, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas, para las que se solicita respuesta por escrito, sobre a preocupante 
tendencia demográfica de España que refleja el Instituto de Política Familiar de España.

Exposición de motivos 

La pasada semana conocimos el último informe presentado en el Parlamento Europeo por parte del 
Instituto de Política Familiar de España. En él se informa de que España es el quinto país europeo en peor 
situación demográfica al ser las españolas las mujeres que más tarde tienen hijos y las terceras de toda 
Europa que menos tienen.

Entre los datos aportados por el informe del Instituto de Política Familiar se refleja que si la 
tendencia demográfica actual no cambia en 2050 la población en edad de jubilación habrá duplicado a 
la población menor de 15 años, invirtiéndose así la pirámide de población actual. Siendo 2,1 hijos por 
mujer la tasa de reemplazo generacional necesaria a nivel global, España se sitúa en tan sólo 1,32 
hijos por mujer siendo superada tan sólo por Polonia (1,3) y Portugal (1,28), situándose además 
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España junto con Italia en la peor posición del ranking en lo que a edad de maternidad de refiere (31,6 
y 31,4 respectivamente). De acuerdo con las previsiones del informe, para 2050 si la tendencia no se 
invierte tan sólo 1 de cada 8 ciudadanos europeos será menor de 15 años, el 28% será mayor de 65 y 
el 11% mayor de 80 años.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué opinión le merece al Gobierno el informe del Instituto de Política Familiar sobre tendencias 
demográficas presentado en el Parlamento Europeo?

2. ¿Ha valorado el Gobierno el impacto que las medidas que ha llevado a cabo como la reforma 
laboral, los recortes presupuestarios llevados a cabo en sanidad y servicios sociales o el nuevo retraso en 
la ampliación del permiso por paternidad hasta 2015, han supuesto en el desarrollo demográfico de 
España? ¿Piensa hacerlo?

3. ¿Piensa el Gobierno adoptar nuevas medidas que fomenten la natalidad y mejoren las previsiones 
de crecimiento demográfico de nuestro país a medio y largo plazo?

a.  En caso contrario, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosa María Díez González, 
Diputada.

184/064675

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Qué cantidad hay destinada en los Presupuestos Generales del Estado para 2015, para la mejora de 
la accesibilidad de la estación de La Nogalera en Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064676

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es la inversión ejecutada en corredores ferroviarios de Alta Velocidad en territorio andaluz 
desde el año 2012 al 2014, desglosado por ejercicio presupuestario, incluyendo el proyecto de Presupuestos 
Generales del Estado para 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064677

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad hay destinada en los Presupuestos Generales del Estado para 2015, para el Paseo 
Marítimo de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064678

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo comenzarán las obras de nuevo centro Oceanográfico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064679

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se va a desglosar, por actuaciones, la cantidad presupuestada en los PGE 2015 para 
comisarías de policía, en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064680

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se van a exigir responsabilidades a la empresa constructora encargada de construir la terminal T3 
del aeropuerto de Málaga por las goteras que se han producido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064681

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se van a iniciar las obras para reparar la cubierta de la Terminal 3 del aeropuerto de Málaga, 
que sufre importantes goteras cada vez que llueve?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064682

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a recibir el sector del cultivo tropical de Málaga algún tipo de ayuda o financiación para mejorar 
las condiciones del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064683

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla del IHSM «La Mayora» de Málaga, en este último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064684

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno en este último año en el IHSM «La Mayora», de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064685

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué es tan poco el tiempo que se da para llevar a cabo los cambios en la TDT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064686

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas de Málaga tendrán que adaptar sus instalaciones tras este nuevo cambio de TDT? 
¿Recibirán algún tipo de ayuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064687

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a aumentar la presencia de la Guardia Civil en Mollina, Málaga, a raíz de los últimos robos que se 
han producido en el campo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064688

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se va a trasladar el Cuartel de la Guardia Civil de Ardales a Carratraca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064689

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se va a ampliar la plantilla de la Guardia Civil de Ardales (Málaga) de cara a la apertura del Desfiladero 
de los Gaitanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064690

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reducir el número de peonadas en 2015 para la percepción del subsidio 
agrario o renta agraria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064691

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué consecuencias va a tener el deslinde de Costas de Manilva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputado adjunto, Carlos 
Martínez Gorriarán, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicita respuesta por escrito sobre el portal 
de transparencia.

Exposición de motivos 

Se realizan al Gobierno las siguientes preguntas por escrito:

1. ¿Cuál ha sido la empresa adjudicataria del Portal de Transparencia de España?
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2. ¿Por qué importe se ha adjudicado?
3. ¿Cuál ha sido el procedimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Carlos Martínez Gorriarán, 
Diputado.

184/064693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre la colaboración de España con la 
justicia argentina en relación con los casos de políticos y policías franquistas reclamados en las causas 
abiertas por crímenes de lesa humanidad.

Interpol Argentina notificó el 4 de noviembre de 2014 a María Servini de Cubría, la juez que investiga 
desde Buenos Aires la única causa abierta en el mundo contra los crímenes del franquismo, que había 
remitido a su oficina de Madrid una «comunicación muy urgente» solicitando la inmediata detención 
preventiva de veinte cargos franquistas, entre las que se encuentran los ex ministros José Utrera Molina, 
Rodolfo Martín Villa, Antonio Carro Martínez, Licinio de la Fuente, José María Sánchez Ventura y Alfonso 
Osorio García, cuyo arresto y extradición reclama la magistrada a efectos de recibirles declaración 
indagatoria, en virtud del Auto resolutivo de fecha 30 de octubre de 2014 dictado por el Juzgado Criminal 
y Correccional Federal 1 de Buenos Aires. Uno de los reclamados, Antonio Barrera de Irimo, falleció 
recientemente y por lo tanto, en su caso, se ha extinguido cualquier acción penal.

El caso tiene su origen en la denuncia interpuesta en abril de 2010 por múltiples víctimas y sus 
familiares agrupados en la Coordinadora Estatal de Apoyo a la Querella Argentina (CEAQUA).

El 12 de noviembre de 2014, el ministro de Justicia ya adelantó que, con los antecedentes que existen 
en la Audiencia Nacional en los casos del exinspector Juan Antonio González Pacheco, «Billy el Niño», y 
el ex guardia civil Jesús Muñecas Aguilar, cuyas extradiciones fueron rechazadas, España denegará la 
entrega a Argentina de los reclamados por la justicia argentina, por entender que los delitos que se les 
imputa «están prescritos en España» y «por la ley de Amnistía de 1977».

La Ley española de Extradición Pasiva (1985) establece que una vez recibida la orden de detención 
se debe proceder a la detención de los reclamados y ponerlos a disposición del juzgado de guardia en un 
plazo no superior a 24 horas. Las leyes de amnistía o punto final no pueden aplicarse sobre delitos de lesa 
humanidad, y así se lo han reprochado a España la ONU y Amnistía Internacional, que en su informe «El 
tiempo pasa, la impunidad permanece», afirma que «en España está garantizada la impunidad» de los 
crímenes del franquismo y que nuestro país se aleja así de la tendencia mundial a buscar verdad, justicia 
y reparación para las víctimas, porque no hay voluntad política de investigar.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno hacer cumplir de inmediato la orden de detención preventiva cursada por 
Interpol con fines de extradición de los 19 ex cargos franquistas vivos reclamados por la Justicia argentina 
e imputados por crímenes de lesa humanidad y torturas y ponerles a disposición del Juzgado Central de 
Instrucción de la Audiencia Nacional, tal y como se plantea en el artículo 8 de la Ley 4/1985 española de 
Extradición Pasiva, en la Ley de Cooperación Internacional en Materia Penal (24.767) y en el artículo 24 
del vigente Tratado Bilateral de extradición y asistencia jurídica en materia penal suscrito entre el Reino 
de España y la República Argentina el 3 de marzo de 1987?

2. ¿Por qué fuentes policiales afirmaron a Europa Press que la Policía desde Madrid había enviado 
una protesta a la Secretaría General de Interpol, con sede en Lyon, alegando una resolución de este 
organismo que le permite no detener a las personas reclamadas por la juez argentina, protesta que 
Interpol desmintió haber recibido y que el Gobierno español tuvo que reconocer que no había enviado 
dicha alegación?

3. ¿Ha enviado el Gobierno efectivamente una alegación a Interpol sobre este caso? ¿Cuándo? ¿En 
qué consiste dicha alegación?
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4. ¿Considera el Gobierno vigentes, al día de hoy, las órdenes de localización y detención de esas 
personas, para que la Fiscalía y la Audiencia Nacional puedan actuar en este caso?

5. ¿Por qué el Gobierno se empeña en amparar a las personas buscadas por Interpol en este y en 
otros casos de políticos y policías franquistas reclamados por la justicia argentina por crímenes de lesa 
humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre la contribución española al Fondo 
Perpetuo de conservación del campo de concentración nazi de Auschwitz, así como el reconocimiento y 
honra de la memoria de los guerrilleros españoles que combatieron al fascismo en Francia.

El campo de concentración nazi de Auschwitz (Polonia) celebrará los 70 años de su liberación el 
próximo 27 de enero de 2015, ha estado al borde de la desaparición como espacio de memoria debido a 
sus estrecheces económicas para garantizar la conservación de sus 155 edificios, 300 ruinas y miles de 
objetos personales que en sí mismos condensan el espanto. La conservación de un complejo que 
ocupa 200 hectáreas requiere una inyección financiera que esencialmente ha recaído sobre Polonia, 
forzada por razones geográficas pese a su nula responsabilidad política en el genocidio. Poco receptiva a 
los llamamientos del Gobierno polaco, la contribución internacional resultó hasta 2009 anecdótica (entre 
el 1 % y el 3 % de un presupuesto anual de ocho millones de euros). Ese año, los responsables del museo, 
abierto en 1947 y de acceso gratuito, lanzaron un crudo aviso: tendrían que cerrar Auschwitz en poco 
tiempo ante la falta de medios para preservar sus barracones, vallas, oficinas y demás restos materiales.

Por ello, se promovió la constitución de una fundación internacional, que debería reunir 120 millones 
de euros para constituir un capital (el llamado Fondo Perpetuo) que permitiese financiar con sus intereses 
anuales las necesarias labores de restauración y mantenimiento. Desde que la fundación se constituyó en 
enero de 2009 se han sumado a ella 31 países cuyas aportaciones económicas alcanzan los 102 millones 
de euros, no demasiado lejos de la meta (120 millones). Por razones obvias, Alemania fue el estado más 
generoso y diligente al recibir la petición del entonces primer ministro polaco, Donald Tusk: ha donado la 
mitad de lo requerido (60 millones de euros). Más tarde se sumarían numerosos países de distintos 
continentes, tamaños y poderío económico para respaldar la supervivencia de Auschwitz. También algunas 
ciudades, como París (310.000 euros), y contribuyentes particulares. España, pese a los contactos 
mantenidos con la fundación, ha permanecido al margen. Cuando una delegación visitó Madrid en 
septiembre de 2010 para explicar el proyecto, el Gobierno español se mostró receptivo y se comprometió 
a tomar una decisión a finales de ese año. Pero el Gobierno no ha hecho ninguna concreción financiera, 
escudándose en supuestas dificultades jurídicas. La Unión Europea como tal ha salvado sus escollos 
jurídicos aportando 4 millones de euros para los proyectos de conservación que ejecuta el Museo de 
Auschwitz por su cuenta.

España es uno de los pocos países grandes de la Unión Europea que no ha contribuido al Fondo 
Perpetuo, pese a que muchos grupos de jóvenes y mayores vienen desde España para conocer y honrar 
el recuerdo de las víctimas, entre ellas de los miles de españoles que perecieron o sufrieron el cautiverio 
impuesto por el nazismo al ser internados en los campos de concentración, después de haber sido 
derrotados por los fascistas sublevados en España contra el Gobierno democrático de la República.

Sólo en 2013 visitaron Auschwitz 52.800 españoles, la séptima nacionalidad más interesada en 
recorrer el tétrico memorial después de polacos, británicos, estadounidenses, italianos, alemanes e 
israelíes. Por delante incluso de Francia, un país que tuvo una relación más directa con la Shoah y que 
entregado cinco millones de euros al Fondo Perpetuo. Si se observa la evolución en los últimos cinco 
años, el interés español es creciente desde 2009, cuando acudieron 26.700 personas. El Gobierno 
español, en vez de ser consciente del papel que juega esta experiencia en el proceso de maduración 
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democrática de los jóvenes, se ha mantenido hasta ahora al margen del Fondo Perpetuo, construido, 
entre otras, gracias a las contribuciones de Estados como Francia, Canadá, Australia, Suecia o Suiza.

La actitud mezquina del Gobierno del Partido Popular no debe sorprender, cuando en España es 
renuente a aplicar la Ley de Memoria Histórica, a distanciarse de la dictadura franquista —aliada de 
Hitler— y a honrar la memoria de la República Española y a quienes la defendieron. No olvidemos que 
Franco, a través de su ministro de Asuntos Exteriores, Ramón Serrano Suñer, rechazó expresamente 
proteger a los republicanos españoles internados en los campos de concentración nazis, con el argumento 
de que no podía «considerarlos españoles».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno, contrariamente a 31 países democráticos del mundo, no ha entregado un 
solo euro al Fondo Perpetuo internacional de conservación del campo de concentración de Auschwitz?

2. ¿Cuándo y cuánto piensa donar al Fondo a corto plazo?
3. ¿Qué ha hecho el Gobierno, y qué piensa hacer, para reconocer y honrar la memoria de los miles 

de españoles que fueron exterminados o padecieron cautiverio en los campos de concentración nazis?
4. ¿Qué ha hecho el Gobierno, y qué piensa hacer, para honrar la memoria de los guerrilleros 

españoles que combatieron al fascismo en Francia y en España, como fue el caso de Cristino García 
Granda, José y Conrado Miret Musté, Celestino Alfonso y tantos otros, cuyos nombres se recuerdan en 
calles, placas oficiales y monumentos en toda Francia, e incluso fueron galardonados con la Légion 
d’Honneur y otras altas distinciones francesas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064696

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta 
por escrito relativa a la necesidad de que el Ministerio de Justicia incluya la plaza de quinto magistrado 
para la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Pontevedra, sala situada en Vigo. 

De manera sorpresiva, el Ministerio de Justicia decidió no incluir en la relación de nuevas plazas de 
jueces la esperada plaza de quinto magistrado para la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de 
Pontevedra (sección con sede en Vigo), a pesar de haber sido solicitada por el Consejo General del Poder 
Judicial (CGPJ).

El Consejo General del Poder Judicial argumentó en un informe previo dos variables que hacen 
aconsejable dicha plaza: uno porque los nuevos asuntos que registra la sala civil viguesa de la Audiencia 
Provincial de Pontevedra superan el indicador de entrada, que ascendió en un 10 % en el primer trimestre 
de 2014, y en segundo lugar, debido a su «elevada pendencia» en relación a los casos que se acumulan 
a la espera de ser resueltos.

En su informe, el CGPJ señalaba que en Vigo, además de un nuevo magistrado para la Sección 
Quinta penal, plaza que si se ha contemplado, también era pertinente una plaza de juez para la Sección 
Sexta debido al volumen de asuntos que supera con creces el indicador de entrada. El Real Decreto 
aprobado por el Gobierno el pasado 31 de octubre obvia la plaza de quinto juez para la Sección Sexta, y 
sólo incluye un nuevo magistrado para la Sección Quinta penal.

Así, las estadísticas del CGPJ relativas a los tres primeros trimestres del presente año 2014 ponen 
sobre la mesa la existencia de 818 asuntos pendientes de tramitación, lo que sitúa a la sala viguesa en el 
puesto 19 de un total de 101 secciones civiles del estado en cuanto a pendencia.

Las críticas no se han hecho esperar, especialmente desde el ámbito judicial. El propio presidente de 
la Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Pontevedra y otros magistrados titulares de dicha sala con 
sede en Vigo, han emitido un comunicado muy crítico con esta decisión. Advierten además de que esta 
sala pueda volver a liderar la lista de salas más colapsadas del estado como ya sucedió otrora.
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Recuerdan que la Sección Sexta llegó a acumular 1.600 casos pendientes. Los magistrados titulares 
de esta Sección Sexta muestran su malestar por la decisión del ministerio de no crear la quinta plaza de 
juez, y su preocupación por la posibilidad de que en diciembre se suprima el juez de refuerzo que existe 
actualmente, con lo cual la situación empeoraría.

El Tribunal Superior de Xustiza de Galiza lleva años reivindicando esta plaza. También el Colegio de 
Abogados de Vigo ha criticado el abandono del ministerio de la Sección Sexta y el hecho de haberse 
limitado a distribuir las 112 plazas por comunidades autónomas, sin seguir criterios basados en las 
necesidades y carencias.

De igual modo, desde el ámbito judicial se pone de manifiesto que se van a crear plazas de magistrados 
en audiencias con una carga de trabajo y pendencia mucho menor que la existente en la sala viguesa.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué razón el Ministerio de Justicia no ha incluido en la relación de nuevas plazas de magistrados 
contemplada en el Real Decreto aprobado el 31 de octubre, la necesaria plaza de quinto juez para la 
Sección Sexta de la Audiencia Provincial de Pontevedra, situada en Vigo?

¿A qué se debe esta exclusión cuando existe un informe favorable del Consejo General del Poder 
Judicial argumentando la necesidad de dicha plaza tanto porque los nuevos asuntos que registra la sala 
viguesa superan el indicador de entrada, como debido a su elevada pendencia?

¿Por qué ha obviado el Ministerio de Justicia las explicaciones y las argumentaciones del CGPJ 
emitidas en su informe previo a la aprobación del Real Decreto?

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio para distribuir las 112 plazas en órganos colegiados de todo el 
estado? ¿Qué fórmula ha seguido para repartir dichas plazas de magistrados? ¿Se ha basado en criterios 
de necesidad?

¿Es consciente el Ministerio de Justicia que esta decisión de excluir la Sección Sexta de Vigo ha 
provocado importantes críticas procedentes del ámbito judicial, incluso de magistrados de dicha sala?

¿Qué disposición tiene el Ministerio a atender esta demanda, especialmente cuando queda acreditado 
que se necesita dicha plaza de magistrado por la elevada carga de trabajo existente en la Sección Sexta?

¿Está dispuesto el Ministerio a crear esta plaza de juez?
Mientras tanto, ¿va a mantener el Ministerio la plaza de juez de refuerzo existente actualmente en la 

Sección Sexta de Vigo o de lo contrario va a eliminarla en diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/064697

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuestas por escrito relativa a las nuevas exigencias del Ministerio de hacienda para con los 
científicos del IEO. 

Después de tres años de legislatura ha quedado patente que la investigación, la ciencia y el impulso 
del desarrollo tecnológico no ha sido ni es una prioridad del Gobierno a pesar de que el futuro se sitúe en 
ese terreno, sobre todo si se apuesta por cambiar el obsoleto, caduco y desfasado modelo productivo del 
estado español.

Basta con repasar los distintos ejercicios presupuestarios o incluso el que se está gestionando de cara 
el año 2015. El Gobierno ha abandonado toda opción de incentivar un modelo productivo de futuro basado 
en el I+D+I a pesar de las terribles consecuencias del modelo productivo basado en el ladrillo como bien 
ha quedado demostrado.

Poco interés despierta la ciencia y la investigación cuando ha sido la fórmula del éxito o al menos la 
fórmula que ha permitido aguatar mejor frente a los demoledores efectos de la crisis económica en otros 
países del entorno de la UE.
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Pero llueve sobre mojado porque si nulo es el interés gubernamental por potenciar un ámbito 
imprescindible para cualquier país desarrollado, alarmante es que además se pongan obstáculos y piedras 
en el camino al poco margen que tienen los investigadores que todavía permanecen en el territorio estatal, 
sin emigrar.

Vamos a referirnos en concreto a los investigadores del Instituto de Oceanografía (IEO). Los 
trabajadores de los nueve centros del IEO existentes en el estado español protagonizan una movilización 
contra las nuevas medidas de “control de gasto” del Ministerio de Hacienda que están dificultando y 
entorpeciendo su labor y ralentizando la contratación de personal a cargo de los proyectos.

Hasta tal punto llega la situación que científicos se han visto obligados a devolver fondos ya aprobados 
porque no se pueden invertir en los plazos otorgados.

Algunos científicos explican que los procedimientos exigidos por Hacienda están burocratizando en 
exceso la labor. Así, señalan que los proyectos son analizados en la parte científica y económica por los 
evaluadores de las convocatorias públicas y competitivas. Una vez aprobados, son revaluados por cada 
institución. Sin embargo, desde que en mayo entró en vigor la fiscalización previa también deben justificar 
ante Hacienda en que se va a gastar los recursos económicos. Requisito que lleva a importantes retrasos 
y se entra en un círculo vicioso en el cual cada paso depende del anterior. Con lo cual, si no se gasta el 
dinero en el plazo estipulado los científicos se ven obligados a devolverlo.

Nadie niega la necesidad de que exista un control sobre los recursos públicos, pero no puede ser a 
costa de que los investigadores pierdan proyectos por retrasos burocráticos. Debe haber otro modo de 
hacer las cosas.

Máxime cuando los investigadores ya estaban obligados a presentar sus resultados mediante informes 
o publicaciones científicas, además de que los fondos ya eran auditados. No tiene sentido tener que 
justificarlos dos veces.

Las medidas impuestas por el Ministerio de Hacienda dificultan la adquisición de material y los 
contratos de proyectos que suelen tener una duración de dos años pero acaban reducidos a unos meses 
en la práctica.

En el caso concreto del IEO, las consecuencias de la paralización de sus trabajos alcanzan a un 
sector tan importante para la economía gallega como es la pesca. Conviene recordar que la planificación 
de los recursos pesqueros depende de informes científicos.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Ministerio de Hacienda de los problemas que está acarreando a los científicos e 
investigadores del Instituto Español de Oceanografía (IEO) por las nuevas medidas de control de gasto 
que están dificultando, ralentizando e impidiendo la contratación de personal a cargo de los proyectos?

¿Sabe que debido a la nueva burocracia introducida por el Ministerio algunos científicos ya se han 
visto obligados a devolver el dinero de proyectos ya aprobado por no poder gastarlo en el plazo estipulado?

¿De verdad cree el Ministerio que es necesario la fiscalización previa cuando los científicos ya están 
obligados a presentar sus resultados mediante informes y publicaciones científicas?

¿A qué se deben estos nuevos requisitos que están perjudicando a los científicos del IEO y a la 
realización de sus proyectos?

¿No es posible que el Gobierno apueste en serio por la investigación, la ciencia y el desarrollo en lugar 
de poner piedras continuamente en su camino?

¿No debería el Gobierno incentivar la ciencia y la investigación en vez de dificultarle su labor? ¿No 
cree que debería optar por cuidar a la comunidad científica que todavía permanece en suelo español y 
que no ha emigrado?

¿Va el Ministerio a permitir a los científicos del IEO trabajar con normalidad sin someterlos a tensiones 
adyacentes?

De ser así, ¿Está dispuesto a anular la exigencia de fiscalización previa de los proyectos y volver a la 
situación anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 61

184/064698

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuestas por escrito relativa a la necesidad de que se facilite por parte del Gobierno español el 
transporte de medicamentos y material sanitario recogido solidariamente para la población palestina de 
Gaza. 

Como bien sabe el Gobierno, la franja de Gaza fue objeto de un brutal ataque por parte de Israel en 
el pasado mes de julio que provocó más de 2.200 muertes, 11.200 heridos y la práctica destrucción de 
Gaza.

Esta situación movió la solidaridad de numerosas organizaciones humanitarias, civiles, sociales, 
vecinales, médicas, políticas o de ayuntamientos, además de miles de ciudadanos particulares. Todos 
ellos respondieron al llamamiento realizado por organizaciones palestinas en demanda de ayuda médica 
debido a la gravedad sanitaria suscitada. En este sentido, se demandó material quirúrgico, medicinas, 
tiendas de campaña, alimentos y otros muchos enseres de vital importancia para la supervivencia de la 
población de Gaza.

La respuesta de la población del estado español fue absolutamente positiva, con un gran nivel de 
implicación y compromiso como ha demostrado en otras muchas ocasiones. Se recogió un importante 
volumen de material sanitario y de otro tipo.

Un paso fundamental para que toda esta solidaridad llegue a buen puerto es la distribución, el 
transporte, y es aquí donde radican los problemas. El transporte de todo este material debe pasar por 
varios filtros, uno de ellos son los permisos pertinentes que debe otorgar el Gobierno español, y a posteriori 
el Ministerio de Sanidad palestino y las autoridades aduaneras y políticas de Israel.

Las personas voluntarias que se encargaron de realizar los trámites burocráticos presentaron la 
documentación exigida a la Agencia Estatal del Medicamento Española, pero de manera sorpresiva se 
toparon con un rechazo por “incumplimiento de los requisitos por tratarse de donaciones particulares”, y 
exige la reclasificación de todos los medicamentos. Exigencias que van a dilatar en el tiempo el envío de 
material sanitario a Gaza cuando se trata de una emergencia humanitaria que no puede esperar más 
tiempo.

La Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) se ha ofrecido a pagar 
el transporte hacia Gaza pero pone como condición indispensable la obtención del permiso de exportación 
de ayuda humanitaria por parte de la Agencia Estatal del Medicamento.

Desde el BNG quisiéramos pedirle al Gobierno español mayores facilidades para que todo el material 
sanitario y médico recopilado pueda llegar cuanto antes a Gaza. La premura la marca la emergencia 
humanitaria, no existen otras razones, por eso sería deseable que el Ejecutivo español mostrase un 
mayor nivel de cooperación e implicación para facilitar el traslado a territorio palestino.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Por qué ha rechazado la Agencia Estatal del Medicamento toda la documentación presentada por las 
personas voluntarias de la campaña de recogida de medicamentos y material sanitario para Gaza?

¿Es consciente el Gobierno que este rechazo y los requisitos exigidos de reclasificación de todos los 
medicamentos implican que se va a retrasar enormemente el envío de las medicinas a Gaza? ¿No es 
posible hacer las cosas de otro modo dado que estamos ante una emergencia humanitaria?

¿Es consciente el Gobierno que se trata de medicamentos y material sanitario recogidos con 
aportaciones solidarias de la población y de organizaciones del estado español?

¿No es posible organizar esta situación en base a criterios de solidaridad, compromiso humanitario y 
emergencia social con la población palestina de Gaza en lugar de conducirse por exigencias burocráticas?

¿Sabe que sin el permiso de exportación de ayuda humanitaria de la Agencia Estatal del Medicamento 
resulta imposible transportar todo el volumen recopilado a Gaza, a pesar de que la Agencia Española de 
Cooperación para el Desarrollo (AECID) se ofreció a pagar el transporte a Gaza?
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¿Va el Ministerio de Sanidad a colaborar humanitariamente en esta cuestión para solventarla cuanto 
antes y cumplir con el deseo solidario de la población del estado español que se ha implicado fuertemente 
en ayudar al pueblo palestino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/064699

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas a poner en conocimiento de los órganos 
jurisdiccionales o al Ministerio Fiscal, en cumplimiento del artículo 262 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, 
la información obtenida sobre los bienes y derechos situados en el extranjero (Modelo 720)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, Diputado.

184/064700

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas flexibilizar las sanciones previstas por 
el Modelo 720 por la vía de la eventual declaración complementaria del IRPF? La declaración 
complementaria también implicaría que los declarantes quedan eximidos del delito fiscal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, Diputado.

184/064702

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Galicia en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.
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184/064703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064704

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Cantabria en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064705

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Euskadi en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064706

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Foral de Nafarroa en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064707

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064708

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064709

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Catalunya en los últimos diez meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.
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184/064710

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunitat Valenciana en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064711

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Región de Murcia en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064712

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064713

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064714

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Madrid en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064715

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064716

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.
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184/064717

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Illes Balears en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064718

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Comunidad Autónoma de Canarias en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064719

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Ciudad Autónoma de Ceuta en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064720

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos controles de carretera por razones sin relación con la seguridad del tráfico rodado han 
realizado las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado (desglosado por Cuerpos y lugares) en la 
Ciudad Autónoma de Melilla en los últimos 10 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Emilio Olabarría Muñoz, 
Diputado.

184/064721

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cómo explica el Gobierno la desaparición de Diego Rubianes Pita, joven aresano de 22 años que 
se fugó cuando le trasladaban desde el Hospital Naval a la comunidad terapéutica de Asfedro en el 
cumplimiento de una condena impuesta por el Juzgado de lo Penal número 2?

— ¿Qué mecanismos ha puesto en marcha el Gobierno para la localización de dicho joven?
— ¿Considera el Gobierno que las medidas de custodia para traslados en casos similares al 

mencionado son suficientes?
— ¿Considera el Gobierno que el personal asignado para los traslados en casos similares al 

mencionado son suficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/064722

A la mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Carmen Montón Giménez, Diputada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El pasado lunes, 17 de noviembre, fue asesinada una mujer en San Pere Pescador (Girona), había 
denunciado y solicitado una orden de alejamiento del maltratador, la cual le fue denegada por el Juzgado de 
Instrucción número 7 de Figueres al considerar que no reunía los requisitos necesarios para obtenerla.

¿De quién es la responsabilidad, por qué y dónde se han producido los fallos en la protección de esta 
mujer que denunció pidiendo ayuda y no la encontró, resultando asesinada a manos del maltratador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Carmen Montón Giménez, 
Diputada.

184/064723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicitan respuesta escrita.
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La depuradora de aguas residuales de Benidorm (EDAR), ubicada en la partida Sierra Helada de 
Benidorm, así como la planta terciaria, depuran aguas de los municipios de Benidorm, Alfaz del Pi y La 
Nucia. Por otra parte, la estación de agua potable (ETAP) sita en término de Benidorm potabiliza el agua 
a todo el término municipal benidormense.

Al parecer, la empresa Aqualandia, parque acuático de Benidorm, tiene al menos un pozo, del cual 
sacan agua salobre para surtir a las atracciones acuáticas, que son bastantes. De la depuradora de agua 
potable apenas utilizan agua, o sea se abastecen de su propio pozo o pozos. Es por esto que nos gustaría 
saber:

— ¿Le consta a la Confederación Hidrográfica del Júcar que en los terrenos de Aqualandia en 
Benidorm existan este pozo o pozos?

— Si es así:

¿Desde cuándo existen?
¿Se les autorizó la prospección del mismo o de los mismos por parte de la Confederación Hidrográfica 

del Júcar?
¿Pueden estos pozos acarrear algún tipo de trastorno medioambiental al subsuelo? ¿Se controlan los 

metros cúbicos que se extraen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/064724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

En cuanto a la operación policial «Mos Maiorum» llevada a cabo en la UE durante los días 13-26 
octubre con el objetivo de tener un mapa sobre la entrada clandestina en territorio europeo (conocer las 
rutas, las mafias que operan, etc.).

— ¿Cuántas personas extranjeras han sido detenidas?
— ¿Cuántos expedientes sancionadores han sido abiertos como consecuencia de esas detenciones?
— ¿Qué criterios se han utilizado para su detención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/064725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicitan respuesta escrita.

Desde que fue vendido Terra Mítica, hace alrededor de 2 años, a la misma empresa que gestiona 
Aqualandia, hemos sabido que al poco tiempo se dejó de consumir agua de la planta potabilizadora de 
Benidorm para abastecer a las instalaciones acuáticas de Terra Mítica, por lo que se hace más que 
probable —dicho por los técnicos ayuntamiento y potabilizadora Aquagest—, que se haya perforado algún 
pozo en Terra Mítica para su autoabastecimiento. En el Ayuntamiento no se han pedido permisos.

Por ello se realizan las siguientes preguntas:

¿Ha dado la Confederación Hidrográfica del Júcar, u otro organismo competente autorización para 
hacer algún pozo o prospección subterránea en los terrenos de Terra Mítica?
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¿Le consta a la Confederación Hidrográfica del Júcar que Terra Mítica está evacuando agua de sus 
instalaciones directamente al mar a través de un emisario construido para esos fines?

¿Quién analiza y/o controla estas emisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/064726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado sábado 15 de noviembre de 2014 se produjo frente a las aguas de Fuerteventura y Lanzarote 
(Islas Canarias) un incidente que involucró a embarcaciones de las Fuerzas Armadas Españolas con otras 
de la organización ecologista Greenpeace.

El incidente se produjo cuando algunos miembros de la organización Greenpeace intentaron llevar a 
cabo una protesta pacífica contra el proyecto de perforación que la empresa multinacional de hidrocarburos 
Repsol pretende realizar frente a las costas canarias. A pesar de que los métodos de Greenpeace para 
protestar se demostraron pacíficos —simplemente pretendían desplegar una bandera con un mensaje en 
contra de las prospecciones petrolíferas y a favor de la utilización de energías renovables—, la respuesta 
de las Fuerzas Armadas a esta protesta fue extremadamente violenta y desproporcionada.

Las dotaciones militares encargadas de custodiar el buque encargado de realizar los sondeos actuaron 
de una forma totalmente imprudente e irresponsable. Las imágenes que se registraron del suceso y que 
han sido difundidas por numerosos medios de comunicación, permiten constatar la violencia de la 
intervención la cual podría haber causado daños personales realmente graves. Una de las consecuencia 
de dichas actuaciones ha sido que una de las personas que navegaba a bordo de una de las embarcaciones 
resultara herida al caer al mar, sufriendo cortes y una fractura de considerable gravedad que ha requerido 
su hospitalización.

¿Qué explicaciones da el Ministro de Defensa al uso desproporcionado de la fuerza por parte de las 
Fuerzas Armadas Españolas ante una protesta pacífica?

¿Considera el Gobierno que la actuación de las Fuerzas Armadas en este suceso ha sido correcta? 
En caso afirmativo, ¿cómo lo justifica?

¿Piensa el Gobierno depurar responsabilidades por las lesiones físicas sufridas por personas que se 
manifestaban de un modo totalmente pacífico?

¿Existe un protocolo de actuación en las Fuerzas Armadas para este tipo de situaciones? En caso 
afirmativo, ¿coincidió la actuación de los militares con lo que establece dicho protocolo?

¿Se plantea el Gobierno la paralización de las prospecciones petrolíferas en aguas canarias después 
de conocerse que la Dirección General de Medio Ambiente de la Comisión Europea ha decidido iniciar una 
investigación sobre las autorizaciones otorgadas a la empresa Repsol por el Gobierno de España para 
efectuar prospecciones en aguas cercanas a Canarias? En caso negativo, ¿cómo lo justifica?

Palacio del Congreso del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Joan Coscubiela 
Conesa, Diputado.

184/064727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
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solicita respuesta por escrito relativa al informe de la Corte Penal Internacional sobre los ataques de Israel 
en mayo de 2010 a la Flotilla de la Libertad, donde  viajaban tres ciudadanos españoles. 

La Corte Penal Internacional de La Haya decretó que los soldados israelíes cometieron homicidios 
intencionados en lo que respecta al asalto de Israel a la Flotilla Rumbo a Gaza en mayo de 2010.

La Corte Penal Internacional (CPI) publicó un informe sobre el asalto de efectivos militares de Israel al 
buque Mavi Marmara, en el que también viajaban tres ciudadanos del estado español.

En sus conclusiones, el informe resalta que los actos cometidos el 31 de mayo de 2010 por soldados 
israelíes contra el Mavi Marmara y otros buques, constituyen un crimen de guerra por daño físico 
intencionado y trato incompatible con la dignidad humana.

Señala el informe que Israel tiene estatus de ocupante en la Franja de Gaza porque continúa ejerciendo 
un control activo sobre la zona. Recoge que todos los activistas a bordo de la Flotilla de la Libertad tenían 
estatus e civiles, y por tanto estaban bajo protección de la legislación internacional. Por tanto, los militares 
israelíes efectuaron el ataque aún a sabiendas de su condición de civiles.

Asimismo, la Oficina de la Fiscalía de la Corte Penal Internacional también deja claro que el argumento 
de Israel de defensa propia no es válido porque «a las personas que perdieron la vida se les disparó 
repetidamente en la cabeza, cuello y pies, y a cinco personas por lo menos las mataron disparándoles 
desde muy corta distancia, según se reflejó en los informes de las autopsias».

Finalmente, la CPI concluye que los hechos no tienen la gravedad suficiente para ser juzgados en 
dicha instancia, razón por la que indica que deberán ser los tribunales de los diferentes países con 
ciudadanos afectados los que deban juzgar a los responsables de los crímenes y de los ataques.

Las personas que fueron víctimas del ataque israelí llevan desde el año 2010 batallando porque se 
haga justicia. Entre ellas, como hemos dicho, se encuentran ciudadanos del estado español.

En noviembre de 2012, la fiscalía de la Audiencia Nacional consideró el ataque como crimen de lesa 
humanidad y así lo trasladó al Gobierno, quien debía decidir si remitirlo a la CPI o mantener el proceso en 
los juzgados españoles.

Es cierto que con la reforma de la jurisdicción universal el Gobierno intentó cerrar la puerta a que se 
juzguen crímenes como el señalado. Pero la indicación de la Corte Penal Internacional es clara al defender 
que los casos sean juzgados en los tribunales del estado español. Una indicación que procediendo del 
tribunal de justicia internacional permanente debería ser objeto de atención por parte del Gobierno 
español.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Conoce el Gobierno el Informe de la Corte Penal Internacional de La Haya en relación al ataque 
perpetrado por efectivos militares israelíes en mayo de 2010 contra el buque Mavi Marmara de la Flotilla 
de la Libertad, en el que viajaban tres ciudadanos españoles?

¿Sabe que la CPI define dichos ataques como crimen de guerra? ¿Sabe que indica que todos los 
activistas a bordo de la Flotilla de la Libertad tenían estatus de civiles, y por tanto bajo la protección de la 
legislación internacional?

¿Qué opinión tiene el Gobierno de que a pesar del estatus de civiles de los activistas Israel decidiese 
atacarles? ¿No constituye esto una vulneración del derecho internacional?

¿Qué consideraciones tiene el Gobierno sobre el alegado de defensa propia de Israel cuando los 
informes de las autopsias de las cinco personas asesinadas demostraron que se les disparó desde una 
distancia muy corta?

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno español en defensa de los tres ciudadanos españoles que 
viajaban en la Flotilla de la Libertad por ser víctimas de un ataque definido como crimen de guerra por la CPI?

¿Va el Gobierno a atender la indicación de la CPI de que este caso debe ser juzgado por los tribunales 
de los diferentes países con ciudadanos afectados?

¿Qué disposición tiene el Gobierno a cumplir con la indicación de la CPI y facilitar que sea juzgado en 
los tribunales del estado español? ¿Está dispuesto a facilitar que las personas que sufrieron dichos 
ataques puedan hacer justicia por fin y defender así a sus ciudadanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.
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184/064728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a afectar al litoral malagueño las prospecciones que se van a realizar en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se van a iniciar las obras que van a dotar de ascensores a la estación de tren de La Nogalera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad va a destinar el Gobierno a la mejora de la accesibilidad de la estación de tren de La 
Nogalera en Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué todavía no se han iniciado las obras de mejora de accesibilidad de la estación de tren de La 
Nogalera, en Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyecto se llevará a cabo en el Campamento Benítez, si la Dirección General de Aviación Civil 
decide que no se instale la laguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Durante cuanto tiempo permanecerá cerrado el puente de entrada al aeropuerto desde San Julián? 
¿Cuáles serán las obras que se llevarán a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Afecta la fisura localizada en el puente de entrada al aeropuerto desde San Julián, a la estructura del 
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo convocará el Ministerio de Fomento el concurso de la línea del «Melillero» entre Málaga y 
Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha aumentado la calidad y la rapidez en los buques que unen la península con Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a colocar Fomento más pantallas de insonorización en la A7, en el límite entre Torre Benagalbon 
y Rincón de la Victoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la estimación del Gobierno en relación al número de hogares que han dejado de comprar 
medicamentos por no tener dinero para pagar las prescripciones médicas? Si es posible desglosado por 
CCAA y por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de establecer una renta básica, que garantice una vida digna, ante el 
aumento de pobreza en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto se ha reducido la renta media de los hogares españoles desde el año 2011 hasta la actualidad? 
Desglosado por provincias y CCAA.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se van a realizar las prospecciones petrolíferas previstas en la proximidades del litoral malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tendrán incidencia en el sector turístico de la Costa del Sol las prospecciones petrolíferas previstas 
en el litoral malagueño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones hay de solución del proyecto de regeneración de los Baños del Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ampliará la Dirección General de Costas a sus concesionarios el plazo de uso de los Baños del 
Carmen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a producir el rescate de los Baños del Carmen por parte de la Dirección General de 
Costas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha recibido el Ministerio de Defensa algún informe del Ayuntamiento de Ronda pidiendo 
responsabilidades por la demolición del cuartel de la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto abonar el Ministerio de Defensa el coste de la demolición del cuartel de la Concepción 
de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/064748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de españoles que estima el Gobierno que se han marchado del país, por no 
encontrar empleo, desde 2011 hasta la fecha, desglosado por Comunidades Autónomas y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/064749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito  relativa a las jornadas de la Delegación Especial de la AEAT en Galicia, 
celebradas en un hotel de Sanxenxo (Pontevedra) 

Los días 30 y 31 de octubre la Delegación Especial de la AEAT en Galicia celebró en el Hotel Talaso 
de Sanxenxo (Pontevedra) unas jornadas formativas que, según información de la propia delegación, 
estaban dirigidas a «Al y A2 con responsabilidades directivas» en dicha Delegación.

No dudamos de la importancia de los temas tratados en la reunión y de su utilidad para el trabajo a 
desarrollar por los participantes, pero tampoco podemos obviar el gran malestar, incluso indignación, que 
estas jornadas generaron en el personal de la AEAT de Galicia.

El mismo Gobierno ha impuesto duras medidas de austeridad a todo el sector público, de manera 
especial a trabajadores y trabajadoras que están sufriendo severas reducciones salariales, recortes en los 
días de asuntos propios, en las ayudas sociales, o incluso la supresión de pagas extras, entre otras 
cuestiones.

Medidas que igualmente padece la ciudadanía en general, con lo cual, parece razonable que a los 
trabajadores de la AEAT les resulte «inconcebible» que se organicen unas jornadas en un hotel de lujo. 
Sobre todo, cuando representantes sindicales como los delegados de la CIG ponen de manifiesto que 
existe un salón de actos con todas las prestaciones necesarias para acoger este tipo de eventos.

En la denuncia pública de dicha central sindical, se señala, además, que para ahorrar costes, la mayor 
parte de los cursos de los empleados y empleadas de la AEAT se realizan por video conferencia. Incluso, 
según alegan, se utiliza el mismo medio tecnológico para realizar las citaciones judiciales en las que 
participan los agentes de aduanas, de manera que «se ahorra el dinero de dietas y desplazamientos».

En la misma línea, los delegados sindicales de la CIG sostienen que «esta clase de actuaciones por 
parte de altos cargos de la AEAT no tienen justificación posible, que constituyen un escándalo de grandes 
dimensiones y una falta de respeto a todo el personal de la Agencia Tributaria».

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes preguntas:

¿A qué se debe que se haya celebrado en el Hotel Talaso de Sanxenxo (Pontevedra) las jornadas de 
formación dirigidas a Al y A2 con responsabilidades directivas en Delegación Especial AEAT de Galicia? 
En los actuales momentos de severos recortes, ¿Por qué razón no se han realizado en el salón de actos 
de la propia AEAT?

¿Cuál fue el número de participantes en dicho evento? ¿Todos los asistentes desarrollan su actividad 
en la Delegación de Galicia? ¿Han participado personas de otras delegaciones? De ser así ¿Cuántas?

¿Cuál es el número de días de hospedaje en el hotel de cuatro estrellas de las personas participantes, 
a cargo de la Agencia Tributaria? ¿Se han alojado en el hotel y a cargo de la Agencia Tributaria, participantes 
en las jornadas? De ser así ¿Por qué motivo?
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¿A cuánto asciende el gasto de estas jornadas? ¿Considera el Gobierno adecuado llevar a cabo 
jornadas de formación en las condiciones descritas? ¿No cree que realizar jornadas en un hotel de cuatro 
estrellas, habiendo un salón de actos gratuito, es un desembolso económico que no procede debido a las 
severas reducciones de gasto impuestas por parte de la Administración general del Estado, especialmente 
a los empleados públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/064750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al proyecto del tramo de autovía de nuevo trazado entre Vigo y 
Porriño. 

De acuerdo a la información remitida por el Ministerio de Fomento a esta Diputada, con fecha de 27 
de junio de 2014, en relación al proyecto del tramo de autovía de nuevo trazado entre Vigo y Porriño, se 
indica que fue adjudicado el 3 de setiembre de 2009 a la U.T.E. formada por las empresas Aguas y 
Estructuras, S.A.U (AYESA) y Sinconsult, S.L., y que el proyecto abarca un tramo de unos 10 Km, de 
doble calzada de autovía y que incluye un túnel a la altura de Puxeiros. Se señala asimismo en la respuesta 
que «la fecha de finalización vigente del contrato antes mencionado es de diciembre 2015».

A pesar de que una de las cuestiones planteadas a Fomento en la iniciativa parlamentaria versaba 
sobre las previsiones del Gobierno en relación al inicio y finalización de estas obras, no existe respuesta 
al respecto.

Eso sí, nos da información sobre una «encuesta que llevará a cabo AUDASA -concesionaria de la 
AP-9- , destinada al estudio de los tráficos pesados en el entorno de Vigo y que, con posterioridad, 
podría plantearse un acuerdo entre el Ministerio de Fomento y la Sociedad Concesionaria, para el 
desvío del tráfico pesado existente en la A-55 en el tramo Vigo-Porriño, a través del itinerario alternativo 
de la AP-9, con la bonificación que en su caso proceda». Dada la respuesta, resulta evidente que es 
imposible conocer los proyectos del Gobierno en relación con la construcción de esta infraestructura 
viaria.

Puesto que el ayuntamiento de Mos está elaborando el Plan General, y dado que la A 55 atraviesa 
este ayuntamiento, dividiéndolo literalmente, es fundamental conocer el futuro de este vial. Nos referimos 
con ello a la necesidad de saber si va a quedar como hasta ahora, si va a construirse el túnel proyectado 
en Puxeiros (también ayuntamiento de Mos), si se va a utilizar la AP-9, que también atraviesa el 
ayuntamiento, como alternativa gratuita al tráfico, y si se podría contemplar la carretera actual como vía 
urbana.

Por tanto, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación con la construcción del proyecto del tramo de autovía 
de nuevo trazado entre Vigo y Porriño? ¿Va a llevarse a cabo la construcción del túnel proyectado en 
Puxeiros? ¿Existe alguna previsión en relación con la posibilidad de que el tramo de la A-55 a su paso por 
el ayuntamiento de Mos pueda integrase en el Plan General como vía urbana?

¿Se ha dirigido el gobierno del ayuntamiento de Mos al Ministerio de Fomento para conocer las 
posibilidades de integración de esta infraestructura en el Plan General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.
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184/064751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita:

El Jefe del Estado Mayor del Ejército, el general Jaime Domínguez Buj, ha vertido hoy una serie de 
declaraciones acerca de la situación política en Cataluña durante el coloquio posterior a una conferencia 
bajo el título «Un Ejército para el siglo XXI», organizada por el Instituto de Cuestiones Internacionales y 
Política Exterior (INCIPE).

Tras la conferencia, y preguntado por asuntos relacionados con el proceso soberanista de Cataluña, 
el general Domínguez se ha referido a las relaciones entre el Estado y esta región en un sentido colonial, 
en el que el Estado español sería la metrópoli y Cataluña su colonia. Así, ha afirmado que «cuando la 
metrópoli se hace débil se produce la caída», ha dicho en alusión a la pérdida de varias colonias por 
España en 1898., y ha insistido en que nuestro país «asiste a un proceso que históricamente se produce 
siempre que el poder central es débil».

Además, el máximo responsable del Ejército de Tierra ha añadido que las Fuerzas Armadas «no son 
garantes de nada» y que únicamente son una «herramienta que tiene el Gobierno para hacer cumplir la 
ley y la Constitución», y que por eso están «a las órdenes» de lo que mande el Ejecutivo. En ese sentido, 
ha dicho que los Ejércitos tienen que estar «preparados para intervenir en la forma en que el Gobierno 
decida», ya sea tanto «en el interior» como «en el exterior».

Al margen del derecho a la libertad de expresión que todos los ciudadanos tienen en nuestro país, el 
Jefe del Estado Mayor del Ejército ostenta una responsabilidad que debería servir para guiarle a la 
prudencia a la hora de realizar determinadas manifestaciones, sobre todo cuando se trata de cuestiones 
como la catalana. Y más aún si tenemos en cuenta el papel infame e inicuo jugado por buena parte del 
ejército en España durante el pasado siglo XX, cuyas acciones en contra de la democracia provocaron 
una cruenta guerra civil con cientos de miles de víctimas, que hundió a España en el terror de una 
dictadura sangrienta.

La cuestión territorial fue uno de los elementos cruciales de la propaganda fascista en nuestro país, 
tanto durante la guerra como posteriormente en la dictadura. La unidad de España y, por ende, la posición 
contraria al reconocimiento de la diversidad de nacionalidades y pueblos de nuestro país, fue una de las 
bases sobre las que se cimentó buena parte de la propaganda franquista. Por ello, escuchar este tipo de 
declaraciones de un alto mando de nuestro Ejército no deja de causar cierto estupor y un recuerdo de 
tiempos que creíamos olvidados.

Estamos convencidos de que no ese el espíritu de los hombres y mujeres que forman parte de nuestros 
ejércitos, hombres y mujeres comprometidos con la democracia y con la libertad.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Comparte el Gobierno las manifestaciones vertidas por el Jefe del Estado Mayor del Ejército 
(JEME), el general Jaime Domínguez Buj, acerca de la comparación de la situación política en Cataluña 
con la de España y la pérdida de sus colonias en 1898?

2) ¿Cree el Gobierno que este tipo de declaraciones realizadas por altos mandos del Ejército sobre 
Cataluña favorecen la reconducción de las relaciones entre el Gobierno central y el de Cataluña?

3) ¿Qué entiende el Gobierno por «interior» cuando el general Domínguez dice que los Ejércitos 
«tienen que estar preparados para intervenir en la forma en que el Gobierno decida», ya sea tanto «en el 
interior» como «en el exterior»?

4) ¿Justificaría el Gobierno la intervención del Ejército en el interior España si ésta conllevase 
actuaciones contra ciudadanos de nuestro propio país?

5) ¿Tiene previsto el Gobierno ordenar la intervención de las Fuerzas Armadas con respecto a la 
situación política abierta en Cataluña?

6) ¿Considera el Gobierno que declaraciones como las efectuadas por el JEME refuerzan las 
convicciones de los ciudadanos catalanes partidarios de la independencia?

7) ¿Teniendo en cuenta el infausto papel jugado por el Ejército español en el siglo XX en nuestro 
país, con dos golpes de Estado y decenas de años de represión a sus espaldas, considera el Gobierno 
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que declaraciones como estas no sirven nada más que para ensuciar la imagen del Ejército rememorando 
en el imaginario de los ciudadanos españoles dicho papel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre las frecuentes averías del sistema 
de antenas en el aeropuerto de Asturias.

El sistema de multilateración de que se sirve la torre de control del aeropuerto de Asturias para 
controlar el tráfico aéreo, formado por diez antenas, encadena averías en los últimos meses, al menos 
desde mayo de 2014. Hasta octubre estuvieron sin servicio las antenas exteriores del sistema de 
multilateración y ahora son las de la terminal las que no dan señal.

Es el equipo más moderno del mercado y, según ASNA, «único en España», pero desde mayo da 
problemas. Los primeros comenzaron en primavera, cuando se llevó a cabo la revisión de las cuatro 
antenas exteriores del sistema. Las ubicadas en el Cabo Peñas, Pico Gorfolí, Picu San Martín y Cudillero. 
Son emisores continuos que permite a la torre conocer las posiciones de las aeronaves y a éstas ubicarse.

La empresa adjudicataria del software ha tenido problemas a la hora de reiniciar los equipos, lo que 
llevó a que estuviera dado de baja durante casi todo el verano. Sólo fue habilitado, temporalmente, para 
el Festival Aéreo de Gijón, en julio. Su reactivación definitiva llegó en el fin de semana de los Premios 
Príncipe de Asturias, momento más «caliente» para el aeropuerto.

Sin embargo, no ha sido posible lo mismo con las antenas ubicadas en el perímetro del aeropuerto. 
Las encargadas de «decirle» a la torre qué hay en la pista y su entorno, siguen fuera de uso, debido a los 
problemas informáticos del sistema.

Éstas fueron desplazadas de su ubicación habitual en previsión del recorte funcional de la pista, que 
perderá 150 metros de operatividad durante los aterrizajes. A la hora de darlas de nuevo de alta, la 
conexión no ha sido posible, por lo que los «ojos» de la torre no tienen vista.

Fuentes del aeropuerto explicaron que el sistema «depende de Enaire» y que, no obstante, sus 
problemas de funcionamiento «no se han traducido en ningún problema de operatividad».

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Cuáles son exactamente los problemas que vienen generando la sucesión de averías del sistema 
de multilateración de que se sirve la torre de control del aeropuerto de Asturias para controlar el tráfico 
aéreo desde mayo de 2014?

2) ¿Tienen que ver estos problemas con el desplazamiento de las antenas aeroportuarias en 
previsión de un recorte de la longitud de la pista?

3) ¿Para qué fecha tiene previsto ENAIRE dar solución estable a estos problemas?
4) ¿Revisten las mencionadas averías algún riesgo para la operatividad y la seguridad de los vuelos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:
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Antecedentes:

En respuesta oral al Grupo Parlamentario de IU Aragón en el Pleno de las Cortes aragonesas de 
fecha 24 de octubre de 2014, el Consejero de Agricultura Ganadería y Medio Ambiente, reconoció que el 
teosiente, un ancestro del maíz que puede originar importantes pérdidas al citado cultivo, apareció «en el 
año 2009, como consecuencia de semillas importadas con teosinte...». La realidad de esta afirmación, 
sumado al hecho de la presencia de esta especie en el campo aragonés y también catalán, ha hecho 
saltar las alarmas en el sector, por cuanto se asegura por el mismo Gobierno de Aragón, que esta especie 
tiene una elevada propagación y gran resistencia a herbicidas usados en el maíz, complicando mucho su 
eliminación.

Por todo ello se pregunta:

¿Qué medidas va a arbitrar el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, para en 
colaboración con las comunidades autónomas, evitar la propagación y daños de esta especie en el 
territorio del Estado?

¿Ha abierto el Ministerio algún expediente informativo contra empresas de semillas, al objeto de 
realizar las sanciones que hubiera lugar dada la introducción de esta especie en el territorio español? 
¿Cuáles?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, de que se haya 
autorizado el uso teosinte en estudios de campo en Aragón o Cataluña?

¿Considera el Gobierno que los controles públicos de certificación y pureza de semillas que se 
comercializan en España, evitan la llegada de material contaminado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

Antecedentes:

Según informaron diversos medios de comunicación, la alcaldesa de Monzón (Huesca), se entrevistaba 
recientemente con responsables del ADIF al objeto de poder ubicar en la estación de tren de Monzón un 
museo del ferrocarril en el que se recordara la importancia de este medio de transporte para la ciudad 
desde hace más de 150 años.

Según se dijo en los medios, se pretende habilitar la segunda planta del edificio y se aprovecharían 
diferentes maquetas que los montisonenses tienen.

Por todo ello se pregunta:

¿Tiene intención el Gobierno de España de promover o colaborar con el ayuntamiento de Monzón 
para habilitar un museo del ferrocarril en la estación de la ciudad? De ser que sí, ¿En qué plazos podría 
acometerse? ¿Quién gestionaría el mismo y quien sufragaría las obras necesarias para realizarlo, 
incluido hacer accesible la segunda planta de la Estación? ¿Tendría algún perjuicio esta pérdida de 
espacio para el normal desempeño de los trabajadores de la estación y de los viajeros que acuden a la 
estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.
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184/064755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Por qué motivo se ha vuelto a trasladar material rodante ferroviario con tecnología de los años 70, que 
ya fue utilizado como «tren turístico» en Galicia y luego en Extremadura, para la línea Huesca-Canfranc?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno dotar de material más moderno para prestar mejor servicio en 
esta línea ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Por qué se  ha vetado la desclasificación de hasta diez mil documentos militares de 1936 a 1968 por 
parte del Ministerio de Defensa, a pesar de que hasta 300 investigadores han manifestado públicamente 
que lo consideran prioritario y de que hay hasta dos sentencias del Tribunal Constitucional sobre este 
asunto en las que se defiende «la información veraz y la difusión pública de las informaciones»?

¿Por qué el Ministro de Defensa argumenta, para intentar justificar este veto, que su desclasificación 
podría afectar al honor de miembros de Fuerzas Armadas y a elementos de seguridad nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064757

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

Tal y como se ha denunciado en diversos medios de comunicación la reversión sin previo aviso de 
toda una serie de silos, que el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente cedió a Aragón en 
el 2010 y que ahora ha recuperado para venderlos a entidades privadas, está generando un grave 
trastorno a diversas cooperativas agrarias e, incluso, ayuntamientos.

De hecho como ya se ha ordenado su desalojo y muchas de ellas tiene el depósito lleno tienen 
problemas para dar salida al cereal, principalmente trigo, que sigue almacenado en estos de depósitos. 
Según fuentes agrarias, este problema se está dando en localidades, como Fraga, Calanda y Mallén

Ante esta situación presentamos las siguientes preguntas:

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para solucionar el problema que supone para muchas 
cooperativas que ya llegaron a acuerdos con el Gobierno de Aragón para poder usar estos almacenes de 
grano cuando hubiera problemas de excedentes y que ahora en algunos casos están llenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.
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184/064758

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Ha dado algún tipo de instrucción el Ministerio de Industria, Energía y Turismo al de Defensa para 
que la armada española preste servicios de escolta a los buques con los que Repsol ejecutará prospecciones 
en aguas próximas a Canarias?

¿De quién partió la orden de proceder a embestir con embarcaciones de la armada sobre lanchas 
zodiac de Greenpeace que estaban realizando una protesta pacífica en aguas atlánticas frente a Canarias 
el pasado día 14 de noviembre y por la que se produjeron lesiones a dos activistas y la caída al mar de 
uno de ellos?

¿Cuánto costó esta operación de defensa de intereses privados?
¿Se ha abierto algún tipo de investigación para aclarar lo sucedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064759

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Ante el cierre próximo por parte del Ministerio de Industria del sistema de subvención encubierta de la 
tarifa eléctrica que pagan las grandes empresas, el denominado «servicio de interrumpibilidad», que 
pagan todos los usuarios a través de la tarifa y que va a costar un máximo de 500 millones de euros 
en 2015, 50 millones menos que este año y 250 menos que en 2013.

El sistema de interrumpibilidad se utilizó en los años 80, en la década de los 90 y a principios del siglo XXI. 
Pero en estos momentos, la potencia instalada (107.000 MW) es el doble que en 2000 y supera en más de dos 
veces la punta de demanda histórica (45.450 MW).

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno suprimir esta ayuda por un servicio que no se presta desde hace 
cinco años y que ha costado desde 2008 a los consumidores en torno a 3.000 millones de euros que 
además se han visto enfrentados a un aumento excesivo en el precio de la electricidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064760

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tiene el Gobierno algún protocolo de actuación con respecto al tratamiento de los presos considerados 
«combatientes enemigos ilegales»?

En su caso, ¿piensa ponerlo en marcha para evitar sucesos como el que se produjo en 2004 en la 
base de Diwaniya (Irak), donde cinco militares españoles fueron juzgados por delito de tortura contra dos 
iraquíes detenidos en la citada base, existiendo pruebas gráficas suficientes, un video en el que se ve 
cómo tres militares patean con saña a dos soldados iraquíes indefensos encerrados en una celda bajo la 
mirada de otros tres?
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En su caso, ¿qué mecanismos tiene en marcha el Gobierno para garantizar el cumplimiento de las 
normas básicas del Derecho Internacional Humanitario para todos y cada uno de los presos en cárceles 
bajo responsabilidad militar?

¿Tiene previsto el Gobierno iniciar una investigación interna sobre los citados sucesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064761

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ejecutar las actuaciones de mejora incluidas en el Convenio de 
Colaboración firmado el 26 de diciembre de 2013 entre el Ministerio de Fomento, el Gobierno de Aragón 
y la entidad pública empresarial ADIF para la mejora de la línea Huesca-Canfranc y su adaptación al 
tráfico internacional?

¿Con qué inversión?
¿En qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064762

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Conoce ya el Gobierno cuál va a ser el destino definitivo de los 19.984.720 euros que se contemplan 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2015, bajo el epígrafe «Otras actuaciones infraestructuras 
hidráulicas en la cuenca del Ebro»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064763

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Ha concluido ya la investigación interna, ordenada por parte del Cuartel General de la Armada, para 
detectar debilidades y adoptar las medidas para perfeccionar los procedimientos de seguridad, en cuanto 
al acceso de la dotación de los buques de la Armada, al objeto de evitar situaciones como la ocurrida hace 
tres meses en la que se incautaron 127 kilogramos de cocaína en el buque escuela «Juan Sebastián 
Elcano»?

¿Cuáles han sido las conclusiones de la citada investigación?
¿Cuándo piensa ponerlas en marcha?
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¿Con qué inversión?
¿En qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064764

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Álvaro Sanz Remón, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno cambiar la ubicación de las pruebas en vuelo de aviones F-18 Hornet que 
incluyen una carrera supersónica para comprobar el estado y comportamiento de los mandos de vuelo, 
sistema de motor y célula del avión, con el objetivo de que no se desarrollen sobre la vertical del espacio 
habitado de la ciudad de Zaragoza, ni de ningún otro lugar donde pueda causar un impacto acústico sobre 
lugares habitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/064765

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputada doña Irene 
Lozano Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre las 
declaraciones del jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra.

Exposición de motivos 

El pasado 16 de julio de 2012 el subteniente Jorge Bravo (Presidente de AUME) realizó unas declaraciones 
a dos medios de comunicación en las que pedía que se recortase en gastos superfluos antes que en el salario 
de los militares. Literalmente propuso las siguientes medidas: «se pueden recortar un sinfín de festejos, como 
juras de bandera con civiles, bodas de plata de promociones o festividades de patronos». Por estas palabras 
Jorge Bravo fue sancionado con un mes y un día de arresto en el centro disciplinario de la base de Colmenar 
Viejo en Madrid en abril de 2013. Esta privación de libertad era consecuencia del expediente disciplinario que 
le abrió el Ejército de Tierra basándose en el artículo 8.18 de la Ley Orgánica 8/1998, de 2 diciembre, de 
Régimen Disciplinario de las Fuerzas Armadas, que establece como falta grave: «hacer reclamaciones, 
peticiones o manifestaciones contrarias a la disciplina o basadas en aseveraciones falsas; realizarlas a través 
de los medios de comunicación social o formularlas con carácter colectivo».

Ayer 18 de noviembre, el general Jaime Domínguez Buj, jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra 
(JEME), realizó diversas afirmaciones entre las que destacan:

— Sobre la situación de España: «Asiste a un proceso que históricamente se produce siempre que el 
poder central es débil» y «Cuando la metrópoli se hace débil, se produce la caída»

— Sobre los ejércitos afirmó que deben estar preparados para intervenir «en la forma que el Gobierno 
decida, en el interior o el exterior, para ir a Afganistán o a Valencia».

Por todo lo anterior, el Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito:

1. ¿Tiene intención el ministro de Defensa de abrir un expediente disciplinario al general Jaime 
Domínguez Buj? En caso contrario, ¿afirmaría el ministro que los generales del Ejército de Tierra tienen 
un plus de libertad de expresión respecto a otros militares de rango inferior? cv
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2. ¿Considera el ministro de Defensa que las declaraciones del general Jaime Domínguez Buj 
pueden ser consideradas falta grave a tenor del artículo 8.18 de la Ley Orgánica 8/1998, de 2 diciembre, 
de Régimen Disciplinario de las Fuerzas Armada por el que fue internado en un centro disciplinario Jorge 
Bravo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, Diputado.

184/064766

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Feliu Guillaumes i Ràfols, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

La empresa Digitalattackmap.com de las empresas de seguridad Arbor Network y Google mostró el 
día 11 de noviembre que en la fecha del 8 de noviembre los ataques cibernéticos a páginas web de la 
Generalitat de Catalunya fueron 20.000 veces superior a un día normal y en la fecha del 9 de noviembre 
fue 60.000 veces superior a cualquier otro día.

¿Qué consideración hace el Gobierno respeto a estos ataques?
¿Piensa abrir el Gobierno alguna investigación dada la sensibilidad de la información a la que se 

pretendía acceder, tales como historiales médicos o medicación a pacientes, para esclarecer el origen de 
estos ataques?

De encontrar que el origen de estos ataques proceden de ciudadanos españoles o de cibermercenarios 
a petición de ciudadanos españoles o de partidos ultras, ¿Cuál será la reacción del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Feliu-Joan Guillaumes i Ràfols, 
Diputado.

184/064767

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la respuesta por escrito.

¿A cuánto ascienden a fecha de hoy el total de las obligaciones de España con las Instituciones 
Financieras Multilaterales?

¿Mantiene España algún retraso en el pago de obligaciones financieras con instituciones internacionales 
o con organismos multilaterales? En caso afirmativo se solicita indicar las instituciones o organismos con 
los que se mantienen los retrasos y las cantidades adeudadas con cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/064768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta por escrito.
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¿Considera el Gobierno que fue una actuación correcta el abordaje practicado por la armada a una 
zódiac de Greenpeace en fecha de 15 de noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/064769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

Según denuncia Grain, una ONG que apoya a los pequeños agricultores de la República Democrática 
del Congo, el FONPRODE, a través del Fondo Africano para la Agricultura (AAF) ha subvencionado a una 
empresa que paga a sus trabajadores en una plantación de aceite de palma, 80 céntimos de euro al día.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de esta situación? ¿Qué medidas está llevando a cabo para 
resolverla?

¿Considera el Gobierno que mantiene un control adecuado del destino de los recursos que España 
invierte en Ayuda al Desarrollo?

¿Cuál es el grado de alineamiento del Fondo para la Promoción del Desarrollo (FONPRODE) con los 
principios de eficacia de la ayuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Antoni Picó i Azanza, Diputado.

184/064770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antoni Picó i Azanza, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

El Ministerio del Interior anunció que creará «en los próximos meses» oficinas de asilo y protección 
internacional en los puestos fronterizos de Ceuta y Melilla, donde los potenciales refugiados podrán 
formalizar su solicitud.

¿Qué medidas desarrollará el Gobierno para facilitar el acceso a las personas que pretenden acogerse 
a las oficinas de asilo situadas en los pasos fronterizos, puedan acceder a ellas?

¿Considera el Gobierno que los CITE (centros de internamiento temporal de extranjeros) son los sitios 
más adecuados para recibir a los potenciales refugiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Antoni Picó i Azanza, Diputado.

184/064771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.
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El programa de recualificación profesional para las personas que agotan la protección por desempleo, 
el denominado Plan PREPARA, tras su reforma en agosto de 2012, como consecuencia de su análisis y 
evaluación, continua prorrogándose de forma automática cada seis meses, siempre que el desempleo se 
sitúe por encima del 20%, de acuerdo con el Real Decreto-Ley 1/2013, de 25 de enero.

¿Ha efectuado el Gobierno alguna evaluación del citado Programa desde su modificación en agosto 
de 2012, hasta el momento? En caso afirmativo ¿qué se ha evaluado, cómo se ha evaluado, quién ha 
participado en el análisis y a qué conclusiones se ha llegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

El programa de recualificación profesional para las personas que agotan la protección por desempleo, 
el denominado Plan PREPARA, fue reformado en agosto de 2012, mediante el Real Decreto-Ley 23/2012, 
de 24 de agosto, tras ser analizado y evaluado desde su creación hasta aquel momento, según señala el 
mismo Real Decreto-Ley.

¿En qué consistió la citada evaluación y qué conclusiones se alcanzaron tras la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/064774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

En nombre de un/a ciudadano/a que no puede formular su pregunta de manera directa a la 
administración en tanto que no contamos con una Ley de Transparencia que así lo permita.

El día 28 de abril de 2010, se publicó en diversos medios de comunicación que según el alcalde de 
Crevillent, la población tendría una estación de cercanías en el propio casco urbano (en el futuro residencial 
R1, junto a las naves de luvipol), ya que ahora mismo la existente está demasiado lejos, y realmente no 
da servicio a Crevillent, por mucho que tenga su nombre.

Han pasado ya más de cuatro años y no se ha sabido nada más. Se sabe que el Ministerio de 
Fomento tiene entre sus planes electrificar la línea Alicante-Murcia, y parece que vamos a perder esta 
oportunidad de oro para tener una estación de cercanías en esta renovada línea de tren.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Tiene previsto el Gobierno construir una nueva estación de cercanías en Crevillent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.
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184/064775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Baidy Kane, ciudadano senegalés residente en Granada desde hace años, fue detenido y encerrado 
en el Centro de Internamiento de Extranjeros (CIE) de Aluche, cuando se dirigía a registrar a su hija 
española recién nacida. Desde entonces, no puede ver a su hija. La jueza que lleva el caso, María Ángeles 
Jiménez Muñoz, ha denegado la solicitud del padre de reconocer en el Registro Civil de Granada a su hija, 
vulnerando con ello los derechos de la menor a la protección de parte del Estado y la protección familiar 
como elemento natural y fundamental (art. 16 de los Derechos Humanos).

La infracción de este ciudadano, como de muchos otros encerrados en la abominación que son los 
CIEs, es una falta administrativa, el no poseer papeles que certifiquen su estancia legal en el país, a pesar 
de que, como en la situación de este ciudadano, su arraigo en la sociedad es evidente: tiene formada una 
familia y mantiene relaciones sociales estables con la población granadina.

La Jefatura de la Policía de Granada tiene previsto deportar a Baidy Kane a Senegal mañana, 
jueves, 20 de noviembre, lo cual cortaría los lazos que con su entorno social mantiene, así como denegaría 
a su menor hija el derecho a convivir con su familia por una falta administrativa, vulnerando así los 
derechos fundamentales de la menor.

A instancias de muchos colectivos sociales y del partido Por Un Mundo + Justo, pregunto:

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo desde el Ministerio del Interior para impedir que se cometa 
ésta clara vulneración de los Derechos fundamentales hacia Baidy Kane, su pareja española y sobre todo 
hacia una menor recién nacida?

¿Continúa el Gobierno negando la injusticia que significa la sola existencia de los CIEs, cárceles para 
inmigrantes que vulneran los derechos fundamentales de las personas ahí encerradas y de las personas 
de su entorno?

¿Piensa el ministro asumir la responsabilidad de este asunto, no sólo hacia Baidy Kane, su pareja, los 
españoles indignados por la existencia de los CIEs, sino, sobre todo, hacia una menor recién nacida a 
quien se le está negando el derecho a ser reconocida por su padre y tener a su familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

La OAMI, institución dependiente de la Unión Europea, se ha convertido en un elemento central de la 
sociedad alicantina, y ha celebrado durante estos días su 20 aniversario de su ubicación en la capital 
alicantina.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Porque ningún representante del Consejo de Ministros del Estado acudió a la celebración del 20 
aniversario de la instalación de la OAMI en la ciudad de Alacant?

¿Tiene esta ausencia algo que ver con la incomodidad de aparecer al lado de la alcaldesa de Alicante, 
la Sra. Castedo, que está imputada en varios casos de corrupción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.
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184/064777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

La web institucional del Ministerio del Interior continúa albergando una serie de consejos para prevenir 
las violaciones cuyo contenido polémico generó el compromiso público de su retirada por parte de las 
autoridades. Sin embargo, a pesar de los meses transcurridos, la web sigue mostrando esos polémicos 
consejos como correr las cortinas de casa o llevar un silbato.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Por qué motivo no han sido ya retirados de la web?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno cumplir con su compromiso de retirar esos consejos de la web?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

Hace aproximadamente 2 años entró en vigor la Ley 10/2012, de 20 de noviembre. Desde entonces, 
ha venido aplicándose a todas las personas físicas que presentan demandas que se cursan por lo civil, lo 
que supone un gran número de casos que generan ingresos.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Qué destino ha otorgado el Gobierno a la recaudación originada en las tasas judiciales?
¿Se ha procedido a la transferencia a las administraciones autonómicas que tienen atribuida la 

competencia de administración de justicia de dichas cuantías?
¿Se ha transferido por el Gobierno a la Generalitat Valenciana la totalidad de la cuantía recaudada 

hasta la fecha por este concepto de tasas judiciales, abonadas en el ámbito territorial correspondiente a 
esta comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064779

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
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conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Ciudad Autónoma de Melilla?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Antonio Hernando Vera, José 
Martínez Olmos y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064780

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido de 1.131.890.912 €.
Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunitat Valenciana y cómo ha sido el reparto en la 
Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunitat Valenciana?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunitat 

Valenciana?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunitat Valenciana?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, José Luis Ábalos Meco y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.
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184/064781

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, don Joaquin Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, don José Luis Ábalos Meco, Diputado por Valencia, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunitat Valenciana?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos Arteseros, 
Joaquín Francisco Puig Ferrer, José Luis Ábalos Meco y María Consuelo Rumí Ibáñez,  Diputados.

184/064782

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla, doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada. cv
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En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a les Illes Balears?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla, Sofía Hernanz Costa y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064783

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillém García Gasulla, doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido de 1.131.890.912 €.
Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a Les Illes Balears y cómo ha sido el reparto en la 
Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de Les Illes Balears?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en Les Illes Balears?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en Les Illes Balears?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en Les Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillem 
García Gasulla, Sofía Hernanz Costa y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064784

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política Pesquera 
Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 
millones para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa 
operativo en el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible 
cuestionar ya —dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunidad Autónoma de Galicia?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y María Consuelo Rumí Ibáñez,  Diputados.

184/064785

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Guillermo Meijón Couselo, Diputado por Pontevedra, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada 
por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido de 1.131.890.912 €.
Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunidad Autónoma de Galicia y cómo ha sido el 
reparto en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunidad Autónoma de Galicia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunidad 

Autónoma de Galicia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunidad Autónoma de Galicia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Guillermo Antonio Meijón 
Couselo y María Consuelo Rumí Ibáñez,  Diputados.
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184/064786

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputado por 
Jaén, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido de 1.131.890.912 €.
Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Ciudad Autónoma de Ceuta y cómo ha sido el reparto 
en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Ciudad Autónoma de Ceuta?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Ciudad 

Autónoma de Ceuta?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Ciudad Autónoma de Ceuta?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputadas.

184/064787

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, don Gaspar Zarrías Arévalo, Diputado por 
Jaén, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 
millones para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa 
operativo en el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible 
cuestionar ya —dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.
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Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Ciudad Autónoma de Ceuta?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Ciudad Autónoma de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, 
Gaspar Carlos Zarrías Arévalo y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputadas.

184/064788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Consuelo 
Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014 2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Región de Murcia?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, María 
González Veracruz y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María González Veracruz y don Pedro Saura García, Diputados por Murcia, y doña Consuelo 
Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
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amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Región de Murcia y cómo ha sido el reparto en la 
Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Región de Murcia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Región de 

Murcia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Región de Murcia?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Región de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, María 
González Veracruz y María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014- 2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso- sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunidad Autónoma del País Vasco?
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— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 
respecto del FEP del periodo anterior en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Benegas Haddad, Diputado por Vizcaya, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunidad Autónoma del País Vasco y cómo ha sido 
el reparto en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunidad Autónoma del País Vasco?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunidad 

Autónoma del País Vasco?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunidad Autónoma del País Vasco?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
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de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1.161.620.889 € para el período 2014-2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.

Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Ciudad Autónoma del Principado de Asturias cómo ha 
sido el reparto en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Ciudad Autónoma del Principado de Asturias?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Ciudad 

Autónoma del Principado de Asturias?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Ciudad Autónoma del Principado de 

Asturias?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Ciudad Autónoma del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.
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184/064794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europea de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Comunidad Autónoma de Cataluña y cómo ha sido el 
reparto en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Comunidad Autónoma de Cataluña?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Comunidad 

Autónoma de Cataluña?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Comunidad Autónoma de Cataluña?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y María 
Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

El Fondo Europeo Marítimo y de Pesca es el nuevo fondo llamado a financiar la nueva Política 
Pesquera Común de la Unión Europea, para el periodo 2014-2020, en sustitución del anterior Fondo 
Europeo de Pesca.

Sus objetivos son los de la propia PPC, a saber: el fomento una pesca sostenible desde el punto de 
vista medioambiental, eficiente en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el 
conocimiento; el fomento de una acuicultura sostenible desde el punto de vista medioambiental, eficiente 
en el uso de los recursos, innovadora, competitiva y basada en el conocimiento; el fomento de la aplicación 
de la Política Pesquera Común en materia de gestión de mercados; el aumento del empleo y la cohesión 
territorial en el ámbito pesquero; el fomento de la comercialización y la transformación; y, finalmente, la 
aplicación de la Política Marítima Integrada.

En junio de 2014 se acordó atribuir a España 1:161.620.889 € para el período 2014- 2020, 161 millones 
para el año 2015. Consecuentemente, el Gobierno de España está elaborando el programa operativo en 
el que expondrá cómo planea gastar los fondos asignados. En este contexto, es posible cuestionar ya 
—dado lo avanzado de este proceso— sobre el reparto nacional del FEMP.
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Sobre el Fondo Europeo Marítimo y de Pesca para el periodo 2014-2020 ya conocemos la asignación 
financiera para España:

— ¿Cómo y en base a qué criterios se va a producir el reparto nacional para las diferentes comunidades 
autónomas costeras?

— ¿Qué financiación le corresponderá a la Comunidad Autónoma de Cataluña?
— ¿Qué variaciones son previsibles que se produzcan en relación con el Fondo Marítimo y de Pesca 

respecto del FEP del periodo anterior en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y María 
Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

El Fondo Europeo de Pesca es el mecanismo que la Unión Europea se ha dado para financiar la 
Política Pesquera Común en el período 2007-2013.

Su finalidad era la financiación de medidas de adaptación de la flota pesquera comunitaria para 
adaptarla a los stocks de pesca existentes, el fomento de la acuicultura, la pesca interior, la transformación 
y comercialización de productos de la pesca y de la acuicultura, determinadas medidas de interés público 
y el desarrollo sostenible de las zonas de pesca.

El total del FEP que ha correspondido a España, para ese período 2007-2013, ha sido 
de 1.131.890.912 €.

Sobre el Fondo Europeo de Pesca (2007-2013),

— ¿Qué financiación le ha correspondido a la Ciudad Autónoma de Melilla y cómo ha sido el reparto 
en la Comunidad?

— ¿Cuáles son las ayudas a la flota de la Ciudad Autónoma de Melilla?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la industria transformadora de pescado en la Ciudad 

Autónoma de Melilla?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas a la acuicultura en la Ciudad Autónoma de Melilla?
— ¿Cuáles son las ayudas destinadas para el desarrollo sostenible de zonas dependientes de la 

pesca en la Ciudad Autónoma de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Antonio Hernando Vera, José 
Martínez Olmos y María María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputados.

184/064797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosana Pérez Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito relativa a las deficiencias de los servicios ferroviarios de vía 
estrecha en Galicia y necesidad de aprobar un Plan de Mejora integral. 
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En innumerables ocasiones el BNG se ha dirigido al Ministerio de Fomento para poner de manifiesto 
el deterioro y el abandono que sufren los servicios de FEVE en Galicia, y para demandar mejoras en los 
servicios ferroviarios de vía estrecha.

Los antiguos servicios de FEVE están ahora integrados en Renfe Viajeros.
Los servicios ferroviarios de vía estrecha comunican Ferrol con la comarca do Ortegal e A Mariña 

hasta Asturias, y presentan importantes deficiencias en cuanto a la calidad del servicio, especialmente 
continuos retrasos. Si escaso era el interés en mejorar estos servicios hace años, podríamos concluir que 
nulo es el interés actual.

Vecinos de la comarca coruñesa de Ortegal y que son usuarios de este tren, han trasladado al 
Ministerio de Fomento sus quejas y demandas, especialmente por los constantes retrasos, por la falta de 
mantenimiento de la línea (que depende del ADIF) o los numerosos fallos en el funcionamiento de los 
tornos, como los que se producen en la estación de Ferrol. Las demoras se dan tanto en la salida como 
en la llegada de trenes lo que ocasiona importantes problemas a los usuarios como retrasarse en sus 
trabajos o en sus clases en el campus de Ferrol. Son usuarios habituales las personas de la comarca que 
van a trabajar a Ferrol o asisten a clases al campus ferrolano.

Respecto al estado del material, debemos señalar que es igualmente lamentable. Hay unidades que 
llevan años averiadas, otras presentan importantes carencias de mantenimiento, que es una de las causas 
de los retrasos antes señalados. De los 92 servicios realizados durante el pasado verano sólo uno llegó a 
la hora establecida.

Otro aspecto que contribuye a los retrasos es el mal estado de las trincheras adyacentes que son 
pasto de la falta de conservación. Están totalmente abandonadas desde hace diez años y prácticamente 
cubiertas de maleza. Las vías son también otra de las infraestructuras en estado de abandono.

Hay que sumar asimismo al círculo de problemas, el hecho de que la mayor parte de los viajes se 
realizan sin interventores, lo que obliga a parar en todas las estaciones. Si hubiese interventores en todos 
los trayectos se ganaría en agilidad, no habría necesidad de parar en todas las estaciones y sólo se haría 
en los apeaderos donde hay solicitudes de parada.

Nos preocupa también que todas las decisiones sobre los servicios se adoptan desde el territorio 
asturiano, dónde está situado el Centro directivo de la empresa, una circunstancia que probablemente 
influye en el desconocimiento existente en relación a la situación, los problemas y las carencias en la línea 
a su paso por el territorio gallego.

Desde el BNG, consideramos que el Ministerio de Fomento debe abordar con decisión toda la 
problemática por la que atraviesan los servicios ferroviarios de vía estrecha. Los usuarios y usuarias de 
esta línea de las comarcas de Ortegal y de A Mariña tienen derecho a recibir un servicio de calidad. No se 
entiende que se relegue a un total olvido una línea necesaria, especialmente en la comarca de Ferrolterra, 
deficitaria en servicios ferroviarios, excluida del Eixo Atlántico y con un prehistórico servicio ferroviario 
entre Ferrol y A Coruña.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Es el Ministerio de Fomento conocedor de las pésimas condiciones de los servicios ferroviarios de 
vía estrecha en la comarca de Ferrolterra y hasta A Mariña?

¿Ha recibido las quejas de los usuarios y usuarias de Ortegal y A Mariña por los continuos retrasos en 
los servicios de FEVE, por la falta de mantenimiento de la vía y trincheras adyacentes, y por las averías 
de las unidades, entre otro tipo de carencias?

¿Es consciente de que el abandono total que sufren los servicios de vía estrecha está ocasionando 
muchos problemas de retrasos, tanto en las salidas como en las llegadas, y ocasionando problemas a los 
usuarios en sus trabajos o en el caso de alumnos, en sus clases?

¿Por qué no hay interventores en la mayor parte de los viajes? ¿Sabe que esta falta de personal es 
otro de los motivos de retrasos ya que las máquinas deben parar en todas las estaciones? ¿Qué previsiones 
tiene el Ministerio de aumento de personal para los servicios ferroviarios de vía estrecha?

¿Cómo es posible que haya unidades averiadas desde hace años? ¿Por qué no se arreglan? ¿Qué 
previsiones tiene el Ministerio de Fomento de mejora del material y de la infraestructura de FEVE a su 
paso por Galicia? ¿Se va a modernizar el material rodante?

¿Va el Ministerio de Fomento a aprobar un Plan de mejora integral de los servicios de vía estrecha a 
su paso por el territorio de Galicia, en concreto en la comarca de Ferrolterra, Ortegal y A Mariña?
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¿No cree que los usuarios y usuarias que a diario utilizan estos servicios merecen recibir un servicio 
de calidad, sin retrasos y bien dotado?

¿Se van a limpiar y consolidar por fin las trincheras adyacentes a la línea de Feve?
¿Se van a estudiar los horarios y el número de servicios a fin de adecuarlos a las necesidades laborales 

y de estudios de los usuarios?
¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a adoptar las medidas precisas para mejorar los servicios 

ferroviarios de vía estrecha en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Rosana Pérez Fernández, 
Diputada.

184/064798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Baldoví Roda, Diputado de Compromís-Equo, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

Se ha conocido por los medios de comunicación que directivos de la entidad pública empresarial ADIF, 
adscrita al Ministerio de Fomento, disponen de tarjetas para hacer frente a gastos de viajes.

Asimismo, se tiene conocimiento de la existencia de varios directivos de ADIF que perciben cantidades 
en concepto de dietas

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Puede indicar el Gobierno el número total de tarjetas de viajes operativas en la actualidad entre los 
directivos de ADIF?

¿Puede indicar el Gobierno el nombre y cargo de los directivos que poseen dichas tarjetas?
¿Puede el Gobierno facilitar a este diputado una relación de cargos y conceptos de gasto con cargo a 

cada tarjeta durante los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joan Baldoví Roda, Diputado.

184/064799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

La Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, después de la celebración de la Comisión 
de Seguimiento del Pacto del Agua, celebrada en Zaragoza el día 17 de noviembre de 2014, declaró que 
sería necesaria la rescisión del contrato de obras realizado entre el Ministerio y la UTE Presa Santolea, 
adjudicataria de las obras de recrecimiento del Pantano de Santolea, en la provincia de Teruel.

La rescisión de dicho contrato sería perjudicial a todas luces para los intereses de los regantes y se 
perdería una oportunidad más de poder realizar una de las pocas inversiones planificadas en Teruel, que 
aunque deriva de la anterior Legislatura, debía realizarse en la presente.

Después de la paralización de esta infraestructura como consecuencia de problemas geológicos y tras 
la redacción de un borrador de Proyecto para un emplazamiento en lo que se llamaría Presa del Cañón, que 
es el mejor emplazamiento posible, por cierto el mismo emplazamiento que se preveía en el Proyecto 
original de 1926, parece sorprendente que, ahora se quiera rescindir el contrato vigente alegando que habría 
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que hacer estudios de impacto medioambiental, informes de la abogacía del Estado y toda una retahíla de 
documentación administrativa que impediría ver comenzada la obra en no menos de cinco años.

Si el emplazamiento en la Presa del Cañón se mantuviese, como quiera que la presa se ubicaría entre 
las dos ya construidas, es decir dentro de la zona de actuación de Proyecto, sería innecesario realizar 
nuevas expropiaciones porque la cota del agua seria la misma y el impacto ambiental sería mucho menor 
en esa zona a todos los niveles. Este Proyecto se podría redactar para que a principios de 2015 se 
pudiesen retomar las obras.

Existen, por otra parte informes jurídicos de toda solvencia que avalan por qué no debe rescindirse la obra.

¿Piensa el Gobierno reconsiderar la decisión de rescindir el contrato de la obra «Recrecimiento del 
Pantano de Santolea» y proceder a la tramitación del modificado correspondiente, a fin de que no se 
pierda en el tiempo una obra de tanta trascendencia para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo, 
Diputado.

184/064800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su Diputada doña Irene 
Lozano Domingo, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de 
la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre el arresto del 
Teniente Luis Gonzalo Segura.

Exposición de motivos 

El teniente del Ejército Luis Gonzalo Segura fue arrestado el pasado martes 18 de noviembre cuando 
acudió al Cuartel General del Ejército para que se le notificara un expediente disciplinario. En ese mismo 
momento y sin previo aviso fue trasladado e internado en el centro disciplinario de Colmenar Viejo para 
ingresar durante un mes de forma preventiva. En el momento de la detención se encontraba sin su 
abogado, su familia no le ha podido ver y la comunicación con él es prácticamente imposible, además su 
abogado ha solicitado el habeas corpus pero se le ha denegado. Se alega que el teniente ha faltado a dos 
citaciones (de unas cuarenta que ha recibido), una por enfermedad y que así justificó con el correspondiente 
parte médico, y otra porque se le comunicó vía email con menos de 24 horas de antelación.

Conviene recordar que el Teniente Segura ya fue recluido durante dos meses en el centro disciplinario 
del Ejército de Tierra en la base San Pedro de Colmenar Viejo en julio de este año por declaraciones 
realizadas durante la promoción de la novela «Un paso al frente», enmarcada en las malas prácticas 
dentro del ejército. También ha recibido la sanción de pérdida de destino.

En relación a lo anterior se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué mando con potestad sancionadora ha ordenado el arresto?
2. ¿Considera el Gobierno que se ha actuado con mala fe al no avisar al Teniente Segura de que iba 

a ser arrestado e ingresado 30 días preventivamente?
3. ¿Considera excesivo el Gobierno que se prive de libertad preventivamente durante 30 días a 

alguien por no acudir a dos citaciones (justificando su no asistencia) mientras que en el ámbito penal 
ordinario, en función de los artículos 496 y 497 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, en el caso más 
extremo la privación preventiva de libertad es de cuatro días?

4. ¿Por qué razón se ha privado de libertad por vía administrativa al Teniente Segura?
5. ¿Por qué razón los familiares del Teniente Segura no pueden visitarle?
6. ¿Qué medidas ha tomado el Ministerio para investigar la corrupción en el ejército?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Irene Lozano Domingo, Diputada.
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184/064801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Exposición de motivos

La llegada del AVE a la ciudad de San Sebastián, en fecha aún desconocida ante la falta de una 
planificación de las actuaciones pendientes en las obras del nuevo trazado ferroviario de la llamada Y 
vasca por parte del Ministerio de Fomento del Gobierno que preside el Sr. Rajoy, exige, en todo caso, la 
remodelación de la vieja estación de Renfe en Atotxa.

Sin embargo, la ciudadanía ya pudo conocer, en junio de 2013 y mediante la filtración a la prensa de 
un informe interno de ADIF, que se ha cambiado el compromiso inicial del Ministerio de acometer un 
proyecto de remodelación que incluyera la cobertura del espacio de las vías que discurren en el frente del 
Centro Cultural de Tabakalera -actualmente en ejecución avanzada-.

El compromiso firmado en su día entre las instituciones suponía que ADIF cumpliría el objetivo de 
garantizar una adecuada integración arquitectónica de la ampliación de la estación ferroviaria del AVE en 
Atotxa respecto de los equipamientos existentes y para favorecer la mejora de permeabilidad y acceso al 
barrio de Egía. Pero, por motivo de la crisis, se incumplirá para ahorrar costes. En definitiva, «el edificio 
previsto sobre la playa de vías se ha simplificado prescindiéndose del cubrimiento adicional que le daba 
continuidad para la creación de una plaza sobre las vías».

Por la misma razón la penetración del AVE en San Sebastián se efectuará por las actuales vías de 
Renfe -de ancho ibérico- mediante la incorporación de un tercer hilo o raíl.

Por tanto, no se construirá una plataforma de vías nueva desde Astigarraga, ni un nuevo túnel bajo la 
colina de Zorroaga ni un nuevo puente sobre el río Urumea en Riberas para favorecer la entrada del tren 
de alta velocidad por vías propias hasta Atotxa. Un ahorro global muy importante a diferencia de otras 
ciudades.

Por su parte, el Ayuntamiento cumple con su compromiso en favor del transporte público y la movilidad 
sostenible al construir, justo al lado de la estación de ADIF, una estación íntermodal de autobuses, subterránea, 
además de un aparcamiento subterráneo. Todo ello con el correspondiente esfuerzo económico de la ciudad 
según acuerdo urbanístico aprobado en 2010 y adjudicación de la obra en marzo de 2011.

Esta situación lleva a la incertidumbre sobre un proyecto estratégico y a tener grandes dudas sobre la 
solución que el Ministerio aplicará finalmente. Y la falta de transparencia y de una información clara por 
parte de la Sra. Ministra de Fomento supone una desconsideración hacia la ciudad de San Sebastián.

Por todo ello, se formulan las siguientes Preguntas:

1. ¿Cuáles son las nuevas características de la remodelación de la actual estación de Atotxa en 
cuanto a la superficie de ampliación en M2, importe límite de la inversión fijado por el Ministerio de Fomento 
y diseño concreto para garantizar su integración urbana en el ámbito del territorio de AtotxaTabakalera ?

2. ¿Dispone ya ADIF del proyecto de ejecución?
3. ¿Dispone ADIF, en caso contrario, de un anteproyecto?
4. ¿Cuándo se ha realizado la licitación y de quién es la autoría del proyecto de remodelación de la 

vieja estación de Atotxa para prepararla ante la llegada del AVE?
5. ¿En caso contrario para qué fecha dispondrá de un proyecto de ejecución?
6. ¿Qué proceso se ha seguido para el encargo de redacción del anteproyecto y proyecto?
7. ¿Qué planificación de la obra contempla ADIF, con indicación de fecha aproximada de 

convocatoria de concurso para la adjudicación de la ejecución de la obra, inicio de la misma y previsión 
de finalización?

8. ¿Cuál fue el resultado del concurso realizado y concursado hace cuatro años y a cuanto 
ascendía el coste de la propuesta ganadora que contemplaba la construcción sobre la actual playa de 
vías de una nueva plaza pública elevada frente a la fachada del edificio cultural Tabakalera que da al río 
Urumea?
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9. ¿Cuándo se ha celebrado la última reunión de la Comisión inter-institucional sobre la penetración 
del AVE en la ciudad de San Sebastián y para cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento convocar la 
siguiente para dar cuenta de la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de octubre de 2014.—Odón Elorza González, 
Diputado.

184/064802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmela Silva Rego, Diputada por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Los investigadores de los centros de toda España del Instituto Español de Oceanografía (IEO) han 
expresado públicamente su malestar por la imposición de medidas adicionales del control que les aplica 
el Ministerio de Hacienda desde mayo de este año y que está provocando el retraso en los proyectos.

Señalan estos científicos que estas nuevas trabas de control no se basan en necesidades objetivas 
ya que los fondos de investigación provienen de proyectos aprobados en convocatorias públicas, tanto a 
nivel nacional como internacional, y ya fueron evaluados tanto en su parte científica como económica.

Explican que los nuevos sistemas de control de gasto dificultan y en algunos casos impiden la 
contratación del personal asociado al proyecto, así como la adquisición del material adecuado para 
ejecutarlo y tiene como consecuencia que se retrasan los experimentos y los datos que deben estar 
concluidos en las fechas previstas.

Esto provocará que se pierdan fondos o que se tengan que devolver por no llegar en los plazos fijados, 
al ser muy estrictos los cronogramas planificados.

Esta medida parece, más bien, un «recorte encubierto», que se viene a sumar a la disminución de las 
convocatorias públicas estatales y a la disminución de plantillas, con lo que la investigación pública de 
España corre el peligro de dejar de ser competitiva y perder el prestigio que ha venido acumulando por su 
buen hacer, por su eficacia y por su eficiencia.

De hecho, a modo de ejemplo, señalar que estas trabas burocráticas ya están produciendo graves 
retrasos en proyectos necesarios para la actividad de la industria como ocurre con las campañas sobre 
capturas accidentales de bacalao en aguas de Gran Sol, donde investigadores han tenido que abandonar 
las investigaciones por dificultades de financiación.

Nadie pone en duda que el dinero público debe ser bien gestionado y que es necesario que existan 
controles, pero no es menos cierto que las medidas que se tomen han de ser adecuadas, proporcionadas 
y no deben tener como consecuencia , de ningún modo, que se pongan en peligro los proyectos.

Hay que subrayar, además, que los gastos ya son valorados y ajustados por expertos y se tienen que 
justificar.

Por todo ello, el Gobierno debería revisar estas nuevas medidas que están frenando el trabajo científico 
de los investigadores de los centros del IEO con graves consecuencias sociales y económicas en el 
ámbito de la pesca. Todas las medidas de gestión pesquera tienen que estar refrendada por informes 
científicos y son los centros del Instituto Oceanográfico los que desempeñan ese papel, al igual que en las 
decisiones relacionadas con la Política Pesquera Común y en la investigación marina mundial.

No podemos olvidar que la estrategia marina y la política pesquera que realiza el IEO son estratégicos 
para Europa.

Es por todo ello que se presentan las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

1. ¿Es consciente el Gobierno de las dificultades para la investigación y el desarrollo de proyecto 
que han generado las nuevas medidas de control de gasto que se han impuesto a los científicos del IEO?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la importancia que tienen los proyectos que realizan los 
investigadores del IEO para salvaguardar el futuro de la actividad económica ligada a la pesca?

3. ¿Qué valoración hace el Gobierno de la posibilidad de que se puedan perder proyectos o retrasen 
investigaciones fundamentales en el ámbito de la pesca como consecuencia de unas medidas que ponen 
trabas y dificultan el trabajo de los científicos?
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4. ¿Tiene previsto el Gobierno reflexionar sobre lo inadecuado de las medidas de gasto impuestas 
al IEO y arbitrar los medios que eviten sus graves consecuencias sobre la actividad investigadora y los 
proyectos en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María del Carmen Silva Rego, 
Diputada.

184/064803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

La información sobre producción de leche que publica la UE y la que publica el Ministerio de Agricultura 
son absolutamente diferentes y ninguna de las dos está suficientemente justificada.

Además la información del Ministerio está generando excesiva alarma entre los productores gallegos 
con una seria amenaza de supertasa que el análisis de la secuencias de producción de años anteriores 
no justifica.

— ¿Cambiará el Ministerio de Agricultura la metodología para la elaboración de las estadísticas 
respecto al sector lácteo?

— ¿Ajustará mejor con todos los parámetros de los que se puede disponer su previsión de producción 
para la actual campaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, 
Diputada.

184/064804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Francisco Pradas Torres, Diputado por Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuantos andaluces y andaluzas se encuentran trabajando en el extranjero en este momento? 
¿Cuántos de ellos se han ido a otros países durante los ejercicios 2012, 2013 y 2014? ¿Cuál es su 
distribución en función de su provincia andaluza de origen? ¿En qué sectores se encuentran trabajando? 
¿Qué nivel de estudios tienen? ¿En el caso de los trabajos que realizan, cuál es su distribución por 
provincias de origen? ¿En el caso del nivel de estudios, cuál es su distribución por provincias de origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres, Diputado.

184/064805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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España puso en marcha en el 2012 un Sistema de Alerta Temprana para detectar el consumo de 
drogas emergentes.

— ¿Cuál es el funcionamiento de dicho sistema?
— ¿Qué estudios ha realizado y qué informes y recomendaciones ha publicado desde que se creó en 

el año 2012?
— ¿Cuál es la droga emergente más utilizada en España?
— ¿Qué recursos humanos y presupuestarios se están dedicando al Sistema de Alerta Temprana por 

parte de la Delegación para el Plan Nacional sobre Drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola, 
Diputada.

184/064806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Guadalupe Martín González y don Alejandro Alonso Núñez, Diputados por Toledo, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos policiales que prestan labores de escolta para la presidenta de 
Castilla-La Mancha de forma continuada?

Los efectivos policiales perciben la remuneración de su trabajo del Cap. I de los presupuestos de la 
Dir. Gral. de la Policía. ¿Es compatible una remuneración complementaria de otra administración?

¿Es compatible la remuneración complementaria del sector privado?
¿Puede confirmar o desmentir la Dirección General de la Policía la información publicada sobre la 

percepción de un complemento de 10.250 € anuales, por sus labores de escolta, a los efectivos policiales 
destinados a la presidenta de Castilla-la Mancha?

¿Sería compatible la percepción del citado complemento?
¿Debe tomar alguna medida la Dirección General de la Policía por este caso?

Publicación referida: http://www.elpluralcom/2014/11/101cospedal-paqa-sobresueldos-a-susescoltas-
a-pesar-de-que-cobran-tambien-de-la-policia-nacional/

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Guadalupe Martín 
González y Alejandro Alonso Núñez, Diputados.

184/064807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba y doña Gracia Fernández Moya, Diputada por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, formulan las siguientes 
preguntas escritas:

Los cambios que el INE ha introducido en la Contabilidad Nacional elevan la riqueza producida por los 
españoles al incorporar como inversión el gasto en I+D, el armamento o las actividades ilegales como la 
prostitución, el tráfico de drogas o el contrabando de tabaco.

— ¿Cómo se calcula la riqueza producida por las actividades ilegales?
— ¿En cuánto se ha incrementado el PIB por cada una de esas actividades ilegales?
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— ¿Qué distribución se hace de estas actividades ilegales por Provincias y CCAA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera y 
Gracia Fernández Moya, Diputados.

 

184/064808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Ha habido un sobrecoste sobre la cantidad con la que se adjudicó la ampliación de capacidad de 
la circunvalación de la N332 a su paso por Benidorm?

— ¿De qué cantidad concreta?
— ¿A qué conceptos concretos de debe?
— Si ha habido mejoras ¿cuáles han sido y que repercusión exacta han tenido sobre la cantidad de 

adjudicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros, Diputado.

 

184/064809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Herick Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Diputado por Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

— ¿En qué situación se encuentra la ejecución de la obra de Remodelación de la Fachada Litoral de 
Altea, así como la conexión del paseo con el Río Algar?

— ¿El Gobierno tomará medidas para que la empresa adjudicataria retome las obras?
— Si no las pudiera hacer la empresa adjudicataria, ¿podría asumir las obras la empresa pública 

TRAGSA? Si no pudiera, ¿cuándo se realizará una nueva licitación o adjudicación y firma del pertinente 
contrato?

— ¿Qué pagos se hicieron a la empresa adjudicataria desde la firma del contrato? ¿Cuándo? ¿Por 
qué conceptos?

— ¿Ha recibido alguna petición al respecto por parte del Ayuntamiento de Altea? ¿Se ha mantenido 
alguna reunión al respecto con el Ayuntamiento?

— ¿Por qué se adjudicó a la empresa elegida?
— ¿Se pidió o comprobó la solvencia de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Herick Manuel Campos 
Arteseros y Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados.

 

184/064810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles son los planes del Gobierno para facilitar el derecho al voto y aumentar el porcentaje de 
participación de los españoles residentes en el extranjero en las elecciones municipales de 24 de mayo 
de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes del Gobierno para facilitar el derecho al voto y aumentar el porcentaje de 
participación del colectivo extranjero con derecho a voto en España en las elecciones municipales de 24 
de mayo de 2015?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de españoles residentes en el extranjero con derecho a voto en las elecciones 
municipales de 24 de mayo de 2015 por país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros residentes en España con derecho a voto en las elecciones 
municipales de 24 de mayo de 2015 por país de origen y provincia de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.
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184/064814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número total de solicitudes de nacionalidad española en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014 por nacionalidad y provincia o país de residencia del solicitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de nacionalidad española por parte de descendientes españoles en 
los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 por país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de nacionalidad española por parte de sefardíes en los años 2010, 
2011, 2012, 2013 y 2014 por país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de nacionalidad por residencia en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014 por provincia y nacionalidad del solicitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.
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184/064818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de nacionalidad por residencia en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014 por Comunidad Autónoma y nacionalidad del solicitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

184/064819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de concesiones totales de nacionalidad por residencia en los años 2010, 2011, 
2012, 2013 y 2014 por nacionalidad del solicitante y provincia y país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

184/064820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de concesiones de nacionalidad española por parte de descendientes españoles 
en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014 por país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

184/064821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de concesiones de nacionalidad española por parte de sefardíes en los años 2010, 
2011, 2012, 2013 y 2014 por país de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.
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184/064822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de concesiones de nacionalidad española por residencia en los años 2010, 2011, 
2012, 2013 y 2014 por provincia y nacionalidad del solicitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

184/064823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de concesiones de nacionalidad española por residencia en los años 2010, 2011, 
2012, 2013 y 2014 por Comunidad Autónoma y nacionalidad del solicitante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

184/064824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres desempleadas de 2012 a 2014 desglosado por meses y por 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.

184/064825

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de Ic establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.
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¿Cuáles son las medidas para facilitar la participación de las mujeres en programas de formación e 
información en prevención de riesgos laborales, de 2012 a 2014 desglosado por meses y por Comunidades 
Autónomas?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.

 

184/064826

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles son los puestos de trabajo creados de 2012 a 2014, a través de la Ley 39/2006, de 14 de 
diciembre, de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a las Personas en situación de Dependencia, 
desglosados por meses y por Comunidades Autónomas?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.

 

184/064827

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles son las políticas del Gobierno específicas para las/los jóvenes que viven en el medio rural?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.

 

184/064828

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuáles son las políticas del Gobierno implantadas de 2012 a 2014 en materia de igualdad de 
oportunidades para mejorar la participación de las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.
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184/064829

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Virtudes Cediel Martínez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las políticas del Gobierno en materia de igualdad de oportunidades en el campo de la 
integración social de las mujeres, implantadas de 2012 a 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María Virtudes Cediel Martínez, 
Diputada.

 

184/064830

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y doña Gracia Fernández Moya, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Con fecha 19 de noviembre de 2013, hace ya un año, en la Comisión Mixta para el estudio de las 
drogas, se debatió una iniciativa propuesta por el Grupo Parlamentario Socialista sobre la prevención de 
ludopatías. A dicha propuesta se presentó una enmienda del Grupo Parlamentario Popular y se consensuó 
una transaccional que se aprobó por unanimidad por todos los grupos.

En relación con los puntos acordados nos interesa saber qué actuaciones ha realizado el Gobierno 
desde entonces:

¿Qué actuaciones han llevado a cabo, junto con las comunidades autónomas para desarrollar 
mecanismos de control en el riesgo de las máquinas tragaperras?

¿Qué actuaciones han llevado a cabo para desarrollar una regulación clara, concisa y estricta sobre 
los distintos programas de incitación a la práctica de las diversas modalidades de juego online, incidiendo 
fundamentalmente en la regulación de la publicidad, sobre todo en los jóvenes?

¿Qué actuaciones han llevado a cabo para realizar junto con las Comunidades Autónomas el análisis 
exhaustivo para unificar todos los registros?

¿Qué actuaciones han llevado a cabo para desarrollar campañas de sensibilización y prevención así 
como proyectos dirigidos a menores y que incorporen la perspectiva de género en línea con la consecución 
de los objetivos: sensibilización y prevención de la estrategia de juego responsable en España?

¿Qué actuaciones han llevado a cabo para continuar el desarrollo de la ley 13/2011, reguladora del 
juego de competencia estatal y en concreto su artículo 8, de defensa de los sectores más vulnerables, 
especialmente los menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Gracia Fernández Moya, Diputadas.

 

184/064831

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto de la segunda fase de las obras de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064832

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué fecha de finalización tiene prevista el Gobierno para la segunda fase de ejecución de las obras 
de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064833

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué fecha de inicio tiene prevista el Gobierno para el inicio de la segunda fase de ejecución de las 
obras de la Circunvalación este de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064834

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaría se encuentran las obras de la Circunvalación sur de 
Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064835

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿En qué grado de ejecución material se encuentran las obras de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064836

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el punto geográfico de inicio y final de la obra de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064837

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la segunda fase de la Circunvalación sur de Elche en su conexión con 
la circunvalación oeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

 

184/064838

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario de Unión Progreso y Democracia, a instancia de su diputado don Antonio 
Cantó García del Moral, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento 
de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que se solicitan respuesta por escrito sobre el 
revocamiento del tercer grado realizado por el juez de vigilancia penitenciaria de Jaume Matas.

Exposición de motivos 

El ex presidente de las Islas Baleares, y también exministro, Jaume Matas, fue condenado a nueve 
meses de prisión por un delito de tráfico de influencias, entrando en el centro penitenciario de Segovia el 
pasado 27 de julio. El 4 de noviembre, se le concedió el tercer grado en contra de la decisión de la Junta 
de Tratamiento del centro penitenciario, dónde 5 personas votaron en contra de que se le conceda el 
tercer grado y tres personas, votan a favor. Teniendo en cuenta que el dictamen de una Junta de Tratamiento 
es preceptivo pero no vinculante a la hora de que el Ministerio del Interior modifique el grado de un interno, 
sólo hace falta que se lleve el asunto a esta junta para que, discrecionalmente el Gobierno, pueda modificar 
a posteriori el grado en el que se encuentra un preso determinado. En este sentido cabe destacar que la 
decisión es perfectamente legal, aunque políticamente reprobable.
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Las repercusiones que puede suponer la concesión del tercer grado a Jaume Matas cuando está 
pendiente de ser juzgado en otras causas, como por ejemplo el Palma Arena, pueden ser muy 
relevantes. El objetivo de la concesión de un tercer grado es reinsertar en la sociedad a un preso 
facilitando una vuelta paulatina y con garantías de control sobre el penado. Si a una persona se le 
considera rehabilitada, al concedérsele el tercer grado, nuevas condenas sobre hechos anteriores o 
contemporáneos a la condena sobre la que se aplica el tercer grado, quedarán también reducidas a 
ese grado al haberse «demostrado» como rehabilitada a la persona, es decir, la concesión del tercer 
grado por el Gobierno a Jaume Matas facilita que esta persona pueda cumplir posteriores condenas, 
con mayores penas privativas de libertad, en régimen de tercer grado evitando así su estancia en 
prisión y dándole todas las facilidades y comodidades para el cumplimiento de la misma. Es posible 
revocar ese tercer grado pero es muy complicado justificar que una persona que se considera como 
rehabilitada, no lo esté por hechos anteriores o contemporáneos a la condena que supuso esa 
«rehabilitación» técnica.

Esta semana conocíamos que el juez de vigilancia penitenciaria de Valladolid, Florencio de Marcos, 
revocó el tercer grado que se había concedido al ex presidente de Baleares, de manera que tendrá que 
ingresar de nuevo en prisión, tras ser recurrido el tercer grado por la Fiscalía. La justificación que da el 
magistrado es que «no cabe tolerar comportamientos que, en vez de servir con objetividad los intereses 
generales, sirven únicamente su mezquino interés privado, propio o de terceros». A lo que añade que la 
concesión del tercer grado por el Gobierno, proyecta a la comunidad la sensación de impunidad, calificando 
de prematura esta concesión a la luz de que «no existe prueba alguna del arrepentimiento y conciencia 
del daño causado y del descrédito causado a la institución pública».

Por todo ello, se le formula al Gobierno las siguientes preguntas para su respuesta por escrito:

1. ¿Continúa defendiendo el Gobierno la concesión del tercer grado a Jaume Matas a la luz de los 
argumentos del juez de vigilancia penitenciaria?

2. ¿Qué causas concretas valoró el Gobierno a la hora de conceder el tercer grado a Jaume Matas?
3. ¿Por qué se le concede un tercer grado a una persona que no cuenta con la aprobación de la 

Junta de Tratamiento y además, posee otras causas pendientes con la Justicia, con la que no ha colaborado 
en ningún momento?

4. ¿Era consciente el Gobierno de la imagen de complicidad y corporativismo con los corruptos que 
este tipo de decisiones mandan a la ciudadanía?

5. ¿Piensa el Gobierno revisar el sistema de concesión del tercer grado para eliminar la elevada 
discrecionalidad de la que goza en la actualidad?

6. ¿Por qué contrariamente a lo habitual, no se ha ejecutado el auto del juez de vigilancia penitenciaria 
y se ha procedido a la detención de Jaume Matas para que vuelva a ingresar en prisión para que cumpla 
su condena en régimen de segundo grado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Antonio Cantó García del Moral, 
Diputado.

 

184/064839

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe desviación presupuestaría en la obra de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.
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184/064840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

 — ¿Qué fecha tiene prevista el Gobierno para la finalización de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

184/064841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿En qué nivel de ejecución se encuentran las obras de la Circunvalación sur de Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

184/064842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Tiene previsto el Gobierno acondicionar algún vial específico para el acceso desde la CN-340?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.

184/064843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Buyolo García, Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para garantizar la fluidez del acceso de vehículos a la futura 
estación del AVE en Elche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Federico Buyolo García, 
Diputado.
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184/064844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas intoxicaciones con resultado de muerte se han producido en España desde 2011 por 
consumo de setas? Desglosar por año, CCAA y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas intoxicaciones se han producido en España desde 2011 por consumo de setas en menores 
de edad? Desglosar por año, CCAA y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas intoxicaciones con resultado de muerte se han producido en España desde 2011 por 
consumo de setas en menores de edad? Desglosar por año, CCAA y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué tipo de setas han sido las que mayoritariamente han provocado las intoxicaciones desde 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones de información e investigación ha desarrollado el Gobierno, solo o en colaboración con 
las CCAA, respecto al consumo de setas desde 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la normativa que existe en nuestro país para regular la recogida o el consumo de setas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En cuántas CCAA es obligatorio el uso de la vacuna antirrábica para perros, gatos y hurones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la no obligatoriedad en determinadas CCAA del uso de la 
vacuna antirrábica para perros, gatos y hurones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas intoxicaciones se han producido en España desde 2011 por consumo de setas? Desglosar 
por año, CCAA y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo para la Promoción de la Igualdad de Trata y no discriminación de las Personas 
por el origen racial o étnico durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo Estatal del Pueblo Gitano durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? Desglosar 
por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo Estatal de las Personas Mayores durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? 
Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo de ONG,s y Acción Social durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? Desglosar 
por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo de Consumidores y Usuarios durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? 
Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Consejo Nacional de la discapacidad durante los años 2010, 2011, 2012 y 2013? Desglosar 
por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/064859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas reuniones y con qué acuerdos, ha mantenido el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e 
Igualdad con el Foro para la Integración Social de los Inmigrantes durante los años 2010, 2011, 2012 
y 2013? Desglosar por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.

184/064860

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillem García Gasulla y doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les Illes 
Balears y don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

A nuestra pregunta 184/055842 y con número de registro 148210 de 19 de septiembre de 2014 en 
relación con la información solicitada nos dirigen al enlace http://revista.isciii.es/index.php/bes/issue/
archive/2014 del Centro Nacional de Epidemiología del Instituto de Salud Carlos III, Boletín Epidemiológico 
Semanal e informes técnicos.

Hemos acudido al enlace donde solo hemos hallado los datos acumulados de casos anuales 
declarados de varicela, con los correspondientes índices epidémicos.

No figuran, ni en los Boletines Epidemiológicos Semanales, ni en los Protocolos de la Red Nacional 
de Vigilancia Epidemiológica (2014), ni en los Comentarios epidemiológicos de las Enfermedades de 
Declaración Obligatoria (2011 y 2012), los datos de mortalidad. Tampoco aparece el número de menores, 
adultos, embarazadas, recién nacidos o lactantes que han sufrido varicela. No figuran datos sobre 
complicaciones extracutáneas a nivel de sistema nervioso central: Ataxia cerebelosa y encefalitis. Los 
datos no mencionan cuántos menores han presentado infecciones secundarias ni cuántos adultos han 
presentado neumonía viral en el curso de una varicela.

El Instituto Carlos III no entra en valorar el coste médico y social de la varicela.
Sin «una vigilancia adecuada de la varicela, antes y después de la introducción de la vacuna, para 

evaluar la carga de morbilidad debida a esta enfermedad»1 entendemos que resulta difícil llegar a un 
acuerdo en la Comisión de Salud para que el Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud 
apruebe las recomendaciones oficiales de vacunación en España.

«Los países en los que la varicela representa una importante carga para la salud pública deberán 
considerar introducir la vacunación antivaricelosa en sus programas de vacunación infantil. Deberán 
administrar la primera dosis de vacuna a los 12-18 meses» 1.

¿Ha iniciado el Ministerio, en el seno de la Comisión de Salud, algún estudio para evaluar la real carga 
de la varicela?

De ser así ¿cuáles son los primeros resultados?
De faltar esta evaluación previa y responsable a la aprobación del calendario de vacunación ¿seguirá 

la Comisión de Salud empeñada en la prescripción a partir de los doce años?
¿No sería más razonable someterse a la recomendación de la OMS a la espera de resultados propios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré,  Guillem 
García Casulla, Sofía Hernanz Costa, José Martínez Olmos, Diputados. 

1 OMS-Varicella and herpes Zoster vaccines: WHO position paper, Weekly epidemiological record, No 255, 2014, 89, 265-288.
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184/064861

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Manuel Girela de la Fuente, y Antonio Francisco Pradas Torres, Diputados por la 
circunscripción de Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que sean contestadas por escrito.

Con relación a la Indicación Geográfica Protegida de la Aceituna de Mesa Sevillana.
La Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada 

el pasado 17 de junio de 2014 aprobó una Proposición no de Ley relativa al apoyo al sector de la aceituna 
de mesa sevillana.

El pasado día 29 de octubre se procedió a registrar en la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo 
Rural de la Junta de Andalucía el pliego de condiciones y el documento único de la solicitud de la IGP 
Aceituna Sevillana, tras haberse modificado ciertos aspectos del mismo en base a las recomendaciones 
que el Ministerio de Agricultura formuló. Por tanto, está a la espera de publicación en el BOE para que se 
inicie el período de oposición nacional.

Preguntas

¿Cuándo tiene previsto efectuar la pertinente publicación en el Boletín Oficial del Estado?
¿Tiene el Gobierno una valoración de la reducción sufrida estos últimos años en la superficie cultivada 

en olivar de aceituna de mesa, para su inclusión en el régimen de ayudas acopladas en la próxima revisión 
de la PAC que se realizará en julio de 2016?

¿Contempla el Gobierno impulsar la modificación de los reglamentos comunitarios correspondientes, 
para sustituir la denominación «aceite de oliva» por la de «olivar» y que este subsector de la aceituna de 
mesa, a todos los efectos, tenga el mismo tratamiento normativo y beneficios que el aceite?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—José Manuel Girela de la Fuente 
y Antonio Francisco Pradas Torres, Diputados. 

184/064862

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones de residencia solicitadas y número de autorizaciones concedidas 
en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064863

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia temporal y trabajo por cuenta ajena 
solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar 
por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064864

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones de residencia temporal y trabajo para investigación solicitadas 
y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias 
y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064865

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones de residencia temporal a favor de los miembros de la familia de 
los investigadores solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064866

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia y trabajo de profesionales altamente 
cualificados titulares de una Tarjeta azul-UE solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los 
años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 
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184/064867

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones de residencia temporal a favor de los miembros de la familia de 
los profesionales altamente cualificados titulares de una Tarjeta azul-UE solicitadas y número de 
autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064868

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia temporal y trabajo por cuenta ajena de 
duración determinada solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 
2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064869

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia temporal y trabajo por cuenta propia 
solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar 
por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064870

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia temporal y trabajo en el marco de 
prestaciones transnacionales de servicios solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los 
años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064871

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de residencia temporal con excepción de la autorización 
de trabajo solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? 
por provincias, causas y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064872

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de reagrupación familiar solicitadas y número de 
autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064873

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por circunstancias excepcionales solicitadas y número 
de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 
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184/064874

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por arraigo laboral solicitadas y número de autorizaciones 
concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de 
origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064875

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por arraigo social solicitadas y número de autorizaciones 
concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Detallar por provincias y nacionalidades de 
origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada. 

184/064876

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por razones humanitarias solicitadas y número de 
autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013, y 2014? Por provincias y nacionalidades 
de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064877

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por circunstancias excepcionales de colaboración con 
autoridades públicas, razones de seguridad nacional o interés público solicitadas y número de 
autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013, y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064878

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales de víctima de violencia de género solicitadas y número 
de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013, y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064879

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones iniciales por colaboración con autoridades administrativas no 
policiales solicitadas y número de autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013, y 2014? 
Detallar por provincias y nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.

 

184/064880

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de autorizaciones de residencia de larga duración solicitadas y número de 
autorizaciones concedidas en los años 2010, 2011, 2012, 2013, y 2014? Detallar por provincias y 
nacionalidades de origen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Esperança Esteve Ortega, 
Diputada.
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184/064881

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Hace apenas unos días la Dirección General de la Guardia Civil ha decidido crear en el centro 
penitenciario «El Acebuche», de Almería, una nueva Sección de Seguridad Penitenciaria, cuando dicho 
servicio venía siendo desempeñado desde hace muchos años por el Núcleo de Servicios de la Comandancia 
de Almería. Como consecuencia de dicha medida, adoptada de un modo precipitado y sin informar 
previamente a los guardias civiles afectados y a las asociaciones profesionales que les representan, se 
ha conferido a 39 de los componentes destinados en el Núcleo de Servicios de Almería un plazo de 
apenas una semana para ser destinados voluntariamente a la nueva unidad, y en caso de que no muestren 
su voluntariedad serán cesados en su destino actual.

La gran mayoría de ellos han rechazado la posibilidad de ser destinados voluntariamente, debido a la 
enorme preocupación e inquietud por su futuro profesional, toda vez que resulta ilógico crear una nueva 
Sección de Seguridad Penitenciaria cuando se está produciendo la incorporación de seguridad privada 
que precisamente a medio plazo podrá derivar en la reducción de algunas plantillas de este tipo de 
unidades, tal como ya ha reconocido la propia Dirección General de la Guardia Civil. A ello debe añadirse 
que, desde la incorporación de vigilantes privados al referido centro penitenciario a partir del 1 de octubre 
pasado, los guardias civiles que allí prestan servicio están cubriendo menos puestos de trabajo que antes, 
por lo que resulta aún más ilógico que se pretenda crear una Sección específica y con una plantilla mayor.

Pero es que además dicha medida va a conllevar un considerable incremento del gasto para las arcas 
públicas, porque la creación de una nueva Unidad conlleva una serie de gastos económicos, a los cuales 
deberán sumarse los costes producidos por los recursos contencioso-administrativos que van a interponer 
los afectados con asesoramiento de las asociaciones profesionales, tal como ya han anunciado.

Por último, debe tenerse en cuenta que existen muchos otros centros penitenciarios vigilados por los. 
Núcleos de Servicios de las distintas Comandancias de la Guardia Civil, en las mismas condiciones que 
el de Almería, sin que por ello se haya decidido crear en todas esas provincias nuevas Secciones de 
Seguridad Penitenciaria, por lo que resulta aún más incomprensible la medida adoptada.

— ¿Cuáles son los motivos concretos por los que se ha decidido crear una nueva Sección de 
Seguridad Penitenciaria en el centro «El Acebuche», de Almería?

— ¿Existen y se han estudiado otras medidas organizativas que no conlleven el cese forzoso en su 
actual destino, Núcleo de Servicios de Almería, de los guardias civiles afectados?

— ¿Está previsto adoptar la misma medida en otros centros penitenciarios también vigilados por 
unidades tipo Núcleos de Servicios? En caso negativo, ¿cuáles son los motivos concretos para crear una 
nueva Sección de Seguridad Penitenciaria sólo en Almería y no en las otras provincias que se encuentran 
en las mismas condiciones?

— ¿Qué coste económico va a conllevar la creación de esa nueva unidad en Almería y el cese en su 
destino actual de los guardias civiles afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064882

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el cv
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Durante su comparecencia en el Congreso de los Diputados el pasado día 7 de octubre, el Director 
General de la Guardia Civil, Arsenio Fernández de Mesa, respondió al Diputado del Grupo Socialista 
Felipe Sicilia: «... tengo que decirle para su tranquilidad que en los servicios de seguridad de prisiones no 
se pretende sustituir a nadie y mucho menos a los únicos que son depositarios de las armas en España, 
que son las Fuerzas Armadas y las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado».

El mismo día y en la misma sede parlamentaria el Secretario de Estado de Seguridad, Francisco 
Martínez, respondió al Diputado del Grupo Socialista Antonio Trevín que «... no se trata de sustituir la 
vigilancia perimetral de las prisiones, sacar a los guardias civiles o a los policías nacionales que 
desempeñan esa función y sustituirlos por vigilantes de seguridad. Ese no ha sido nunca el concepto y 
siempre se ha explicado bien... si tiene usted dudas en cuanto a que el propósito de este contrato es 
desplazar guardias civiles y policías para que sus funciones las realicen vigilantes de seguridad privada, 
le digo que no es esa la idea».

Y en idéntico sentido se ha pronunciado reiteradamente el Ministro del Interior, Jorge Fernández Díaz, 
tanto en el Congreso de los Diputados como en cualquier otro lugar en que se le haya preguntado al 
respecto.

Sin embargo, en las reuniones mantenidas sobre este asunto con la Asociación Unificada de Guardias 
Civiles, la Dirección General de la Guardia Civil ha reconocido que, si bien su voluntad es ocasionar el 
menor perjuicio posible, lo cierto es que cuando en una tercera fase finalice el proceso de implantación de 
seguridad privada con el aumento del número de vigilantes en los centros penitenciarios, sí podría llegar 
a afectar a algunas Secciones de Seguridad Penitenciaria de la Guardia Civil, cuyas plantillas podría ser 
reducidas y consecuentemente serían cesados en sus destinos los guardias civiles afectados.

¿Se compromete el Gobierno a garantizar que, cuando culmine el proceso de incorporación de 
vigilantes de seguridad privada a los centros penitenciarios, no se producirá la reducción de plantillas de 
la Guardia Civil ni se cesará en su destino forzosamente a ninguno de los guardias civiles destinados en 
las unidades encargadas de la vigilancia y seguridad de dichos centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064883

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El día 1 de octubre de 2014 se inició la segunda fase del proceso privatizador de la seguridad 
penitenciaria con la incorporación de vigilantes privados a los 67 centros penitenciarios dependientes del 
Ministerio del Interior, cuyo contrato tendrá un coste de 33.387.743,03 euros, distribuido en las 
anualidades 2014 y 2015 y con duración de un año, según acordó el Consejo de Ministros el día 30/05/2014.

Dicho contrato se estructura en cuatro lotes divididos por zonas geográficas, del modo siguiente:

— Lote 1: Andalucía, Canarias, Ceuta y Melilla, con un coste de 9.853.429 euros, adjudicado a la UTE 
(Unión Temporal de Empresas) compuesta por OMBUDS, EULEN, VINSA, PROSETECNISA, SABICO, 
GARDA y CASESA.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 133

— Lote 2: Asturias, Cantabria, Castilla y León, Galicia y La Rioja, con un coste de 8.551.283 euros, 
adjudicado a la empresa SECURITAS.

— Lote 3: Castilla-La Mancha, Extremadura y Madrid, con un coste de 7.671.805 euros, adjudicado a 
la empresa OMBUDS.

— Lote 4: Aragón, Baleares, Comunidad Valenciana, Murcia y Navarra, con un coste de 7.311.224 
euros, adjudicado a la UTE formada por las empresas COVIAR y SEGURIBÉRICA.

Sin embargo, en la información facilitada por el Consejo de Ministros no consta el coste concreto para 
cada centro penitenciario, información que debería facilitarse para dotar de una mayor transparencia al 
proceso.

— ¿Cuál es el coste concreto para cada centro penitenciario de la prestación de servicios de seguridad 
privada durante la fase de un año iniciada el pasado 1 de octubre?

Teniendo en cuenta que, según anuncia el Consejo de Ministros de 30/05/2014, «el contrato se 
estructura en cuatro lotes, divididos por zonas geográficas, con lo que se pretende garantizar la diversidad 
en la adjudicación del contrato, de tal manera que cada lote se adjudique a un licitador diferente»,

— ¿Por qué se encuentra la empresa OMBUDS incluida en la adjudicación de dos lotes distintos, el 
número 3 completo (todos los centros penitenciarios de Madrid, Castilla La Mancha y Extremadura) y el 
número 1 formando parte de una UTE (centros penitenciarios de Almería, Huelva, Tenerife y Ceuta)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064884

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con el contrato para la prestación de servicios de seguridad privada en los 67 centros 
penitenciarios dependientes del Ministerio del Interior, el Consejo de Ministros de fecha 30/05/2014 
anunció que «el contrato conlleva la adopción de especiales cautelas orientadas a preservar al máximo 
cualquier información relacionada con los servicios de seguridad a prestar, así como con los movimientos 
de salida y entrada de reclusos».

En el «Pliego de prescripciones técnicas que rige en la contratación de los servicios de apoyo a la 
seguridad en centros penitenciarios dependientes del Ministerio del Interior», emitido con fecha 26/03/2014 
por la Secretaría de Estado de Seguridad, se fija como una de las tareas específicas a desarrollar por los 
vigilantes de seguridad privada el «control en los puntos que se determinen de todas las personas, 
vehículos y mercancías que accedan a los centros penitenciarios».

Mientras que en el «Pliego de prescripciones técnicas» de fecha 13/12/2012 dictado para la primera 
fase experimental se incluyó una cláusula de confidencialidad («El adjudicatario adoptará las medidas 
adecuadas para garantizar la confidencialidad del servicio que incluirá, de forma específica la no difusión 
de información a terceras personas, salvo que resulte estrictamente necesario para prestación del 
servicio...»), sin embargo en el Pliego de fecha 26/03/2014 emitido para la segunda fase no se incluye 
dicha cláusula ni otra similar.

— Cuáles son las concretas «especiales cautelas» adoptadas para preservar la información relacionada 
con los servicios que están prestando las empresas de seguridad privada en los centros penitenciarios?

— ¿Qué cláusulas concretas se han incluido en el contrato suscrito con dichas empresas para 
preservar la información relacionada con los servicios que prestan en los centros penitenciarios?

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 134

— ¿Qué medidas concretas se han adoptado para proteger los datos de carácter personal de quienes 
acceden a los centros penitenciarios (ciudadanos, internos, asistentes sociales, monitores, letrados, 
transportistas, empleados de distintas empresas, funcionarios de Instituciones Penitenciarias, guardias 
civiles, policías, etc.), teniendo en cuenta que una de las funciones asumidas por los vigilantes privados 
es el control de accesos a dichas instalaciones?

— ¿Cuáles son los motivos concretos para no haber incluido en el Pliego de prescripciones técnicas 
de fecha 26/03/2014 la cláusula de confidencialidad incluida en el Pliego de fecha 13/12/2012?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064885

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Mediante respuesta del Gobierno al Senado (Exp. 687/18469, 684/18470, 684/18471) de 
fecha 25/07/2013 se informa que en la primera fase de contratación de servicios de seguridad privada en 
la seguridad perimetral de las prisiones «el volumen global del contrato que el Ministerio del Interior ha 
suscrito con las citadas empresas, las cuales se encuentran constituidas en una Unión Temporal de 
Empresas, es de 7.391.547,57 €. Los contratos, que consisten en la prestación de servicios de apoyo a la 
seguridad en 21 centros penitenciarios, tienen una vigencia de nueve meses».

Sin embargo, esa «experiencia piloto» ha tenido finalmente una duración mayor que los nueve meses 
anunciados, porque se inició en mayo de 2013 y ha finalizado el 30 de septiembre de 2014, porque a partir 
del 1 de octubre se produjo el comienzo de la segunda fase del proceso privatizador. Así pues, la duración 
total de la primera fase experimental ha sido de 16 meses, por lo que obviamente el coste del contrato ha 
debido incrementarse proporcionalmente.

¿Cuál es el coste total que ha supuesto la contratación de seguridad privada para los centros 
penitenciarios entre mayo de 2013 y septiembre de 2014, especificando el coste para cada uno de los 21 
centros penitenciarios afectados por esa primera fase experimental o piloto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064886

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, Diputada por Córdoba, y don Antonio Trevín Lombán, Diputado por Asturias, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los principales motivos esgrimidos reiteradamente por el Gobierno para llevar a cabo el proceso 
privatizador de la seguridad penitenciaria es la recolocación de los vigilantes privados que realizaban 
funciones de escolta en el País Vasco y Navarra, que a raíz de la tregua de ETA habían quedado sin cv

e:
 B

O
C

G
-1

0-
D

-5
74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 135

trabajo. Por ejemplo así lo expuso recientemente, el día 7 de octubre, el Director General de la Guardia 
Civil en su comparecencia ante el Congreso de los Diputados: «En la vigilancia perimetral de las prisiones 
lo que vamos a hacer es que con miles de personas que han dejado de realizar un trabajo y que no se les 
va a poner en la calle, se va a aprovechar su «know how» en todo aquello que pueda ser beneficioso para 
el Estado... Qué más podemos hacer que reforzar el trabajo de nuestros guardias civiles en la vigilancia 
perimetral que un personal al que de alguna manera hay que darle cobertura y que sin ninguna duda es 
imprescindible que tengan ocupaciones».

— ¿Cuál es el número exacto de vigilantes de seguridad privada, de los incorporados a los 67 centros 
penitenciarios dependientes del Ministerio del Interior, que provienen del servicio de escoltas en el País 
Vasco y Navarra y quedaron sin trabajo tras la reducción de ese tipo de servicio por la tregua de la 
organización terrorista ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero y Antonio  
Ramón María Trevín Lombán, Diputados.

 

184/064887

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

— ¿Cuántos son los beneficiarios del servicio de dependencia en la Provincia de Córdoba desde el 
año 2011?

Se solicita el dato desglosado por años.

— Se solicita la cuantía económica del gasto en dependencia de la provincia de Córdoba durante 
el 2011, 2012, 2013 y 2014.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

 

184/064888

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula las siguientes preguntas escritas.

— ¿Incluye la reforma fiscal una exención del 85 por ciento del impuesto especial de la electricidad 
para los regantes y un ajuste en el régimen de módulos para compensar el incremento de costes por la 
nueva tarificación eléctrica?

— ¿Qué ahorro significarían estas medidas para los regantes?
— ¿Cuándo se implantarían estas medidas?
— ¿Durante cuánto tiempo se aplicarían?
— ¿Qué otras medidas tiene previstas el Gobierno para ahorrar los costes de agua y electricidad a 

los regantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.
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184/064889

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hurtado Zurera, Diputado por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, formula la siguiente pregunta escrita.

— ¿En qué situación se encuentran los Esquemas de Protección de Activos concedidos a las 
Entidades Bancarias?

— Relación de entidades financieras con el importe del EPA, fecha de expiración y coste que le 
supone al Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Antonio Hurtado Zurera, Diputado.

184/064890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha ingresado el Estado por IVA de material pornográfico en los diferentes soportes: videos, 
revistas, pagos por visión, internet, teléfonos eróticos, etc.? Desglósese por años desde 2010 hasta la 
actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

184/064891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha ingresado el Estado por IVA por entradas de cine? Desglósese por años desde 2010 
hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.

184/064892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ha ingresado el Estado por IVA por entradas de teatro? Desglósese por años desde 2010 
hasta la actualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada.
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184/064893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántas mujeres víctimas mortales de la violencia de género en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014 les había sido valorado el riesgo por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado? Indicando 
el nivel de riesgo y desglosado por Comunidades Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas mortales de la violencia de género en los años 2010, 2011, 2012, 2013 
y 2014 a las cuales se les había valorado el riesgo por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
tenían dispositivo electrónico de seguimiento? Indicando el nivel de riesgo y desglosado por Comunidades 
Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres valoradas en riesgo (bajo, medio, alto y extremo) cuentan, o han contado, con 
dispositivo electrónico de seguimiento en los años 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014? Desglosado por 
Comunidades Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Conoce el Gobierno el número de mujeres con protección policial activa en los años 2010, 2011, 
2012, 2013 y 2014? Indicando el grado de valoración de riesgo y desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Álvarez Álvarez, Diputada por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Para los casos de violencia de género:

¿En qué número de dispositivos de seguimiento se utiliza GPS y en qué número de dispositivos de 
seguimiento se utiliza GmS para la alarma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Ángeles Álvarez Álvarez, 
Diputada.

184/064898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido la Conferencia Sectorial de industria esta legislatura? ¿En qué fechas, 
con qué orden del día y que acuerdos se han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.

¿Cuántos grupos de trabajo de coordinación entre el Ministerio de Industria, Energía y Turismo y las 
Comunidades Autónomas se han creado a lo largo de esta legislatura en el ámbito industrial? ¿En qué 
fechas se han reunido? ¿Qué asuntos han tratado? ¿Qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.
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184/064900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industria del Sector de Fabricantes de Bienes de 
Equipo esta legislatura, qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del Sector de Fabricantes de Automóviles y 
Camiones esta legislatura, qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial Sector de Fabricantes de Equipos y 
Componentes para automoción esta legislatura, qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del Sector del Metal esta legislatura, qué 
asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.
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184/064904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del Sector Textil-Confección esta legislatura, 
qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial de Sector de la Madera esta legislatura, qué 
asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del sector de Electrónica, Tecnologías de la 
Información y Telecomunicaciones esta legislatura, qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han 
adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del Sector Químico esta legislatura, qué 
asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 141

184/064908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuantas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del sector del papel esta legislatura, qué 
asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Patricia Blanquer Alcaraz, Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuantas veces se ha reunido el Observatorio Industrial del Sector de la Construcción esta legislatura, 
qué asuntos se han tratado y qué acuerdos han adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviembre de 2014.—Patricia Blanquer Alcaraz,  
Diputada.

184/064910

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Desde el año 2010, distintos dirigentes del Partido Popular en Canarias vienen reclamando la 
ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote, entre otros:

La presidenta del PP de Lanzarote, Ástrid Pérez, calificó de «penosa» la situación que se ha vuelto a 
registrar en Guacimeta con la cancelación de una veintena de vuelos y el desvío de once más a aeropuertos 
de Fuerteventura y Gran Canaria debido al fuerte viento y la escasa visibilidad. Además, destacó los 
«enormes perjuicios» para la isla por estos problemas de operatividad relacionados directamente con la 
longitud de la plataforma de aterrizaje y despegue. «En una isla cuya economía depende mayoritariamente 
del turismo es esencial que su principal puerta de acceso no esté sujeta a estos vaivenes, derivados de 
una pista claramente deficitaria», aseguraba la presidenta insular del PP.

José Manuel Soria, Ministro de Turismo, Industria y Energía, confirma a la vicepresidenta lanzaroteña 
que ya ha trasladado a Fomento la necesidad de ampliar la pista del aeropuerto de Guacimeta.

Del mismo modo, el Secretario General del Partido Popular (PP) en Canarias, Asier Antona, ha 
asegurado recientemente que la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote es «una reivindicación 
justa» y ha confiado en que el Gobierno central dará respuesta a esta vieja demanda de forma inmediata.

En la reciente campaña electoral de las elecciones europeas, el PP ha convertido la promesa de 
ampliar el aeropuerto de Lanzarote en uno de los ejes de su campaña y, tras las declaraciones realizadas 
ya por los populares lanzaroteños, el eurodiputado y candidato elecciones europeas, Gabriel Mato, en una 
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reunión con representantes del empresariado de Lanzarote, expresó su apoyo a la ampliación de la pista 
del aeropuerto de Lanzarote, una infraestructura que considera fundamental para desarrollo de la isla.

En el año 2009 se iniciaron los trabajos para la revisión del Plan Director del Aeropuerto de Lanzarote, 
¿en qué fecha está previsto aprobar definitivamente por parte de Aeropuertos Españoles y Navegación 
Aérea (AENA) los documentos de la revisión del citado Plan Director del Aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064911

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Desde el año 2010, distintos dirigentes del Partido Popular en Canarias vienen reclamando la 
ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote, entre otros:

La presidenta del PP de Lanzarote, Ástrid Pérez, calificó de «penosa» la situación que se ha vuelto a 
registrar en Guacimeta con la cancelación de una veintena de vuelos y el desvío de once más a aeropuertos 
de Fuerteventura y Gran Canaria debido al fuerte viento y la escasa visibilidad. Además, destacó los 
«enormes perjuicios» para la isla por estos problemas de operatividad relacionados directamente con la 
longitud de la plataforma de aterrizaje y despegue. «En una isla cuya economía depende mayoritariamente 
del turismo es esencial que su principal puerta de acceso no esté sujeta a estos vaivenes, derivados de 
una pista claramente deficitaria», aseguraba la presidenta insular del PP.

José Manuel Soria, Ministro de Turismo, Industria y Energía, confirma a la vicepresidenta lanzaroteña 
que ya ha trasladado a Fomento la necesidad de ampliar la pista del aeropuerto de Guacimeta.

Del mismo modo, el Secretario General del Partido Popular (PP) en Canarias, Asier Antona, ha 
asegurado recientemente que la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote es «una reivindicación 
justa» y ha confiado en que el Gobierno central dará respuesta a esta vieja demanda de forma inmediata.

En la reciente campaña electoral de las elecciones europeas, el PP ha convertido la promesa de 
ampliar el aeropuerto de Lanzarote en uno de los ejes de su campaña y, tras las declaraciones realizadas 
ya por los populares lanzaroteños, el eurodiputado y candidato elecciones europeas, Gabriel Mato, en una 
reunión con representantes del empresariado de Lanzarote, expresó su apoyo a la ampliación de la pista 
del aeropuerto de Lanzarote, una infraestructura que considera fundamental para desarrollo de la isla.

¿Han concluido los estudios técnicos, operativos, económicos, sociales y medioambientales por parte 
de AENA sobre la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064912

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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Desde el año 2010, distintos dirigentes del Partido Popular en Canarias vienen reclamando la 
ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote, entre otros:

La presidenta del PP de Lanzarote, Ástrid Pérez, calificó de «penosa» la situación que se ha vuelto a 
registrar en Guacimeta con la cancelación de una veintena de vuelos y el desvío de once más a aeropuertos 
de Fuerteventura y Gran Canaria debido al fuerte viento y la escasa visibilidad. Además, destacó los 
«enormes perjuicios» para la isla por estos problemas de operatividad relacionados directamente con la 
longitud de la plataforma de aterrizaje y despegue. «En una isla cuya economía depende mayoritariamente 
del turismo es esencial que su principal puerta de acceso no esté sujeta a estos vaivenes, derivados de 
una pista claramente deficitaria», aseguraba la presidenta insular del PP.

José Manuel Soria, Ministro de Turismo, Industria y Energía, confirma a la vicepresidenta lanzaroteña 
que ya ha trasladado a Fomento la necesidad de ampliar la pista del aeropuerto de Guacimeta.

Del mismo modo, el Secretario General del Partido Popular (PP) en Canarias, Asier Antona, ha 
asegurado recientemente que la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote es «una reivindicación 
justa» y ha confiado en que el Gobierno central dará respuesta a esta vieja demanda de forma inmediata.

En la reciente campaña electoral de las elecciones europeas, el PP ha convertido la promesa de 
ampliar el aeropuerto de Lanzarote en uno de los ejes de su campaña y, tras las declaraciones realizadas 
ya por los populares lanzaroteños, el eurodiputado y candidato elecciones europeas, Gabriel Mato, en una 
reunión con representantes del empresariado de Lanzarote, expresó su apoyo a la ampliación de la pista 
del aeropuerto de Lanzarote, una infraestructura que considera fundamental para desarrollo de la isla.

¿Figura en la revisión del Plan Director del Aeropuerto de Lanzarote la ampliación de la pista de 
aterrizaje y despegue?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064913

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Desde el año 2010, distintos dirigentes del Partido Popular en Canarias vienen reclamando la 
ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote, entre otros:

La presidenta del PP de Lanzarote, Ástrid Pérez, calificó de «penosa» la situación que se ha vuelto a 
registrar en Guacimeta con la cancelación de una veintena de vuelos y el desvío de once más a aeropuertos 
de Fuerteventura y Gran Canaria debido al fuerte viento y la escasa visibilidad. Además, destacó los 
«enormes perjuicios» para la isla por estos problemas de operatividad relacionados directamente con la 
longitud de la plataforma de aterrizaje y despegue. «En una isla cuya economía depende mayoritariamente 
del turismo es esencial que su principal puerta de acceso no esté sujeta a estos vaivenes, derivados de 
una pista claramente deficitaria», aseguraba la presidenta insular del PP.

José Manuel Soria, Ministro de Turismo, Industria y Energía, confirma a la vicepresidenta lanzaroteña 
que ya ha trasladado a Fomento la necesidad de ampliar la pista del aeropuerto de Guacimeta.

Del mismo modo, el Secretario General del Partido Popular (PP) en Canarias, Asier Antona, ha 
asegurado recientemente que la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote es «una reivindicación 
justa» y ha confiado en que el Gobierno central dará respuesta a esta vieja demanda de forma inmediata.

En la reciente campaña electoral de las elecciones europeas, el PP ha convertido la promesa de 
ampliar el aeropuerto de Lanzarote en uno de los ejes de su campaña y, tras las declaraciones realizadas 
ya por los populares lanzaroteños, el eurodiputado y candidato elecciones europeas, Gabriel Mato, en una 
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reunión con representantes del empresariado de Lanzarote, expresó su apoyo a la ampliación de la pista 
del aeropuerto de Lanzarote, una infraestructura que considera fundamental para desarrollo de la isla.

¿Tiene previsto el Gobierno incluir en los Presupuestos Generales del Estado para el 2015 la 
ampliación de la pista del Aeropuerto de Lanzarote, compromiso adquirido por los distintos responsables 
del PP en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064914

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Desde el año 2010, distintos dirigentes del Partido Popular en Canarias vienen reclamando la 
ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote, entre otros:

La presidenta del PP de Lanzarote, Astrid Pérez, calificó de «penosa» la situación que se ha vuelto a 
registrar en Guacimeta con la cancelación de una veintena de vuelos y el desvío de once más a aeropuertos 
de Fuerteventura y Gran Canaria debido al fuerte viento y la escasa visibilidad. Además, destacó los 
«enormes perjuicios» para la isla por estos problemas de operatividad relacionados directamente con la 
longitud de la plataforma de aterrizaje y despegue. «En una isla cuya economía depende mayoritariamente 
del turismo es esencial que su principal puerta de acceso no esté sujeta a estos vaivenes, derivados de 
una pista claramente deficitaria», aseguraba la presidenta insular del PP.

José Manuel Soria, Ministro de Turismo, Industria y Energía, confirma a la vicepresidenta lanzaroteña 
que ya ha trasladado a Fomento la necesidad de ampliar la pista del aeropuerto de Guacimeta.

Del mismo modo, el Secretario General del Partido Popular (PP) en Canarias, Asier Antona, ha 
asegurado recientemente que la ampliación de la pista del aeropuerto de Lanzarote es «una reivindicación 
justa» y ha confiado en que el Gobierno central dará respuesta a esta vieja demanda de forma inmediata.

En la reciente campaña electoral de las elecciones europeas, el PP ha convertido la promesa de 
ampliar el aeropuerto de Lanzarote en uno de los ejes de su campaña y, tras las declaraciones realizadas 
ya por los populares lanzaroteños, el eurodiputado y candidato elecciones europeas, Gabriel Mato, en una 
reunión con representantes del empresariado de Lanzarote, expresó su apoyo a la ampliación de la pista 
del aeropuerto de Lanzarote, una infraestructura que considera fundamental para desarrollo de la isla.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de ampliación de la pista del Aeropuerto de Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064915

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Con cuántas ciudades españolas con línea directa estaba conectada la isla de Gran Canaria en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064916

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas compañías aéreas conectaban la isla de Gran Canaria con el resto de la Península en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064917

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el precio medio de un billete de ida y vuelta de Gran Canaria a Madrid en los años 2008 a 
octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064918

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál era la oferta de plazas de avión desde la Península a Gran Canaria en los años 2008 a octubre 
de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 146

184/064919

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Con cuántas ciudades españolas con línea directa estaba conectada la isla de Lanzarote en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064920

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas compañías aéreas conectaban la isla de Lanzarote con el resto de la Península en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064921

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el precio medio de un billete de ida y vuelta de Lanzarote a Madrid en los años 2008 a 
octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064922

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál era la oferta de plazas de avión desde la Península a Lanzarote en los años 2008 a octubre 
de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064923

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Con cuántas ciudades españolas con línea directa estaba conectada la isla de Fuerteventura en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064924

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuántas compañías aéreas conectaban la isla de Fuerteventura con el resto de la Península en los 
años 2008 a octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064925

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el precio medio de un billete de ida y vuelta de Fuerteventura a Madrid en los años 2008 a 
octubre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/064926

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál era la oferta de plazas de avión desde la Península a Fuerteventura en los años 2008 a octubre 
de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064927

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál el consumo cultural de los hogares de Canarias, especialmente en la provincia de Las Palmas 
en los años 2010 a 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064928

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado para incrementar el consumo cultural de los hogares canarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064929

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de empresas culturales en Canarias, especialmente en la provincia de Las Palmas, 
en los años 2008 a 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064930

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de las inversiones en Bienes de Interés Cultural realizadas en la Comunidad 
Autónoma de Canarias, especialmente en la provincia de Las Palmas, en los años 2008 al 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064931

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con relación al reparto de la cantidad que la Unión Europea 
destinará al fomento del empleo, así como su incidencia en Canarias, especialmente en la provincia de 
Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064932

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la caída media de los salarios desde el año 2011 en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/064933

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el importe de las ayudas concedidas en los años 2008 a 2013 para la integración laboral de 
las personas con discapacidad, en el marco de la política de apoyo a los discapacitados en Canarias, 
especialmente en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad contratadas en Canarias, especialmente en la 
provincia de Las Palmas, durante los años 2011 a 2013, así como sectores en los que han sido contratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes tramitados por FOGASA (Fondo de Garantía Salarial), así como 
el número de los que tiene sin resolver, en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles fueron los importes de las subvenciones destinadas a los desplazamientos a la península de 
equipos y deportistas de Canarias por su participación en competiciones deportivas de ámbito estatal en 
los años 2013 y 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se abonarán las subvenciones del año 2013 destinadas a ayudar al desplazamiento a la 
península de los equipos y deportistas residentes en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se convocarán las ayudas para los desplazamientos a la península de equipos y deportistas 
insulares y de las ciudades de Ceuta y Melilla por su participación en competiciones deportivas de ámbito 
estatal para el año 2104?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/064939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Es intención del Ministerio incluir en los Presupuestos Generales del Estado para el 2015 las ayudas 
para los desplazamientos a la península de equipos y deportistas insulares y de las ciudades de Ceuta y 
Melilla para su participación en competiciones deportivas de ámbito estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/064940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jon Iñarritu García, Diputado de Amaiur, integrado en el Grupo Mixto, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas al Gobierno con ruego de respuesta por escrito.

El pasado sábado 15 de noviembre, embarcaciones de la Armada embistieron a activistas de 
Greenpeace durante una protesta pacífica contra las prospecciones petrolíferas que Repsol hará en las 
Islas Canarias. Las embarcaciones de la Armada embistieron en varias ocasiones a los activistas de 
Greenpeace y, como resultado, una de las activistas cayó al mar resultando herida de gravedad.

1. ¿Cuál fue el cronograma de los hechos?
2. ¿Qué valoración hace el Gobierno de los hechos acontecidos?
3. ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para que hechos similares no se vuelvan a repetir?
4. ¿Se ha abierto alguna investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—Jon Iñarritu García, Diputado.

184/064941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita, sobre la urgencia de ejecutar obras de 
restauración de la iglesia de San Antolín de Bedón (Llanes, Asturias).

El Ministerio de Hacienda anunció el 17 de noviembre de 2014 su decisión de cerrar la investigación 
sobre la titularidad de la iglesia de San Antolín de Bedón (Llanes, Asturias), construida en el siglo XIII y 
que, pese a que los expertos la consideran la joya arquitectónica de la región, se encuentra desde hace 
años en situación de absoluto abandono.

Esta noticia ha sido un jarro de agua fría para quienes habían confiado en las declaraciones de las 
autoridades de la Consejería de Cultura del Principado presagiando que el Estado inscribiría la iglesia a 
su nombre y que, después de proceder a su rehabilitación, la cedería a la comunidad autónoma.

El templo está situado en una finca que se desamortizó en 1823. Se vendió toda la propiedad, excepto 
la iglesia. Todos los documentos de compraventa, incluido el último, de 1870, señalaban que los propietarios 
vendieron toda la propiedad, excepto la iglesia «cuya titularidad corresponde al Estado», y por tanto se 
trata de un bien mostrenco. Pero un informe de la Abogacía del Estado, redactado antes de que se 
conocieran estos documentos, emitió un dictamen desfavorable a la asunción por el Estado de la titularidad 
de la iglesia.

Felizmente, gracias a la intervención de la Comisión de Monumentos de Asturias, hace años se impidió 
la demolición de la iglesia, cuyas piedras estaban destinadas a la construcción de la nueva iglesia 
parroquial de Llanes.

La iglesia está sumida en el más completo abandono y su deterioro pone en peligro su propia 
existencia.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué el Gobierno se ha negado a inscribir a su nombre la iglesia de San Antolín de Bedón 
(Llanes, Asturias) y a proceder a su rehabilitación, tras las gestiones realizadas por la Consejería de 
Cultura del Principado de Asturias?

2. ¿Piensa el Gobierno reabrir el expediente de titularidad, a la luz de los documentos conocidos 
recientemente, concretamente el acta de compraventa de 1870 en el que se afirma que la «titularidad 
corresponde al Estado»?
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3. ¿Piensa el Gobierno desarrollar en colaboración con el Principado de Asturias y el Ayuntamiento 
de Llanes un proyecto de restauración de esta iglesia románica, construida en el siglo XIII y reconocida 
por los expertos como joya arquitectónica de nuestro patrimonio cultural e histórico?

4. ¿Tiene previsto el Gobierno liberar alguna partida económica para esta obra de restauración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado.

184/064942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas sobre el incumplimiento de la 
Disposición adicional cuadragésima segunda de la Ley 27/2011, dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

La Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, adecuación y modernización del sistema de 
Seguridad Social, en su Disposición adicional cuadragésima segunda, respecto a las Cotizaciones 
efectuadas por personal saharaui de empresas españolas, antes de la retirada del Sahara Occidental, 
recogía que el Gobierno, en el plazo de dos meses, presentará a la Comisión de Trabajo e Inmigración 
un informe que recoja una relación de las personas saharauis que trabajaban en empresas españolas 
el 26 de febrero de 1976, momento en el que España se retiró del Sahara Occidental. Por extensión 
aparte de las personas trabajadoras afectadas, este informe incluiría el coste, su fórmula de articulación 
y los plazos.

Toda vez que los plazos establecidos por la Ley no se estaban cumpliendo, los afectados se dirigieron 
al Secretario de Estado de la Seguridad Social, Sr. Tomás de Burgos, a los efectos de ser informados del 
motivo de la tardanza en la aplicación de la Ley, manifestando el Secretario las dificultades para el 
cumplimiento de los plazos, pero sí la voluntad de cumplirlos.

De fecha 2013 se volvió a reiterar esta vez a la Ministra de Empleo y Seguridad Social, Sra. Fátima 
Báñez la necesidad del cumplimiento y desarrollo de la citada ley, recordándole que han transcurridos 
más de 27 meses desde la publicación de la Ley 27/2011, de 1 de agosto.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué explicación le merece al Gobierno el incumplimiento de la Disposición adicional cuadragésima 
segunda Ley 27/2011?

2. ¿Cuáles son los motivos de la tardanza en la aplicación de la Ley?
3. ¿Tiene previsto el Gobierno hacer efectiva la Disposición adicional cuadragésima segunda en 

esta legislatura?
4. De ser así, ¿cuales son los plazos previstos?

 Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joan Josep Nuet Pujals, 
Diputado.

184/064944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas  
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El CIE Zapadores de Valencia, una vez reabierto tras las labores de limpieza y fumigación por la plaga 
de chinches denunciada antes del verano, continúa con sus instalaciones repletas de chinches. Según 
hemos conocido, varias personas internadas han precisado atención sanitaria por sufrir picaduras.
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Después de trasladar a las personas internas a otros centros, la empresa que realizó las tareas de 
fumigación únicamente emplearon una hora y media en la aplicación del plaguicida en 13 habitaciones 
del recinto. Además, según se ha denunciado, la fumigación no ha funcionado porque usaron un producto 
de baja calidad. El resultado es conocido, el Gobierno habrá podido observar las fotos de personas 
internas con picaduras que necesitaron asistencia sanitaria. Un nuevo despropósito, una vergüenza 
más, en un centro con múltiples denuncias sobre el estado de sus instalaciones, las condiciones de vida 
dentro de las mismas y además con numerosas denuncias de agresiones y vulneraciones de derechos 
de los internos.

— ¿Se ha abierto alguna investigación para depurar las responsabilidades que pudieran derivarse de 
la gestión de la situación descrita, en la que tras cerrar y trasladar a los internos para limpieza y fumigación 
del CIE Zapadores, el recinto sigue plagado de chinches, incluso precisando atención sanitaria algunos 
internos a causa de las picaduras?

— ¿Piensa el Gobierno tomar medidas contra los responsables de esta situación?
— En caso afirmativo, ¿qué medidas?
— ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para el acondicionamiento, la reforma y el 

mantenimiento de las instalaciones del CIE Zapadores para garantizar condiciones dignas de habitabilidad 
de las personas internadas?

— ¿Ha previsto el Gobierno el cierre progresivo de los CIEs, entre ellos el de Zapadores (Valencia), 
que cuenta con numerosas denuncias tanto por el estado de las instalaciones que hacen la vida de los 
internos insufrible como por las denuncias derivadas de su funcionamiento, que han derivado en denuncias 
de malos tratos, vejaciones, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/064945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas  
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con respecto a las condiciones en que se producen los vuelos de deportación, la actuación policial o 
las denuncias de violaciones de derechos humanos de los propios inmigrantes deportados, de testigo, de 
ONGs apenas existe información.

— ¿Cuántos vuelos de deportaciones se han operado desde el año 2012 con desglose por año, 
número de personas y destino?

— ¿Cuántas denuncias se han tramitado relacionadas con las condiciones o la actuación policial en 
que se producen los vuelos con personas deportadas, con desglose por año y tipo de infracciones 
denunciadas?

— ¿Qué formación específica reciben los agentes de policía que prestan servicio en estos vuelos de 
deportaciones?

— ¿Existe algún protocolo de actuación en estas actuaciones?
— En caso negativo, ¿ha previsto el Gobierno la elaboración de un protocolo específico para las 

actuaciones de la policía en los vuelos con personas deportadas?
— ¿Tiene conocimiento el Gobierno de las denuncias de opacidad en la información sobre los vuelos 

de deportaciones y la vulneración de derechos humanos que desde hace años vienen haciendo diversas 
organizaciones?

— ¿Ha previsto el Gobierno ofrecer de forma detallada y exhaustiva información sobre las condiciones 
de estos vuelos de deportaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.
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184/064946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Existe una clara asimetría de disposición de información por parte de diferentes gobiernos con respecto 
a las negociaciones de un Tratado Transatlántico, conocido como TTIP, por sus siglas inglesas.

Así, al parecer los parlamentarios alemanes del Bundestag tienen acceso a ver los documentos de las 
negociaciones relacionados con las ofertas hechas por la Comisión Europea a los EE.UU., pero no pueden 
ver los textos consolidados (el texto legal mientras se esté negociando). La información sobre texto 
consolidado del TTIP u otros tratados comerciales (o sea los avances en la redacción del texto legal del 
tratado) es enviada por el Gobierno federal alemán a la Comisión a cargo del comercio internacional del 
Bundestag.

Lo mismo ocurre con los 435 congresistas y 100 senadores estadounidenses, que tienen el derecho 
de ver, en presencia de funcionarios del Departamento de Comercio de EE.UU., las copias impresas de 
las propuestas de negociaciones de los Estados Unidos, incluyendo las ofertas y demandas de acceso a 
mercados.

¿Va a facilitar el Gobierno español que los parlamentarios españoles puedan tener los mismos 
derechos que otros parlamentarios de otros países o, por el contrario, les va a dejar desinformados hasta 
el último momento, como parlamentarios de tercera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/064947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El artículo 207.6 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea dispone:

«6. El ejercicio de las competencias atribuidas por el presente artículo en el ámbito de la política 
comercial común no afectará a la delimitación de las competencias entre la Unión y los Estados miembros 
ni conllevará una armonización de las disposiciones legales o reglamentarias de los Estados miembros en 
la medida en que los Tratados excluyan dicha armonización.»

Por ello se pregunta:

¿Cómo se propone el Gobierno asegurar la efectividad de sus competencias para proteger los 
derechos de los trabajadores españoles y de los sectores económicos que se vean afectados por el 
Tratado, a la luz de lo que se conoce del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/064948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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El artículo 218.11 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea dispone:

«11. Un Estado miembro, el Parlamento Europeo, el Consejo o la Comisión podrán solicitar el 
dictamen del Tribunal de Justicia sobre la compatibilidad con los Tratados de cualquier acuerdo previsto. 
En caso de dictamen negativo del Tribunal de Justicia, el acuerdo previsto no podrá entrar en vigor, salvo 
modificación de éste o revisión de los Tratados.»

¿Tiene previsto el Gobierno, una vez sea aprobado el Acuerdo con EE.UU., solicitar dictamen del 
Tribunal de Justicia de la UE sobre la compatibilidad con los Tratados de la UE del Acuerdo con EE.UU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/064949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se realizan las siguientes preguntas, 
sobre el Fondo Social de Viviendas en la provincia de Almería, dirigida al Gobierno para las que se solicita 
respuesta escrita.

El Gobierno de España, FEMP y principales organizaciones económicas de la Banca y Caja de Ahorros 
firmaron un convenio con fecha de 17 de enero de 2013 para crear un fondo social de viviendas.

Este convenio creado en el marco de la encomienda realizada al Gobierno en la disposición única del 
Real Decreto 27/2012, de 15 de noviembre, de medidas urgentes para reforzar la protección de los 
deudores hipotecarios.

Este fondo tendrá como finalidad la puesta a disposición de viviendas de propiedad de la entidad de 
crédito, para su arrendamiento en las condiciones previstas en la cláusula cuarta.

Se establece que las entidades colaboradas, Ayuntamientos y Diputación se comprometen a colaborar 
con las entidades de crédito, asesorar y difundir las finalidades de este convenio para garantizar la salida 
social de estas viviendas .

1. ¿En qué grado de ejecución se encuentra el Fondo Social de Viviendas en la provincia de Almería?
2. ¿De cuántas viviendas dispone este fondo para darle una salida conforme a las finalidades 

estipuladas en el Convenio del Fondo Social de Viviendas en la provincia de Almería?
3. ¿Cuántos arrendamientos se han concedido en la provincia de Almería?
4. ¿Cuántas entidades locales se han adherido a este convenio en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Alberto Garzón Espinosa, 
Diputado.

184/064950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrita al Grupo Parlamentario de Izquierda Plural formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Cuántos expedientes de indulto se han resuelto durante el año 2014 y con qué resultado?
¿Cuántos expedientes de indulto están pendientes de resolución por el Consejo de Ministros?
¿Cuál fue la última reunión de Consejos de Ministros en que se ha aprobado la concesión de un 

indulto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joan Coscubiela Conesa, 
Diputado.
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184/064951

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Javier Barrero López,  doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y don 
José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Huelva:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
María José Rodríguez Ramírez y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064952

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén, y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Jaén:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064953

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, 
Diputados por Córdoba, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
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vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Córdoba:

— ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

— ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada Ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
— ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
— ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, María 
Angelina Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064954

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cádiz: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064955

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Almería:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?
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2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064956

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los 
Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Málaga: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-
Herrera, Miguel Ángel Heredia Díaz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064957

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Francisco Pradas Torres, Diputado por Sevilla, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Sevilla:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
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5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 
Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres, y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064958

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos y doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito

En la provincia de Granada:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064959

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Alegría Continente, doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, y don 
José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Zaragoza: 

— ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

— ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta legislatura, año por año, con el 1% cultural?
— ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
— ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
— ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente, 
Susana Sumelzo Jordán y José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/064960

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Teruel: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064961

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Huesca:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064962

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego, Diputada por Cantabria, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
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establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064963

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Soria:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064964

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de León: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?
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2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064965

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Ávila:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064966

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Palencia:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
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5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 
Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064967

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Segovia: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064968

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca y don José Andrés Torres Mora, 
Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Salamanca.

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/064969

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Burgos: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064970

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Valladolid: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064971

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y don José Andrés Torres Mora, 
Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
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amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Zamora: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064972

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cuenca

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064973

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Guadalajara:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?
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2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064974

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Albacete: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064975

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Isabel Rodríguez García, don José María Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, y don 
José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Ciudad Real:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
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5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 
Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064976

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Alejandro Alonso Núñez, doña María Guadalupe Martín González Diputados por Toledo, y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Toledo: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064977

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià Císcar 
Casabán, Diputados por Valencia, y don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón y doña Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Valencia:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Ciscar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.
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184/064978

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Orense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestada por escrito:

En la provincia de Tarragona:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064979

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestada por escrito:

En la provincia de Tarragona:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ábalos Meco, doña Carmen Montón Giménez, don Antoni Such Botella, don Ciprià 
Císcar Casabán, Diputados por Valencia, don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, y 
don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Valencia:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—José Luis Ábalos Meco, Carmen 
Montón Giménez, Antoni Such Botella, Ciprià Císcar Casabán, Joaquín Francisco Puig Ferrer y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/064981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, don José Martínez Olmos, doña Elvira Ramón Utrabo, Diputados por 
Granada, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Granada: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Manuel Pezzi Cereto, José 
Martínez Olmos, Elvira Ramón Utrabo y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cádiz: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
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3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y  
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/064983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Javier Barrero López y doña María José Rodríguez Ramírez, Diputados por Huelva, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Huelva:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Jaime Javier Barrero López, 
María José Rodríguez Ramírez y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Francisco Pradas Torres, Diputado por Sevilla, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Sevilla:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Antonio Francisco Pradas 
Torres y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.
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184/064985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, don Felipe Jesús Sicilia Alférez, Diputados por Jaén, y doña Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Jaén:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Gaspar Carlos Zarrías Arévalo, 
Felipe Jesús Sicilia Alférez y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Trinidad Jiménez García-Herrera, don Miguel Ángel Heredia Díaz y don José Andrés Torres 
Mora, Diputados por Málaga, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Málaga: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Trinidad Jiménez García-Herrera, 
Miguel Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora y Laura Carmen Seara Sobrado Diputados.

184/064987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada por Almería, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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En la provincia de Almería:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—María Consuelo Rumí Ibáñez y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/064988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Aguilar Rivero, doña María Angelina Costa Palacios y don Antonio Hurtado Zurera, 
Diputados por Córdoba, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les 
sean contestadas por escrito.

En la provincia de Córdoba:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Rosa Aguilar Rivero, María 
Angelina Costa Palacios, Antonio Hurtado Zurera y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Huesca:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos? cv
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5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 
en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Víctor Morlán Gracia y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Diputado por Teruel, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Teruel: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Vicente Guillén Izquierdo y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar Alegría Continente, doña Susana Sumelzo Jordán, Diputadas por Zaragoza, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Zaragoza:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012, y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Pilar Alegría Continente,   
Susana Sumelzo Jordán y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 175

184/064992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Cantabria: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola 
y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/064993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Diputado por Salamanca, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Salamanca:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán 
y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro José Muñoz González, Diputado por Ávila, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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En la provincia de Ávila:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pedro José Muñoz González y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064995

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por Palencia, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Palencia:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Julio Villarrubia Mediavilla y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064996

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Luis Tudanca Fernández, Diputado por Burgos, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Burgos:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
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5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 
en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Luis Tudanca Fernández y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña M.ª Soraya Rodríguez Ramos, don Mario Bedera Bravo, Diputados por Valladolid, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Valladolid: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Soraya Rodríguez Ramos, 
Mario Bedera Bravo y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/064998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Helena Castellano Ramón, doña María Luisa González Santín, Diputadas por León, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de León: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Helena Castellano Ramón, 
María Luisa González Santín y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.
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184/064999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Diputado por Segovia, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Segovia: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Juan Luis Gordo Pérez y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Félix Lavilla Martínez, Diputado por Soria, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Soria:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Félix Lavilla Martínez y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Rominguera Salazar, Diputada por Zamora, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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En la provincia de Zamora:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Mar Rominguera 
Salazar y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Gabriel González Ramos, Diputado por Albacete, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Albacete:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Manuel Gabriel González 
Ramos y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Rodríguez García, don José M.ª Barreda Fontes, Diputados por Ciudad Real, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Ciudad Real:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
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5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 
en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Isabel Rodríguez García, José 
María Barreda Fontes y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alejandro Alonso Núñez, doña M.ª Guadalupe Martín González, Diputados por Toledo, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Toledo: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Alejandro Alonso Núñez, María 
Guadalupe Martín González y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Magdalena Valerio Cordero, Diputada por Guadalajara, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Guadalajara:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Magdalena Valerio Cordero y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.
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184/065006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por Cuenca, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cuenca:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Luis Carlos Sahuquillo García 
y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Girona: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Lleida, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan la 
siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito:
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En la provincia de Lleida:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Barcelona:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
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5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 
en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065011

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065012

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martínez, don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, don Herick 
Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Castellón: 

— ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
— ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012, y 2013? 

Desglosar por años.
— ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
— ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
— ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martínez, Joaquín 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.
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184/065013

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputados por Alicante, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Orense pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito

En la provincia de Alicante: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065014

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco, doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres y doña Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cáceres:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065015

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Badajoz:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con díscapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065016

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las 
siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Lugo:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014 en la 
provincia de Lugo?

2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013 en la 
provincia de Lugo? Desglosar por años.

3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014 
en la provincia de Lugo?

4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay en la provincia de Lugo y cuántas 
personas trabajan en cada uno de ellos?

5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay en la provincia de Lugo y 
cuántas personas trabajan en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065017

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Silva Rego y don Guillermo Antón Meijón Couselo, Diputados por Pontevedra, 
y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Pontevedra:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años. cv
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3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Carmen Silva Rego, 
Guillermo Antonio Meijón Couselo y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065018

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto, doña Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña, y doña 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el Art. 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la provincia de A Coruña:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065019

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Ourense: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada.
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184/065020

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillém García Gasulla, doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En Les Illes Balears:

— ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
— ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? Desglosar 

por años.
— ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
— ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
— ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillém 
García Gasulla, Sofía Hernanz Costa y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065021

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y doña Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Las Palmas: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065022

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, y 
doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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En la provincia de Santa Cruz de Tenerife:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065023

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por 
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de La Rioja: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—César Luena López y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065024

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Álava: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
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5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 
en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065025

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad, don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya, y doña Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

En la provincia de Vizcaya: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065026

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Gipuzkoa:

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y Laura 
Carmen Seara Sobrado, Diputados.
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184/065027

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065028

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro Saura García, doña María González Veracruz, Diputados por Murcia, y doña Laura Carmen 
Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de 
los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la región de Murcia: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, María 
González Veracruz y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065029

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y doña Laura Carmen Seara Sobrado, Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

cv
e:

 B
O

C
G

-1
0-

D
-5

74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 191

En la Ciudad Autónoma de Melilla: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Antonio Hernando Vera, José 
Martínez Olmos y Laura Carmen Seara Sobrado, Diputados.

184/065030

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y doña Laura Carmen Seara Sobrado, 
Diputada por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta: 

1. ¿Cuántas personas con discapacidad han sido contratadas en lo que va de año 2014?
2. ¿Cuántas personas con discapacidad fueron contratadas en los años 2011, 2012 y 2013? 

Desglosar por años.
3. ¿En qué sectores han sido contratadas las personas con discapacidad en lo que va de año 2014?
4. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Social hay y cuántas personas trabajan en 

cada uno de ellos?
5. ¿Cuántos Centros Especiales de Empleo de Iniciativa Privada hay y cuántas personas trabajan 

en cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz y 
Laura Carmen Seara Sobrado, Diputadas.

184/065031

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Rangel Tarrés, Diputado por Barcelona, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Barcelona:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos? cv
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5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 
Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joan Rangel Tarrés y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065032

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Teresa Cunillera Mestres, Diputada por Lleida, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Lleida:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Teresa Cunillera Mestres y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065033

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Girona: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Àlex Sáez Jubero y José Andrés 
Torres Mora, Diputados.
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184/065034

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Diputada por Madrid, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma de Madrid: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Rosa Delia Blanco Terán y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065035

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Juan Moscoso del Prado Hernández, Diputado por Navarra, y don José Andrés Torres Mora, 
Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Foral de Navarra: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Juan Moscoso del Prado 
Hernández y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065036

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Ros Martinez, don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputados por Castellón, don Herick 
Manuel Campos Arteseros, Diputado por Alicante, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
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establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Castellón:

— ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

— ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta legislatura, año por año, con el 1% cultural?
— ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
— ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
— ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Susana Ros Martinez, Joaquin 
Francisco Puig Ferrer, Herick Manuel Campos Arteseros y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065037

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joaquín Francisco Puig Ferrer, Diputado por Castellón, doña Patricia Blanquer Alcaraz, don 
Gabriel Echávarri Fernández, don Federico Buyolo García, don Herick Manuel Campos Arteseros, 
Diputados por Alicante, y don José Andres Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito

En la provincia de Alicante:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Patricia Blanquer Alcaraz, Gabriel Echávarri Fernández, Federico Buyolo García, Herick Manuel 
Campos Arteseros y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065038

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Soledad Pérez Domínguez, don José Ignacio Sánchez Amor, Diputados por Badajoz, y 
don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.
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En la provincia de Badajoz:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Soledad Pérez Domínguez, 
José Ignacio Sánchez Amor y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065039

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Lucio Carrasco, doña Leire Iglesias Santiago, Diputadas por Cáceres, y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga , pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Cáceres:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Pilar Lucio Carrasco, 
Leire Iglesias Santiago y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065040

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Lugo:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural en la provincia de Lugo?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural en la 
provincia de Lugo?

3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 
Ministerio para destinarla al 1% cultural en la provincia de Lugo?
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4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado en la provincia de Lugo con financiación del 1% cultural en 
esta Legislatura y cuál ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?

5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura, en la provincia de 
Lugo,son Bienes de Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065041

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Carmen Silva Rego, don Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados por Pontevedra, 
y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Pontevedra:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Carmen Silva Rego, 
Guillermo Antonio Meijón Couselo y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065042

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Ángel Cortizo Nieto, doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña, y 
don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de A Coruña:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Miguel Ángel Cortizo Nieto, 
María Paloma Rodríguez Vázquez y José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/065043

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Laura Carmen Seara Sobrado Diputada por Ourense, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Ourense:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Laura Carmen Seara Sobrado 
y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065044

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pablo Martín Peré, don Guillém García Casulla, doña Sofía Hernanz Costa, Diputados por Les 
Illes Balears y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por 
escrito.

En Les Illes Balears:

— ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

— ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
— ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada Ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
— ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
— ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pablo Martín Peré, Guillém 
García Casulla, Sofía Hernanz Costa y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065045

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, doña Pilar Grande Pesquero, Diputados por Las Palmas, y don José 
Andrés Torres Mora, diputado por Málaga pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Las Palmas: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Pilar 
Grande Pesquero y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065046

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Segura Clavell, doña Patricia Hernández Gutiérrez, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, 
y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Santa Cruz de Tenerife: 

1 ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2 ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3 ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada Ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
4 ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5 ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Segura Clavell, Patricia 
Hernández Gutiérrez, y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065047

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don César Luena López, Diputado por La Rioja, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de La Rioja: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?
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2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—César Luena López y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065048

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa Rodríguez Barahona, Diputada por Álava, y don José Andrés Torres Mora, Diputado 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Álava: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Teresa Rodríguez 
Barahona y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065049

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Odón Elorza González, Diputado por Gipuzkoa, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Gipuzkoa:

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada Ministerio 

para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
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5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 
Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Odón Elorza González y José 
Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065050

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José María Benegas Haddad, don Eduardo Madina Muñoz, Diputados por Vizcaya y don José 
Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso 
de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la provincia de Vizcaya: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—José María Benegas Haddad, 
Eduardo Madina Muñoz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065051

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Luisa Carcedo Roces, Diputada por Asturias y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Luisa Carcedo Roces, y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.
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184/065052

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Pedro Saura García, doña María González Veracruz, Diputados por Murcia, y don José Andrés 
Torres Mora, Diputado por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso de los 
Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la región de Murcia: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Pedro Saura García, María 
González Veracruz y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065053

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, don José Martínez Olmos, Diputado por Granada, 
y don José Andrés Torres Mora, Diputado por Málaga pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Melilla: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Antonio Hernando Vera, José 
Martínez Olmos y José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065054

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por Cádiz, y don José Andrés Torres Mora, Diputado por 
Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
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el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En la Ciudad Autónoma de Ceuta: 

1. ¿Cuáles son las obras, cuantía económica y grado de ejecución, que se financian en estos 
momentos con el 1% cultural?

2. ¿Cuál ha sido la inversión realizada en esta Legislatura, año por año, con el 1% cultural?
3. ¿Cuál es la cuantía económica aportada para cada obra que se está ejecutando por cada 

Ministerio para destinarla al 1% cultural?
4. ¿Cuántos proyectos se han finalizado con financiación del 1% cultural en esta Legislatura y cuál 

ha sido la cuantía económica prevista y ejecutada en cada uno de ellos?
5. ¿Qué proyectos específicos financiados con el 1% cultural en esta Legislatura son Bienes de 

Interés Cultural de titularidad pública y uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Carmen Sánchez Díaz, y 
José Andrés Torres Mora, Diputados.

184/065055

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

— ¿Cuál es el número de extranjeros residentes en España con derecho a voto en las elecciones 
municipales de 24 de mayo de 2015, en la provincia de Tarragona, por municipios y por país de origen? 
Se solicita detalle por municipios y por nacionalidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Francesc Vallès Vives, Diputado.

184/065056

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María del Puerto Gallego Arriola, Diputada por Cantabria y doña Gracia Fernández Moya, 
Diputada por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Con fecha 19 de noviembre de 2013, hace ya un año, en la Comisión Mixta para el Estudio de las 
Drogas, se debatió una iniciativa propuesta por el Grupo Parlamentario Socialista sobre la prevención de 
ludopatías. A dicha propuesta se presentó una enmienda del Grupo Parlamentario Popular y se consensuó 
una transaccional que se aprobó por unanimidad. En relación con los puntos acordados nos interesa 
saber qué acciones ha realizado el Gobierno desde entonces:

— ¿Qué actuaciones han llevado a cabo, junto con las comunidades autónomas, para desarrollar 
mecanismos de control en el riesgo de las máquinas tragaperras?

— ¿Qué actuaciones han llevado a cabo para desarrollar una regulación clara, concisa y estricta 
sobre los distintos programas de incitación a la práctica de las diversas modalidades de juego online, 
incidiendo fundamentalmente en la regulación de la publicidad, sobre todo en los jóvenes?

— ¿Qué actuaciones han llevado a cabo para realizar junto con las Comunidades Autónomas el 
análisis exhaustivo para unificar todos los registros? cv
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— ¿Qué actuaciones han llevado a cabo para desarrollar campañas de sensibilización y prevención 
así como proyectos dirigidos a menores y que incorporen la perspectiva de género en línea con la 
consecución de los objetivos: sensibilización y prevención de la estrategia de juego responsable en España?

— ¿Qué actuaciones han llevado a cabo para continuar el desarrollo de la ley 13/2011, reguladora del 
juego de competencia estatal y en concreto su artículo 8, de defensa de los sectores más vulnerables, 
especialmente los menores?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María del Puerto Gallego Arriola, 
y Gracia Fernández Moya, Diputadas.

184/065057

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Simancas Simancas, Diputado por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos de la controversia que el Ministerio de Empleo y Seguridad Social mantiene 
con el Gobierno autonómico de Navarra a propósito de la supuesta interrupción en el pago de los subsidios 
que corresponden legalmente a los parados de larga duración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Rafael Simancas Simancas, 
Diputado.

184/065058

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el importe recaudado por copago de medicamentos en Canarias, especialmente en la 
provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065059

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es importe de las ayudas para Actuaciones de Reindustrialización en los años 2012 a 2014 en 
Canarias, especialmente en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/065060

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para apoyar a la industria en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065061

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empleos directos e indirectos vinculados a la industria y producción de energías 
renovables en Canarias, especialmente en la provincia de Las Palmas, en los años 2004 a 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065062

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Una vez denegada la solicitud de concesión para ejecutar la obra por iniciativa privada, ¿cuál es la 
fecha prevista para iniciar las obras de acondicionamiento y recuperación de la Charca de Los Clicos, en 
el término municipal de Yaiza, Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065063

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de regeneración de la Playa de El Castillo, en el 
término municipal de Antigua, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065064

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de regeneración de la Playa de El Burrero, en el 
término municipal de Ingenio (Gran Canaria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065065

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de mejora del «litoral de Corralejo», en el término 
municipal de La Oliva, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065066

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Ha iniciado el proyecto de «Recuperación de las Dunas de Corralejo y Jandía», en Fuerteventura, su 
tramitación ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/065067

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de «Reparación del Puerto de la isla de Lobos», en 
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065068

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se han puesto los terrenos a disposición del Ministerio para la ejecución del proyecto de 
«Acondicionamiento del litoral entre el Puerto del Rosario y Playa Blanca (2.ª fase)», en Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065069

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se han puesto los terrenos a disposición del Ministerio para la ejecución del proyecto del «Paseo 
Marítimo de Puerto Laja», en el término municipal de Puerto del Rosario, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065070

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Se han puesto los terrenos a disposición del Ministerio para la ejecución del proyecto del «Paseo 
Marítimo de Tarajalejos fase 2.ª», en el término municipal de Tuineje, Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065071

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de «Realimentación de las playas de los municipios 
Tías y San Bartolomé», en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065072

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de «Acondicionamiento y mejora del Islote de La 
Santa» en el término municipal de Tinajo, en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065073

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de mejora del «frente litoral entre las playas de El 
Jabillo y Las Cucharas» en el término municipal de Teguise, en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/065074

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de «Salinas de Janubio» en el término municipal de 
Yaiza, en Lanzarote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065075

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se han puesto los terrenos a disposición del Ministerio para la ejecución del proyecto del «Paseo 
Marítimo de Bahía Feliz» en el término municipal de San Bartolomé de Tirajana, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065076

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar el «acondicionamiento de la Playa de Las Meloneras» en el 
término municipal de San Bartolomé de Tirajana, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065077

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito. cv
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¿Cuál es la fecha prevista para iniciar el «acondicionamiento de la zona del Castillo del Romeral» en 
el término municipal de San Bartolomé de Tirajana, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065078

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Acabado el periodo de información pública, ¿cuál es la fecha prevista para iniciar las obras del 
«Sendero mirador en las Dunas de Maspalomas» en el término municipal de San Bartolomé de Tirajana, 
Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065079

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se han puesto los terrenos a disposición del Ministerio para la ejecución del proyecto de «Playa del 
Cabrón» en el término municipal de Agüimes, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065080

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras de «Playa de Vargas» en el término municipal de 
Agüimes, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.
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184/065081

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras del «Sendero desde el Burrero hasta playa de Gando 
fase 1.ª» en los municipios de Telde e Ingenio, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065082

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para iniciar las obras del «Sendero marítimo Burrero Norte» en los municipios 
de Telde e Ingenio, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065083

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se ha encargado el proyecto de «Playa de San Cristóbal» en el término municipal de Las Palmas de 
Gran Canaria, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065084

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.
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¿Se ha encargado el proyecto de «Regeneración de la Playa del Perchel» en el término municipal de 
Mogán, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, Diputado.

184/065085

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Se ha encargado el proyecto de «Acondicionamiento de la Playa del Pagador» en el término municipal 
de Mogán, Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065086

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, don Miguel Ángel Cortizo Nieto y doña María 
Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la página web del sistema de Seguridad Social hay información de las pensiones según tramos de 
cuantía mensual por sexo y clase, pero solo respecto al total de España.

¿Cuáles son las pensiones según tramos de cuantía mensual por sexo y clase de la provincia de A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, Miguel 
Ángel Cortizo Nieto y María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputados.

184/065087

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Margarita Pérez Herraiz, Diputada por Lugo, doña María del Carmen Silva Rego y don Guillermo 
Antonio Meijón Couselo, Diputados por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les sea contestada por escrito.

En la página web del sistema de Seguridad Social hay información de las pensiones según tramos de 
cuantía mensual por sexo y clase, pero sólo respecto al total de España.

¿Cuáles son las pensiones según tramos de cuantía mensual por sexo y clase de la provincia de 
Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviembre de 2014.—Margarita Pérez Herraiz, María 
del Carmen Silva Rego y Guillermo Antonio Meijón Couselo, Diputados.
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184/065088

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, y don José Martínez Olmos, Diputado por 
Granada, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito

Ante la nueva situación de las personas afectadas por la Talidomida, al conocerse la sentencia de 
la Audiencia Provincial de Madrid que exime a la farmacéutica Grünenthal del pago de las 
indemnizaciones solicitadas, por las malformaciones que causó su medicamento, argumentando que 
el caso ha prescrito:

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad iniciar alguna acción en apoyo 
de estas personas víctimas de la Talidomida en España?

En caso afirmativo,

¿En qué consistirán dichas iniciativas y en que fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Gracia Fernández Moya y José 
Martínez Olmos, Diputados.

184/065089

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Gracia Fernández Moya, Diputada por Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente preguntas para que le sea contestada por escrito.

En relación con los jueces de refuerzo que en la actualidad están asignados a los juzgados de la 
provincia de Almería: 

¿Tienen previsto el mantenimiento de dichos jueces e incluso su incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Gracia Fernández Moya, 
Diputada.

184/065090

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿De qué manera va a influir la nueva Estrategia de Activación para el Empleo 2014-2016 en la mejora 
de la empleabilidad de la población de la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065091

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿De qué manera va a influir la nueva Estrategia de Activación para el Empleo 2014-2016 en la 
mejora de la empleabilidad de la población de Ferrol y su comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065092

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué acciones relacionadas con el Plan Anual de Política de Empleo para 2014 se han llevado a 
cabo en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por acción, localidad de implantación, número de 
usuarias y usuarios e importe invertido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065093

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuáles son los objetivos comunes que vertebran las actuaciones de los distintos Servicios 
Públicos de Empleo a través de la Estrategia de Activación para el Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065094

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuáles son los principios de actuación comunes que vertebran las actuaciones de los distintos 
Servicios Públicos de Empleo a través de la Estrategia de Activación para el Empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065095

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Qué actuaciones derivadas de la aprobación de la Estrategia de Activación para el Empleo se han 
implantado en la provincia de A Coruña durante los tres primeros trimestres del año 2014?

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las y los jóvenes de la provincia de A Coruña a 
través de esas acciones?

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las personas en situación de desempleo de 
larga duración de la provincia de A Coruña a través de esas acciones?

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las mujeres desempleadas de la provincia de 
A Coruña a través de esas acciones?

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las personas mayores de 45 años en situación 
de desempleo de la provincia de A Coruña a través de esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065096

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas personas de la provincia de A Coruña participaron en el Plan PREPARA durante los tres 
primeros trimestres del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065097

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué porcentaje de inserción se ha conseguido a través del Plan PREPARA en la provincia de A 
Coruña durante los tres primeros trimestres del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065098

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué actuaciones derivadas de la aprobación de la Estrategia de Activación para el Empleo se han 
implantado en Ferrol y su comarca durante los tres primeros trimestres del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065099

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las y los jóvenes de Ferrolterra a través de 
esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065100

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las personas en situación de desempleo de 
larga duración de Ferrolterra a través de esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065101

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las mujeres desempleadas de Ferrolterra a 
través de esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065102

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿De qué forma se ha mejorado la empleabilidad de las personas mayores de 45 años en situación 
de desempleo de Ferrolterra a través de esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065103

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué actuaciones derivadas de la aprobación de la Estrategia de Activación para el Empleo se 
implantarán en la provincia de A Coruña durante el último trimestre del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065104

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Cuántas personas de Ferrolterra participaron en el Plan PREPARA durante los tres primeros 
trimestres del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065105

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué porcentaje de inserción se ha conseguido a través del Plan PREPARA en Ferrolterra durante 
los tres primeros trimestres del año 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065106

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por colocación por cuenta propia en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por colocación por cuenta ajena en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos 
por sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por finalización de dicha prestación en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065107

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por colocación por cuenta propia en la provincia A Coruña? Desagregar 
datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por colocación por cuenta ajena en la provincia de A Coruña? Desagregar 
datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de agosto de 2014 por finalización de dicha prestación en la provincia de A Coruña? 
Desagregar datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065108

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por colocación por cuenta propia en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.
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— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por colocación por cuenta ajena en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por finalización de dicha prestación en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065109

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por colocación por cuenta propia en la provincia de A Coruña? 
Desagregar datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por colocación por cuenta ajena en la provincia de A Coruña? 
Desagregar datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas bajas de personas beneficiarias de prestaciones por desempleo se han producido 
durante el mes de septiembre de 2014 por finalización de dicha prestación en la provincia de A Coruña? 
Desagregar datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065110

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cuántos trabajadores y trabajadoras han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la 
Seguridad Social de los contratos de emprendedores registrados durante el mes de agosto de 2014 en 
Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por localidad de referencia

— ¿Cuántos trabajadores y trabajadoras han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la 
Seguridad Social de los contratos de emprendedores registrados durante el mes de agosto de 2014 en la 
provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de referencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065111

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántos trabajadores y trabajadoras han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la 
Seguridad Social de los contratos de emprendedores registrados durante el mes de septiembre de 2014 
en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por localidad de referencia

— ¿Cuántos trabajadores y trabajadoras han sido objeto de bonificación en la cuota empresarial a la 
Seguridad Social de los contratos de emprendedores registrados durante el mes de septiembre de 2014 
en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de referencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065112

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por jubilación 
e invalidez durante el mes de agosto de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por sexo de la 
persona que causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por jubilación 
e invalidez durante el mes de agosto de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad 
de referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065113

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por emigración 
durante el mes de agosto de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por sexo de la persona que 
causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por emigración 
durante el mes de agosto de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de 
referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065114

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por emigración 
durante el mes de septiembre de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por sexo de la persona que 
causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por emigración 
durante el mes de septiembre de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de 
referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065115

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por 
capitalización de la prestación durante el mes de agosto de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos 
por sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por 
capitalización de la prestación durante el mes de agosto de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar 
datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065116

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por 
capitalización de la prestación durante el mes de septiembre de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar 
datos por sexo de la persona que causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por 
capitalización de la prestación durante el mes de septiembre de 2014 en la provincia de A Coruña? 
Desagregar datos por localidad de referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065117

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por readmisión 
durante el mes de agosto de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por sexo de la persona que 
causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por readmisión 
durante el mes de agosto de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de 
referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065118

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por readmisión 
durante el mes de septiembre de 2014 en Ferrol, A Coruña? Desagregar datos por sexo de la persona que 
causa baja.

— ¿Cuántas personas beneficiarias de prestaciones por desempleo han causado baja por readmisión 
durante el mes de septiembre de 2014 en la provincia de A Coruña? Desagregar datos por localidad de 
referencia y sexo de la persona que causa baja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065119

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la aportación empresarial a la cotización a la Seguridad 
Social por contingencias comunes por contratación indefinida en la provincia de A Coruña durante el mes 
de agosto de 2014?

— ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la reducción de la aportación empresarial a la cotización 
a la Seguridad Social por contingencias comunes por contratación indefinida en la provincia de A Coruña 
durante el mes de agosto de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065120

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la aportación empresarial a la cotización a la Seguridad 
Social por contingencias comunes por contratación indefinida en la provincia de A Coruña durante el mes 
de septiembre de 2014?

— ¿Cuántas empresas se han beneficiado de la reducción de la aportación empresarial a la cotización 
a la Seguridad Social por contingencias comunes por contratación indefinida en la provincia de A Coruña 
durante el mes de septiembre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065121

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿A cuánto asciende el ahorro total para las empresas o coste para la Seguridad Social de las 
reducciones de cuotas empresariales aplicadas por las empresas en la provincia de A Coruña durante el 
mes de agosto de 2014?

— ¿A cuánto asciende el ahorro total para las empresas o coste para la Seguridad Social de las 
reducciones de cuotas empresariales aplicadas por las empresas en la provincia de A Coruña durante el 
mes de septiembre de 2014?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en la compañía de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.
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184/065123

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en la sección fiscal muelle de Garas en A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065124

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en el subsector de tráfico de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065125

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en el destacamento de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065126

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Paloma Rodríguez Vázquez, Diputada por Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.
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— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en los siguientes puestos?:

•  en el puesto de Abegondo
•  en el puesto de Alvedro-Culleredo
•  en el puesto de Arca
•  en el puesto de Arteixo
•  en el puesto de Arzúa
•  en el puesto de As Pontes
•  en el puesto de Betanzos
•  en el puesto de Boimorto
•  en el puesto de Boiro
•  en el puesto de Brión
•  en el puesto de Camariñas
•  en el puesto de Cambre
•  en el puesto de Carballo
•  en el puesto auxiliar de Cariño
•  en el puesto de Carral
•  en el puesto de Cedeira
•  en el puesto de Corcubión
•  en el destacamento de Corcubión
•  en el puesto provisional de Culleredo
•  en el destacamento de Ferrol
•  en el puesto de Ferrol
•  en el puesto de Fene
•  en el puesto de Irixoa
•  en el puesto de A Laracha
•  en el puesto de Laxe
•  en el puesto de Lestedo
•  en el puesto de Malpica
•  en el puesto de Melide
•  en el puesto de Milladoiro-Ames
•  en el puesto de Miño
•  en el puesto de Mugardos
•  en el puesto de Muros
•  en el puesto de Muxía
•  en el puesto de Negreira
•  en el puesto de Noia
•  en el puesto de Oleiros
•  en el puesto de Ordes
•  en el puesto de Ortigueira
•  en el puesto de Outes
•  en el puesto de Padrón
•  en el puesto de Pobra do Caramiñal
•  en el puesto de Ponteceso
•  en el puesto de Pontedeume
•  en el puesto de Porto do Son
•  en el puesto de Rianxo
•  en el puesto de Sada
•  en el puesto de San Sadurniño
•  en el puesto de Santa Comba
•  en el puesto de Curtis
•  en el puesto de Santiago de Compostela
•  en el puesto de Sigueiro
•  en el puesto de Somozas
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•  en el puesto de Touro
•  en el puesto de Valdoviño
•  en el puesto de Vimianzo

— ¿Qué inversión se contempla en los Presupuestos Generales del Estado para mejorar la situación 
del Cuerpo de la Guardia Civil en la compañía de Carballo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—María Paloma Rodríguez 
Vázquez, Diputada.

184/065127

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes beneficiarios de la Garantía Juvenil en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065128

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes de entre 25 y 31 años que estarían en disposición de acogerse a la 
Garantía Juvenil en caso de que ésta fuera ampliada hasta los 31 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065129

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál es el número de Recursos Humanos en la provincia de Zaragoza destinados a asesorar sobre 
la Garantía Juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/065130

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de coches fabricados en OPEL Figueruelas y vendidos con apoyo del último Plan 
PIVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065131

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de coches fabricados en OPEL Figueruelas del total de coches vendidos con 
apoyo del Plan último Plan PIVE en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065132

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha de inicio del comienzo de las obras de desdoblamiento de la carretera N-232 entre 
Figueruelas y Mallen en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065133

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector cultural en la Provincia de Zaragoza tras la subida 
del IVA cultural al 21%?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.
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184/065134

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Susana Sumelzo Jordán, Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las inversiones culturales en la Provincia de Zaragoza desde el año 2011 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Susana Sumelzo Jordán, Diputada.

184/065135

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Interior durante los años 2011 al 2014? 
¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿qué se ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065136

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Interior, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean 
contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio Interior, por concurso o 
negociado?¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada 
por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Economía y Competitividad durante los 
años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿qué se ha hecho con 
el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Economía y Competitividad, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Economía y Competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Economía y Competitividad, 
por concurso o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Economía y 
Competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Economía y 
Competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Economía y 
Competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Economía y 
Competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Industria, Energía y Turismo durante los 
años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿qué se ha hecho con 
el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Industria, Energía y Turismo, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Industria, Energía y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Industria, Energía y 
Turismo, por concurso o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Industria, Energía 
y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Industria, Energía 
y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Industria, Energía 
y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Industria, Energía 
y Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas 
durante los años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿Qué se 
ha hecho con el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Hacienda y Administraciones Públicas, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Hacienda y Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas, por concurso o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por 
qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Hacienda y 
Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué coches han dejado de estar al servicio del Ministerio de Empleo y Seguridad Social durante los 
años 2011 al 2014? ¿Cuál ha sido el destino de esos coches? En el caso de venta, ¿Qué se ha hecho con 
el dinero recaudado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el consumo de combustible y el kilometraje de los coches, al servicio del Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social, desde los años 2011 al 2014? Detallado por años

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas han sido las adjudicatarias en la compra de algún coche por parte del Ministerio de 
Empleo y Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo se ha realizado la compra de mobiliario de oficina, en el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social, por concurso o negociado? ¿Qué empresas han sido las adjudicatarias de las compras y por qué 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2011 en el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2012 en el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2013 en el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.
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184/065174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Zaragoza Alonso, Diputado por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional en el año 2014 en el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—José Zaragoza Alonso, Diputado.

184/065175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el número de desahucios registrados en los años 2012, 2013 y 2014 en Canarias, 
especialmente en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065176

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Sebastián Franquis Vera, Diputado por Las Palmas de Gran Canaria, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Cuál es el importe recaudado por tasas judiciales desde su entrada en vigor en Canarias, 
especialmente en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2014.—Sebastián Franquis Vera, 
Diputado.

184/065177

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al nuevo reglamento comunitario sobre aletas de tiburón adheridas y 
consecuencias negativas para la flota de palangre. 

El desarrollo del ICCAT 2014 que obliga a las flotas comunitarias a descargar las aletas de tiburón 
adheridas al cuerpo de estas especies, sin poder cortarlas, está provocando ya nefastas consecuencias en 
el sector del palangre gallego. cv

e:
 B

O
C

G
-1

0-
D

-5
74



BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
Serie D Núm. 574 9 de diciembre de 2014 Pág. 238

Su malestar por lo que consideran un pésimo papel de la Comisión Europea, que afirman, ha sido 
incapaz de defender los intereses de las flotas europeas en relación al reglamento de las aletas 
adheridas.

Desde el inicio reivindican que se aplique la misma regulación a todas las flotas pesqueras a nivel 
internacional, sin diferencias. La diferencia para las flotas comunitarias llevará a discriminaciones y a 
graves problemas económicos como estamos viendo porque se deja a la pesca europea en inferioridad 
de condiciones. Defienden que la misma norma sea obligatoria para las demás flotas internacionales con 
las que se comparten caladeros y mercados. Así, mientras las flotas de China, Corea o Japón mutilan a 
los tiburones a bordo y tiran el resto del escualo por la borda, la flota comunitaria tiene que someterse a 
un reglamento muy estricto, cuando la norma anterior funcionaba perfectamente.

Critican el papel desempeñado por la Comisión Europea porque no ha defendido los intereses de las 
flotas comunitarias. Consideran que la Comisión Europea tenía que haber promovido la norma para todas 
las partes contratantes de la ICCAT2014 (la Organización Internacional que regula las capturas de túnidos 
y especies afines como el pez espada o los tiburones en el Atlántico y en otras ORPs).

La flota de palangre de superficie gallega, en su mayoría de Vigo y de A Guarda, no está en su mejor 
momento económico. La norma de aletas adheridas a bordo les supone más costes. La propuesta de 
prohibir el cercenamiento a bordo de los barcos y mantener las aletas adheridas al cuerpo de los tiburones 
supondrá un incremento de los gastos anuales de la flota de más de 9,5 millones de euros y afecta a 
aproximadamente 2.775 tripulantes, así como a más de 11.000 puestos de trabajo en tierra.

De momento, 15 palangreros de superficie de Vigo se encuentran en la lista para ser desguazados. 
Forman parte de una flota compuesta por 200 barcos pesqueros gallegos que se dedican fundamentalmente 
a la pesca de tiburón y pez espada. Una flota de gran peso, que da empleo directo a más de 2.000 
personas y sostienen la economía local de muchas poblaciones costeras de Galicia.

El palangre de A Guarda y de Vigo critican que en la votación la Comisión Europea adoptase un papel 
pasivo, y ante la falta de consenso con China, Corea y Japón, no forzase la votación al resto de las flotas. 
Sobre todo, a sabiendas de que se podría haber ganado la votación.

Piden la vuelta al reglamento anterior, dejando claro que están en contra del «finning», es decir, la 
práctica de cortar las aletas de tiburón en el barco y tirar el resto del cuerpo por la borda. La normativa 
comunitaria anterior permitía trocear en el barco las aletas por un lado y el cuerpo del tiburón por otro 
lado. Ambas partes se congelaban y se descargaban al llegar a puerto, donde se comprobaba que la 
proporción entre aletas y cuerpos coincidía como medida de control para vigilar que no se había 
practicado «finning».

La normativa actual que obliga a almacenar en la bodega el escualo entero conlleva sobrecostes 
inasumibles para el sector de palangre. El sector no comprende por qué se ha optado por una normativa 
más estricta cuando la anterior funcionaba sin ningún problema, de hecho, no se recogió ninguna denuncia 
entre el 2003 y el 2013 contra barcos europeos.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué gestiones ha realizado el Ministerio de Agricultura ante la Comisión Europea para que dé marcha 
atrás en el reglamento de las aletas de tiburón adheridas?

¿Es consciente el Ministerio de los graves problemas económicos que este nuevo reglamento está 
provocando en las flotas comunitarias, especialmente en la flota pesquera de palangres de Vigo y de 
A Guarda?

¿Por qué se decidió cambiar la normativa comunitaria cuando el reglamento anterior funcionaba 
perfectamente, y además conllevaba un estricto control de las prácticas de «finning»?

Ante las negativas consecuencias que está provocando en la flota de palangre, donde ya se contabilizan 
desguaces, ¿va el Gobierno a pedir a la Comisión Europea que anule el nuevo reglamento de las aletas 
de tiburón adheridas, recuperando la normativa anterior?

¿Sabe el Gobierno por qué razón la Comisión Europea no adoptó un papel activo ante la falta de 
consenso con China, Japón y Corea, y no forzó la votación al resto de las flotas cuando se podía haber 
ganado? ¿No cree que la normativa ICATT2014 debería aplicarse a todas las flotas a nivel mundial para 
evitar discriminaciones y diferencias?

¿Comparte que el hecho de requerir criterios tan estrictos a la flota comunitaria mientras que flotas 
como la china, la coreana o la japonesa siguen cortando las aletas de tiburón a bordo y tirando el resto del 
cuerpo por la borda, supone una flagrante discriminación?
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¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno frente a la Comisión Europea para que se restituya la 
normativa anterior sobre aletas de tiburón?

¿Va a adoptar el Gobierno un papel activo para defender los intereses de la flota pesquera de palangre 
para evitar que continúen los desguaces?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/065179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En la web de Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación se informa que, por instrucciones de la 
Dirección General de los Registros y del Notariado, en los Consulados de España situados en aquellos 
países que no admiten el matrimonio entre personas del mismo sexo, no se pueden celebrar dichos 
matrimonios.

¿Ha previsto el Gobierno realizar las modificaciones necesarias para posibilitar que los españoles 
residentes en estos países que no admiten el matrimonio entre personas del mismo sexo, puedan celebrar 
matrimonios con sus parejas del mismo, conforme a lo establecido en la legislación española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/065180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Recientemente, de madrugada, dos participantes de los 26 Encuentros Estatales LGTB han sido 
objeto de una agresión homófoba. Los hechos acontecidos fueron los siguientes: Miguel Tabuenca, 
Coordinador de Aleas EUPV, y Santi Rivero, tesorero de Cogam, saliendo de un local de ambiente de 
Gandía playa fueron intimidados por el ocupante de un coche que se paró delante de ellos dirigiéndoles 
las siguientes palabras: «Maricones de mierda dadme todo lo que tengáis u os pincho con una navaja». 
Ambos ciudadanos salieron corriendo ante los insultos homófobos y el intento de agresión física.

Al parecer, cuando más tarde estas mismas personas acudieron a la policía para presentar una 
denuncia, el primero que los atendió les trató de forma discriminatoria, Ilegando a decirles que no entendía 
para qué iban sin no había pasado nada, y que en la comisaría no había que denunciar esto. Tras más de 
una hora de espera y cuando finalmente tras el cambio de turno acudió otro policía pudieron poner la 
denuncia.

No es la primera vez que nuestro Grupo Parlamentario denuncia en esta Cámara acciones homófobas 
que atentan contra los derechos y las libertades de las personas LGTB e infringe el código penal. Estos 
hechos vienen a demostrar la vulnerabilidad en la que vive aún el colectivo LGTBI y la necesidad de una 
ley estatal que ponga freno a este tipo de agresiones, así como evidencia todo el camino que le queda a 
la sociedad por conquistar una verdadera igualdad real.

¿Había previsto el Gobierno la adopción de algún tipo de medidas para salvaguardar la 
seguridad de los/as participantes en estas jornadas?

¿Tiene previsto el Gobierno realizar una investigación que conduzca a detener a los responsables de 
estos hechos?

¿Qué medidas están llevando a cabo el Gobierno para combatir las agresiones homofóbicas?
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¿Qué protocolos está utilizando la policía ante las agresiones LGTB-fóbicas?
¿Por qué motivos algunos policías del cuerpo no conocen el procedimiento a seguir tras una agresión 

IGTB-fóbica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/065181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En el año 2009 el aeropuerto de Madrid-Barajas, hoy Adolfo Suárez-Barajas, tuvo que cerrar durante 
cinco horas a causa de una importante nevada. Contingencia que no es la primera vez que sucede en 
aeropuertos de países de nuestro entorno y sus ciudadanos lo saben.

A causa de ello se dotó a la empresa Aena de un Plan de Invierno con los medios necesarios para que 
esto no volviera a pasar. El presupuesto para el desarrollo del Plan desde 2010 hasta 2017 fue de 26 
millones de euros, de los cuales el aeropuerto de Barajas acaparó el 98,8% de los fondos de Aena para 
planes invernales.

En 2010 se adjudicó un expediente a Ferroser (Ferrovial Servicios) y Saglas para alcanzar los objetivos 
definidos en el Plan. Dotaron al expediente de la maquinaria de viabilidad invernal necesaria compuesta 
por un total de 90 vehículos completamente equipados, incluyendo miniexcavadoras, así como vehículos 
auxiliares y equipos de apoyo; del personal necesario para el manejo del equipo (90 conductores/
operadores), y personal adicional para ejecutar otros trabajos; y por último del material fundente para la 
temporada compuesto por 400.000 litros de líquido y un total de 175.000 kg entre fundente sólido para 
hielo y antiapelmazante.

Recientemente mediante nota de prensa de Aena conocemos que el Aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-
Barajas ha presentado su Plan Invierno 2014-2015.

Volviendo a las nevadas del 2009 hay que recordar que fueron activados los batallones de intervención 
de la Unidad Militar de Emergencias (UME) para intervenir ante el temporal de nieve. El operativo recayó 
sobre el Primer Batallón de Intervención en Emergencias (BIEM I) que se encuentra ubicado en las 
instalaciones que la Unidad Militar de Emergencias (UME) tiene en la Base Aérea de Torrejón de Ardoz, 
en el término municipal madrileño de Torrejón de Ardoz, que dispone de los medios necesarios para 
combatir estas contingencias.

¿Por qué motivos teniendo una Unidad Militar de Emergencias que se encuentra a menos de 7 kilómetros 
del Aeropuerto de Madrid/Barajas, en vez de dotarla de medios para servir a Barajas y a otros sitios, se 
prefirió aumentar la cuenta de resultados de empresas privadas como Ferrovial (Ferroser) y Saglas?

¿Es que acaso este servicio lo presta mejor la empresa privada?
¿Cuándo se privatice Aena (total o parcialmente) estos gastos van a ser los mismos o habrá que 

«maximizar beneficios»?
¿Qué explicación hay para gastarnos esta enorme cantidad de dinero para cubrir una contingencia 

que derive en el cierre de un aeropuerto unas horas o un día, si esta se produce de forma esporádica y a 
lo largo de un plazo temporal muy amplio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de noviembre de 2014.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/065182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas, sobre presencia de herbicida en 
aguas red de abastecimiento del acuífero de Jalón-Alfamen, dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.
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Los vecinos del municipio zaragozano de Calatorao, que cuenta con unos 3.000 vecinos, se encuentran 
sin poder beber agua de la red de abastecimiento público por la presencia de un herbicida, el cual está 
presente en las aguas subterráneas que sirven de suministro a la citada localidad.

Según informan diferentes medios de comunicación, desde el pasado 24 de octubre, Salud Pública 
del Gobierno de Aragón decretó que el agua no era apta para el consumo, si bien, según informan los 
mismos medios, recientemente y pese a no tener solucionado el problema de contaminación de las aguas, 
se ha autorizado el consumo durante 30 días mientras se encuentra un problema al respecto. Así mismo, 
no se han colocado, según se informa, medios alternativos como depósitos o cisternas de agua.

Señalar que el agua de la localidad procede de un acuífero subterráneo «acuífero de Jalón-Alfamen», 
que suministra agua desde Calatorao a Cariñena.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

¿En qué situación respecto a la calidad de las aguas y su sobreexplotación, se encuentra el acuífero 
de Jalón-Alfamen?

¿Cuáles son y en qué cantidad se encuentran los principales elementos contaminantes presentes en 
este acuífero?

¿Piensa adoptar alguna medida el Gobierno para reducir la contaminación difusa de este acuífero? 
¿Cuáles?

¿Piensa adoptar alguna medida el Gobierno para reducir la sobreexplotación de este acuífero? 
¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.

184/065183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presentan las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Tras el histórico auto del Juzgado de Primera Instancia número 52 de Madrid que, a instancias de una 
asociación de usuarios de banca (Ausbanc), obliga a Endesa a rectificar la publicidad de la OPV por la que 
el grupo italiano Enel vende hasta un 22% del capital de la eléctrica, poniendo de manifiesto una serie de 
advertencias y factores de riesgo que se recogen en el folleto informativo disponible en la página web de 
la CNMV, la compañía ha comunicado a la CNMV, mediante un hecho relevante, que suspende la campaña 
de publicidad acerca de la oferta pública de venta (OPV). La decisión se ha producido en el último día de 
plazo para que los inversores particulares soliciten acciones y la compañía ha mantenido sin cambios el 
calendario de la operación.

Cabría preguntarse si, ante la medida adoptada por Endesa, la propia CNMV podría obligar a la 
compañía energética a abrir un plazo extraordinario de unos días para que los minoristas que ya hubieran 
firmado mandatos de compra antes de ser pública esta suspensión de la campaña publicitaria, pudieran 
revocarlos, dado que se ha producido un hecho relevante que afecta a la OPV.

Está previsto que hoy día 20 de noviembre, Endesa comunique el precio de las acciones por lo que, 
de adoptarse esta medida, debería retrasarse este momento hasta que finalizara el período extraordinario 
de revocaciones.

Dado que se han suscitado dudas razonables sobre la idoneidad de la campaña publicitaria de la OPV,

¿Qué opinión le merece al Gobierno cómo se ha desarrollado el procedimiento de esta OPV?
¿Le parece lógico y justo al Gobierno que, como medida de protección a los inversores que pudieran 

haber sido influidos por una campaña que, aparentemente, no era coherente con el folleto, la CNMV abra 
y comunique un plazo de eventuales revocaciones, como ya hizo cuando Caja Madrid sufrió en el 2009 la 
revisión del «rating» de riesgos en pleno proceso de colocación de sus participaciones preferentes?

¿Ha dado el Gobierno alguna instrucción al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviembre de 2014.—Álvaro Sanz Remón, Diputado.
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184/065184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido las actuaciones de la policía en el Polígono Sur (Sevilla) en los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviembre de 2014.—José Luis Centella Gómez, 
Diputado.
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CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE  
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA RTVE

Preguntas
La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas 

de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación, de conformidad con el artículo 97 del 
Reglamento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de noviembre de 2014.—P.D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Carlos Gutiérrez Vicén.

179/000304

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la propuesta de RTVE sobre la onda corta de REE. 

El anuncio, en el pasado mes de octubre, de la Corporación de RTVE de cierre de la emisión de onda 
corta de Radio Exterior de España provocó una gran alarma entre los colectivos de afectados como los 
marineros, cooperantes o militares que se encuentran desarrollando sus actividades en otros países o en 
otros mares y no tienen otro medio de información. Colectivos que, por sus situaciones complicadas o por 
su constante movilidad, no tienen acceso a internet o a vía satélite.

La decisión de RTVE ha generado tal malestar que afectados como los marineros se han movilizado 
y organizado en defensa de su derecho a la información que consideran conculcado de consumarse el 
cierre de la onda corta. Desde instancias públicas se está procediendo al cierre de un servicio público 
esencial para los ciudadanos españoles que realizan sus actividades en el extranjero, en alta mar o en 
misiones situadas en lugares muy recónditos.

Así, a través de la onda corta de REE, los marineros siguen un programa que les resulta de gran 
interés: «Españoles en la mar», que les aporta una importante información. Por tanto, el cierre de esta 
emisión les ha causado un auténtico malestar que se ha canalizado a través de movilizaciones o 
conformando Plataformas en Defensa de la onda corta.

Gracias a la movilización de colectivos como los marineros, la corporación de RTVE se ha visto 
obligada a reaccionar aunque ofrece una posibilidad que no es satisfactoria, y que a nuestro modo de ver, 
supone parchear la realidad.

Según hemos sabido, RTVE planta una emisión de onda corta de 4 horas diarias de lunes a viernes, 
y no en todas las zonas en las que lo hacía antes. Esta propuesta implicaría que una parte de las flotas 
pesqueras se quedaría sin las emisiones de onda corta por la falta de cobertura geográfica, mientras que 
otra parte de la flota pesquera no podría acceder a estas emisiones por la longitud y los husos horarios en 
los que desarrollan su actividad.

La propuesta contempla emisiones de 20 horas a 00 horas. Sin embargo, entre su futura programación 
no figura ninguno de los programas habituales que formaban parte de la parrilla antes de dictaminar el 
cierre el 16 de octubre. Se proyecta, además, que de los seis transmisores con los que habitualmente 
emitía Radio Exterior no se van a utilizar, lo que acortará su ámbito de acción geográfica e impedirá que 
las difusiones lleguen a muchos barcos que trabajan en partes de difícil acceso en el mundo.

Para la Plataforma en Defensa de la onda corta, se trata de una propuesta insuficiente y que no 
garantiza el derecho a la información a todo el universo de afectados descrito. Sería deseable que RTVE 
mostrase un poco de sensibilidad para con colectivos, como los trabajadores del mar que desarrollan sus 
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actividades en condiciones duras, lejos de sus domicilios y de sus familias. Para todos ellos, mantener un 
hilo de comunicación y de información es muy importante porque alivia el problema de la distancia.

Desde el punto de vista del BNG, el Gobierno ha creado un problema absurdo, incomprensible e 
ininteligible porque los recortes no pueden llegar hasta estos extremos, saltándose incluso cuestiones de 
gran sensibilidad social y humana. Creemos que se debe mantener la onda corta de REE en su emisión 
completa, como se venía haciendo porque es un servicio público.

Seguramente el Gobierno encuentre otros ámbitos donde recortar que no suponga vulnerar los 
derechos de muchos ciudadanos que deben llevar a cabo sus actividades en el extranjero en condiciones 
muy duras, en barcos en alta mar. Sería deseable que se mantenga desde la Administración unos mínimos 
de sensibilidad tan necesarios en estos tiempos de estrecheces, austericidios y sacrificios para las 
mayorías sociales.

Por todo lo expuesto se formulan las siguientes preguntas:

¿Es inamovible la propuesta de RTVE de plantear una emisión de onda corta de REE de 4 horas al 
día de lunes a viernes?

¿Existe margen para flexibilizar esta propuesta?
¿Es consciente el Gobierno de que con esta propuesta junto con el hecho de que no se vayan a utilizar 

los seis transmisores con los que habitualmente emitía Radio Exterior, se va a acortar mucho el ámbito de 
acción geográfica e impedirá que las difusiones alcancen a barcos que trabajan en lugares lejanos, como 
en las Malvinas y en parte del Pacífico?

¿Es consciente el Gobierno de que resulta impracticable para los barcos tener conexión a internet o 
vía satélite, por tanto no tienen otro medio de comunicación que la onda corta?

¿No cree que colectivos como los trabajadores del mar, así como cooperantes o militares merecen 
que se les garantice su derecho a la información?

¿No debería el Gobierno mostrar un poco de sensibilidad con colectivos que desarrollan sus actividades 
en condiciones muy duras, alejados de sus hogares y de sus familias? ¿Sabe que el hecho de poder 
escuchar programas de radio alivia el problema de la distancia?

¿Qué disposición tiene el Gobierno a escuchar las demandas de la Plataforma en Defensa de la onda 
corta y restituir en su integridad la onda corta de REE?

Es más, ¿no debería el Gobierno reforzar este tipo de servicios públicos en lugar de desmantelarlos? 
¿No cree que no se debería recortar en este tipo de materias que son importantes para muchos ciudadanos 
que trabajan en el exterior? ¿No se deberían cuidar más estas cuestiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de noviembre de 2014.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada.
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